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Installationsvejledning

Luft-/ vand R32 monoblok varmepumper

AW-R32-M

AWC6/19-R32-M // AWT6/12-R32-M
AWST6/15-R32-M // AWG6/12-R32-M

HEAT| VARMEPUMPER

Tak fordi du bruger vores produkter. Ved at laese disse installationsvejledninger maksimerer du oplevelsen og far et
miljgvenligt varmesystem. Fglg venligst instruktionerne i denne manual.

OBS. Denne vejledning er tiltsenkt installater og ma vidregives til slutbruger!
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Tak fordi du har kabt vores produkt. Vi beder dig omhyggeligt at lsese manualen og tage hensyn til alle
instruktionerne vedrgrende enhedens betjening for at forhindre mulig skade pa enheden eller
personalet. Tekniske data kan aendres uden varsel pa grund af produktopgraderinger. Se venligst
meerkatet pa enheden for de seneste tekniske specifikationer.

ANSVARSFRASKRIVELSE

Korrekt overholdelse af anvisningerne heri er afggrende for bade en problemfri drift af dette system,
savel som for din sikkerhed og sikkerheden for dem omkring dig. HeatSave A/S er ikke ansvarlig for
tab opstaet som fglge af misbrug eller forkert handtering af dette produkt, hvilket inkluderer, men er
ikke begreenset til:

Kab, installation og/eller drift af dette produkt med den hensigt at bruge det uden for dets etablerede
tekniske formal.

Udfarelse af ukorrekt arbejde pa enheden eller nogen af dens komponenter, som ikke er givet
udtrykkeligt, forudgaende skriftligt samtykke.

Installationsforsag af dette system udfert af andre end en korrekt uddannet og autoriseret fagmand.
Uagtsomhed af korrekt baret personlig beskyttelse (sikkerhedsbriller, handsker osv.), mens du udfarer
installation, vedligeholdelse eller servicering af dette produkt.

Driften af dette system under omgivelsestemperaturer, som er under eller uden for det tilsigtede
temperaturomrade.

SIKKERHED

Hvis du er usikker pa, hvilke installationsprocedurer du skal bruge, bedes du kontakte Heatsave A/S
for information og/eller rddgivning. Alt tilbehgar, der bruges til dette produkt, ma kun veere officielt. Alt
elektrisk arbejde ma kun udfgres af autoriserede elektrikere. Producenten er ikke ansvarlig for
eventuelle andringer eller eendringer, der er foretaget uden udtrykkelig, skriftlig godkendelse.
Designet af denne enhed overholder og er i overensstemmelse med alle ngdvendige og relevante
sikkerhedsforskrifter og er i gvrigt sikker at betjene til dens tilsigtede brug.



1.1 Advarsler

Advarsler i denne manual omhandler de vigtigste emner for korrekt og sikker drift af varmepumpen,
derfor folg dem direkte. For yderligere spargsmal kontakt din installatar eller teknisk support fra
HeatSave. Kontaktoplysninger findes pa sidste side af dette dokument.

A ADVARSEL

A ADVARSEL

A ADVARSEL

A ADVARSEL
A ADVARSEL
A ADVARSEL
A ADVARSEL

A ADVARSEL
A ADVARSEL
A ADVARSEL
A ADVARSEL

A ADVARSEL

Laes denne manual far fgrste opstart.

Denne enhed kan bruges af barn fra 8 ar og derover og personer med nedsatte
fysiske, sensoriske eller mentale evner eller mangel pa erfaring og viden, hvis
de har faet opsyn eller instruktion i brugen af enheden pa en sikker made og
forstar farerne involveret. Barn bgr ikke lege med enheden. Renggring og
brugervedligeholdelse ma ikke udferes af barn uden opsyn.

Installation, demontering og vedligeholdelse skal udfgres af kvalificeret
personale. Enhver gendring af enhedens struktur er forbudt, da de kan fgre til
personskade eller beskadigelse af enheden.

Vand eller anden form for vaeske méa ikke komme i kontakt med enheden, det
kan forarsage elektrisk stad eller gdelaegge enheden.

For at undga elektrisk stgd skal du sgrge for at afbryde stremforsyningen 1
minut eller mere far servicering af de elektriske dele. Selv efter 1 minut males
speendingen ved terminalerne pa hovedkredslgbskondensatorer eller elektriske
dele far beraring. Sarg for, at disse spaendinger er lavere end den sikre veerdi.

Rar ikke ved grillen pa ventilatoren, mens enheden er i drift.

Forkert installation eller fastgarelse af udstyr eller tilbehgr kan resultere i
elektrisk st@d, kortslutning, uteetheder, brand eller anden skade pa udstyret.
Sarg for kun at bruge tilbehar leveret af Energy Save eller HeatSave, som er
specielt designet til brug med udstyret, og fa det installeret af en fagmand.

Stremforsyningen til enheden skal veere jordet.

Til varmt brugsvand skal du altid tilfgje en blandingsventil far vandhanen og
indstille den til korrekt temperatur.

Rear ikke ved spiralns finner med bare fingre, det kan forarsage skade.

Det er obligatorisk at bruge en passende sikring til varmepumpen og sikre, at
strgmforsyningen til enheden svarer til specifikationerne.

Alle elektriske tilslutninger skal udfgres af en fagmand og i overensstemmelse
med de elektriske standarder.



For at sikre bade din personlige og produktets sikkerhed, skal du notere nedenstdende symboler og
veere sikker pa at forsta deres betydning for hver af de viste forholdsregler.

Laes vejledningen omhyggeligt, fer du bruger enheden

Installation, adskillelse og vedligeholdelse af enheden skal udfgres af
kvalificeret personale. Det er forbudt at foretage aendringer i enhedens
struktur/konstruktion. Ellers kan der opsta person- eller enhedsskade

Ror ikke ved ventilatordaekslet, nar ventilatormotoren karer

7 Vand eller anden form for vaeske er strengt forbudt at haelde i/pa produktet,
det kan forarsage elektrisk stad eller beskadigelse af produktet

Denne meaerkning angiver, at dette produkt ikke ma bortskaffes sammen med
e andet husholdningsaffald, gyldigt i hele EU. For at forhindre mulig skade pa
miljget eller menneskers sundhed skal dette produkt genbruges ansvarligt.
For at returnere enheden skal du felge lokale instruktioner for returnering og
© genbrug eller kontakte HeatSave.

1.2 Garanti

Ved at fglge instruktionerne og reglerne i denne manual og de generelle installationsstandarder, har
enhederne 3 ars garanti. En 5-arig kompressorgaranti er kun gyldig, hvis enheden er registreret inden
for 30 dage efter installation i ES-registreringssystemet ved at bruge registreringslinket nedenfor.

Husk at med et HeatSave serviceabonnement ydes der op til 12 ars garanti.

Besog: www.energysave.se/register for ES’ 5-arig kompressorgaranti
Besgg: www.heatsave.dk/serviceabonnement/ for 12 ars garanti med et serviceabonnement.



http://www.energysave.se/register
http://www.heatsave.dk/serviceabonnement/
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3.1 AWC6/19-R32-M

Nr.: Beskrivelse

1 Manual

Temperaturfelere:
TC — Varme / kgle temp. fgler
TW — Varmt brugsvands temp. faler

2 TR- Rumtemperatur faler
TV1 — Blandekredslgb 1 temp. faler
TV2 — Blandekredslgb 2 temp. foler
3 Forlaengerkabler til temperaturfglere
4 Kommunikationskabel (indedel - udedel) (1 — 17 nummeret leder)

5 Tilslutningskabel (indedel - udedel)

3.2 AWT6/19-R32-M

Nr.: Beskrivelse

1 Manual

Temperaturfelere:
2 TC — Varme / kole temp. fgler
TR- Rumtemperatur faler

3 Forleengerkabler til temperaturfalere

4 Kommunikationskabel (indedel - udedel) (1 — 17 nummeret leder)
5 Tilslutningskabel (indedel - udedel)

6 Blandeventil til varmt brugsvand

7 Rer til varmt brugsvandsblandeventil

Sikkerhedsventilsaet (manometer, automatisk udluftningsventil og 3,0 bar
sikkerhedsventil)

Antal

1 stk

1 stk / hver

5 stk

1 stk

1 stk

Antal

1 stk

1 stk / hver

1 stk

1 stk

1 stk

1 stk

2 stk

1 stk
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3.3 AWST6/15-R32-M

Nr.:

Beskrivelse

Manual

Temperaturfelere:
TC — Varme / kele temp. fagler
TR- Rumtemperatur fgler

Forlaengerkabler til temperaturfalere

Kommunikationskabel (indedel - udedel) (1 — 17 nummeret leder)

Tilslutningskabel (indedel - udedel)

Automatisk udluftningsventil

3.4 AWG6/12-R32-M

Nr.:

Beskrivelse

Manual

Temperaturfglere:
TW — Varmt brugsvands foler
TR- Rumtemperatur faler

Kommunikationskabel (indedel — udedel) (1 — 17 nummeret leder)

Tilslutningskabel (indedel — udedel)

3-vejs motorventil

ADO ventil

Magnet og smudsfilter

Antal

1 stk

1 stk / hver

1 stk

1 stk

1 stk

1 stk

Antal

1 stk

1 stk / hver

1 stk

1 stk

1 stk

1 stk

1 stk
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4.1 Hydrauliske systemkrav

e Magnetisk- og smudsudskillerfilter skal monteres.

e Vandkvaliteten, der anvendes til systemet, skal overholde lokale regler eller falgende
specifikationer:
- Konsistens af klorid < 300 ppm (300 mg/L)
- PH veerdi: 6-8
- Ingen ammoniak

e Varmeanlaegstrykket skal veere mellem 1 - 1,8 bar.

e Sikkerhedsventil (3 bar) skal monteres i varmesystemet.

e Ekspansionsbeholdere skal installeres iht. varmesystem.

e Varmepumpen skal installeres i et lukket varmesystem.

¢ |Installationsvedligeholdelse skal udfgres af kvalificeret personale.

e Hvis varmepumpen installeres i et eksisterende hydraulisk system, skal systemet
renggres i henhold til standardprocedurer fgr installation.

o Buffertank skal bruges til systemer som specificeret i kapitel 3.5

o Brugsvandsproduktionsspecifikationer som specificeret i kapitel 3.6

4.2 Elektriske systemkrav

Sikkerhedsafbryder

Der skal installeres CEE stik og- eller sikkerhedsafbryder foran produkterne. Ved indedel Hvor anleeg
bestar af en indedel og en udedel skal der veere sikkerhedsafbryder foran begge produkter.

Bimaler

Der skal ved installation af varmepumpen opseettes en ekstra energimaler (bimaler) til at overvage
driften. Dette er ogsa et lovkrav, hvis forbruget er hgjere end 3000 kWh.

Dette er beskrevet i BR 18 - §327:

§ 327

Elforbruget i varmepumper og keleanleeg, der har et arligt elforbrug pa mere end 3.000 kWh,
skal méles. Eventuel el patron skal forsynes med timeteeller eller elmaler. Bestemmelsen
geelder for nybyggeri og ved ny installation i eksisterende byggeri.

o Stk. 2. Malere, der anvendes til maling af elforbrug, skal have en tilfredsstillende
ngjagtighed.

o Stk. 3. Stk. 1 geelder ikke ved udvidelse af et eksisterende anlaeg til f.eks. en
tilbygning

13



Sikring mod overbelastning

HeatSave A/S anbefaler at der installeres transientbeskyttelse (SPD) pa alle installationer. Dette
beskytter installationen mod transiente overspaendinger som folge af koblings-overspaendinger og
lynnedslag.

| alle tilfeelde skal der foretages en risikovurdering iht 443.5 for at fastsla om beskyttelse mod
overspaending er ngdvendig.

Transient beskyttelse er ikke nadvendigt i enfamilie huse hvis udgift er mindre end 5 gange den
gkonomiske veerdi af overspaendings beskyttelsen.

Ved udvidelse eller eendring af en eksisterende installation skal foretages en risikovurdering af, om
udstyret til beskyttelse mod transiente overspaendinger (SPD) kan fungere efter hensigten, sa kravet i
DS/HD 60364 afsnit 443.4 om regulering af overspaending opfyldes. Der skal som minimum indga
folgende forhold:

e Er der en effektiv beskyttelsesleder i installationen

e Kan SPD’en installeres efter fabrikantens anvisning

e Er der etableret hovedudligningsforbindelse

e Kan installationen separeres fra den eksisterende installation uden
overspaendingsbeskyttelse

e Kan SPD’en installeres i tavlens tilslutningspunkt.

Hvis der i 443.4 er krav om overspaendingsbeskyttelse og ovenstaende risikovurdering viser, at en
SPD kan fungere efter hensigten, skal der etableres beskyttelse mod transient overspaending.

HPFI relae
Varmepumpen skal veere tilsluttet HPFI (RCD) relee type A, 30 mA.

14



Kabler og sikringer

Hvis komponenter i tavler belastes kontinuerligt, ma maerkestrammen for kontinuerligt belastede
kredse i tavlen ikke overstige 80 procent af maerkestremmen for koblingsudstyr og elektriske
komponenter, der indgar i kredsen, nar beregningsmetoden anvendes til temperaturverifikation.

Standarden DS/EN 61439-1 beskriver generelle regler for lavspaendingstavler, blandt andet
beregningsmetoder til verifikation af temperaturstigninger inde i kapslingen.

80 procentsreglen ber ogsa felges ved udvidelse af eksisterende tavler ved opsaetning af
varmepumper.

Fasefordeling pa alle 3 faser — enfamiliehuse er det op til elselvskabet at oplyse hvilken fase der skal
bruges.

Sikringer
Model Sikringsstorrelse
AWC6, AWT6, AWST6, AWGE (indedel) 13A - 3p+N+J

AWC9-12, AWT9-12, AWST9-12, AWGY-12 (indedel)  16A - 3p+N+J
AWC15-19, AWST15 (indedel) 16A - 3p+N+J

AWC15-19, AWST15 (udedel) 16A - 3p+N+J

Iht. Lavspeendingsdirektivet og Sikkerhedsstyrelsens vejledninger.

15



4.3 Installation af indendegrsenhed

¢ |ndendgrsenheden skal installeres indendars.

¢ Indendgrsenheden skal placeres i et tgrt og godt ventileret miljg.

e Det er forbudt at installere indendgrsenheden i et miljag, hvor der findes flygtige,
eetsende eller brandfarlige vaesker eller gasser.

e Der skal vaere nok plads tilbage omkring indendgrsenheden til yderligere
vedligeholdelse.
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4 4 Installation af udendersenhed

Udendgrsenheden kan placeres i et abent areal, korridor, balkon, tag eller haenges
pa veeggen.

Udendgrsenheden skal placeres i et tart og godt ventileret miljg; Hvis
udendgrsenheden installeres i et fugtigt miljg, kan elektroniske komponenter blive
korroderet eller kortsluttet.

Udendgrsenhed ma ikke installeres i et miljg, hvor der findes flygtige, aetsende eller
brandfarlige veesker eller gasser.

Installer ikke udendarsenheden teet pa soveveerelset eller stuen, fordi den afgiver lyd,
nar varmepumpen er i drift.

Hvis udedelen star seerligt udsat, anbefales at installere en overdaekke over
udendgrsenheden for at beskytte enheden mod sne, tilstopning af luftindtag og -
returledning for at sikre normal drift.

Sorg for, at der er et draensystem omkring stedet for at dreene kondensvandet under
afrimningstilstand.

Installer ikke udendgrsenheden i neerheden af en udluftningsport i kekkenet for at
undga, at olieragg traenger ind i udendarsenhedens varmeveksler.

Installer ikke indendars- og udendarsenheden pa fugtige steder. Enhederne skal
veere fri for aetsende og fugt omkringliggende, ellers kan enhedens levetid blive
forkortet.

Sarg for nok plads omkring udendgrsenheden for bedre ventilation og
vedligeholdelse.

Se venligst illustrationen nedenfor.

Ventilatorenheder med

=500mm
=150mm(Back space)
. =Z400mm =650mm
en ventilator =500mm|
P

=Z1500mm

(Front . =500mm

space) (Above ground)

1

Dobbelt

3 [T T T 1 T 1 T T T T T T T T 1
=
=1 OOOmmI ’/Z'ZOOmm(Back space)
- Z400mm ¢ =650m
ventilatorenheder >
?SOOmT
=Z1500mmhs = .
(Front Vad X -
space) rd v = SOOmm(Abovcgro
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4.5 Indendors og udendgrs installation

Filter til hydrauliksystem

Pa systemets returledning skal der monteres en smudsudskiller og et magnetfilter.

Eksempel:

Front view AW9/12-R32-M

»
1080 mm
T

Rorstorrelse og afstand mellem indedel og udedel

4X1,5 mm?

chlme

8T100/200

A

JoEEE N
[S====2\
{4 @) Pre insulated
===/
===

DN25

ES varmepumpe model Rerdimensioner Buffertank i system Antal bgjninger

Max rgrafstand

AW6-R32-M DN25/DN32  Ja 6 20m/30m
AWC6/19-R32-M

AWT6/12-R32-M

AWST6/15-R32-M DN25/DN32  Nej 6 10m/15m
AWG6-R32-M

AW9-R32-M DN25/DN32  Ja 6 20m/30m
AWC6/19-R32-M

AWT6/12-R32-M

AWST6/15-R32-M DN25/DN32  Nej 6 10m/15m
AWG9-R32-M

AW12-R32-M DN25/DN32  Ja 6 20m/30m
AWC6/19-R32-M

AWT6/12-R32-M

AWST6/15-R32-M DN25/DN32  Nej 6 10m/15m
AWG12-R32-M

AW15-R32-M DN32/DN40  Ja 6 20m/30m
AWC6/19-R32-M

AWST6/15-R32-M DN32/DN40  Nej 6 10m/15m
AW19-R32.M DN32/DN40  Ja 6 20m/30m
AWCE/19-R32-M DN32/DN40  Nej 6 10m/15m
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BEMARK

Hydrauliske tegninger leveret af HeatSave eller ES-personale indeholder officielle krav til installation af
ES-varmepumpen i et hydraulisk system. Disse skal fglges for at spare ES-varmepumper.
Hovedtegninger er tilgeengelige pa den officielle Energy Save-webside
https://energysave.se/downloads/.

4.6 Buffertank

Vejledende volumen af buffertanken er 12 liter pr. kW varmekapacitet. Beregningen er baseret pa
varmepumpens niminelle varmekapacitet ved A7/W35.

Vejledende buffertanksterrelser baseret pa varmepumpemodel

Model (udedel) Vejledende buffertankstarrelse
AW6-R32-M 72 Liter

AW9-R32-M 108 Liter

AW12-R32-M 144 Liter

AW15-R32-M 180 Liter

AW19-R32-M 228 Liter

Buffertank er obligatorisk hvis:

System Specifikation
Regulering af flere zoner Hvis der anvendes mere end én varmefordelingskreds.
Radiator system Hvis radiatorer anvendes som varmefordelingssystem.

Hvis der anvendes nogen form for afgangsventiler pa
varmefordelingssystemet.

Zoneventilregulering For eksempel: der anvendes elektroniske ventiler pa
gulvvarmesystemets distributionssystem, som kan reguleres separat
fra varmepumpens styringer.

Fan coils til opvarmning eller kgling Hvis der bruges Fan Coils til varmefordelingssystemet.
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4.7 Brugsvandsproduktions specifikationer

Hvis der anvendes en varmtvandsbeholder med spiral til opvarmning af brugsvandet, skal spiralen
have et minimumsareal for at sikre en normal drift af varmepumpen.

Spiralen skal have et minimumsareal pa 0,125 x varmepumpens nominelle varmekapacitet ved
A7/W35.

Model (udedel) Min. spiraloverfladeareal
AW6-R32-M 0,75 m2

AW9-R32-M 1,13 m2

AW12-R32-M 1,5 m2

AW15-R32-M 1,88 m2

AW19-R32-M 2,38 m2

4.8 AWT-R32-M (6-12 kW) hydrauliske forbindelser

53 46 O8 145 21

= | p o1 8O ||
102 .
O3
S| |2
O ©
| 10 9 =
04
o [ Q3 S A
= 6 . e
g o [Ooereoel?!
0 m—‘u‘
MN Forbindelse Storrelse MN Forbindelse Storrelse
1 Mellemtemperatur varmt G1” 6 Automatisk udluftningsventil G1”
brugsvandsudtag
2 Pafyldning af vand til spiral (koldt G1” 7 Vand til varme/koleanlzeg G1”
brugsvand)
3 Pafyldning af vand til vandtank G3/4” 8 Vand fra varme/kgleanlaeg G1”
4 Vandudtag — tilbage til udedelen G1” 9 Sikkerhedsventil tilslutning G1”
5 Vandindtag — fra udedelen G1” 10 Vandudtag til varmt brugsvand G1”

med hgj temperatur



4.9 Visualisering af AWT6/12-R32-M hydrauliske forbindelser

& con

)

Beskrivelse

A Varmepumpe — udedel

B Varmepumpe — AWT model indedel

C Varmesystem — buffer- eller gulvvarmesystem

D Varmt brugsvandshane

E Varmt brugsvandsblandeventil (inkluderet i pakken)
F Sikkerhedssaet (inkluderet i pakken)

G Automatisk udluftningsventil (inkluderet i pakken)

4.10 Termostatisk blandeventil til varmt brugsvand

AWT-R32-M enheder leveres med en termostatisk blandeventil til varmt brugsvand, der kontrollerer, at
brugsvandet ikke overstiger 55°C pa hanerne. Med selve ventilen fglger ogsa rerforbindelser ogsa
med for lette installationen — se kapitel 4.8 (Visualisering af forbindelserne)

Termostatisk blandeventil til varmt brugsvand
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Ror til tilslutning af blandeventil

Blandeventil til varmt brugsvand installeret pa en
enhed

- A I I I T
r = -
1 ! i 3
[
o L [age]
= [@p
70 > =
o P I Il L
03 | 4l Jle! 131
|
Q1 604 ¢, =
5 00000 O
L4l
MN Forbindelse Storrelse MN Forbindelse Storrelse
1 Vandudtag — til udedel G1” 5 Fremlgb — Varmesystem G1”
2 Vandindtag — fra udedel G1” 6 Automatisk udluftningsventil G1/2”
3  Frisk koldtvandsindtag G3/4” 7 Varmt brugsvandsudtag G1”
4 Returledning — Varmesystem G1”

Se kapitel 4.10 for reference.
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4.12 Visualisering af AWST-R32-M hydrauliske forbindelser

~,
-~
-
-~

Beskrivelse

A Varmepumpe — udedel

B Varmepumpe — AWST model indedel

C Varmesystem — buffer- eller gulvvarmesystem

D Varmt brugsvandshane

E Frisk vand fra vandvaerk

F Automatisk udluftningsventil (inkluderet i pakken)

4.13 Temperaturfolere

Temperaturfelerne skal placeres i de rigtige positioner. Brug altid de hydrauliske skemaer fra ES til
reference.

Navne pa temperaturfglere:

Destription Position

Rumtemperaturfgler — til varmekurvekompensation i
TR henhold til rumtemperaturindstillingen. For mere info se  Opholdsareal.
kapitel 7.1 ZONE 1 - Rumtemp. effekt pa varmekurven.
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Varmt brugsvandstemperaturfgler

@verste halvdel af varmtvandsbeholderen.

@vre halvdel af buffertanken.

TC T turfeler til /koli

emperaturigier i varme/kaling Fremlgb efter 3-vejs ventilen (hvis ingen buffer).
TV1 Blandekreds 1 temperaturfgler Efter cirkulationspumpen til kreds 1
TV2 Blandekreds 2 temperaturfgler Efter cirkulationspumpen til kreds 2

@ —— 0y
) | | & 4w,
7 \ R |
= —~
R
T™wW
DHW e
Tank J
L
[
l I
[ TR
| @ = Sy
[ | Pz
| - A 49
| o T 4 \ b n 3
| ) ¥ -
[ 1 |
: I I " ‘
— £ =
L e
| | "_ e _“
I I \ LT V1 Tv2
- ] S o— o—
I I E'iE‘“‘ 1w Tcll 2 ®
- \ oI o5 o
\
l T o DHW ow | Buffer
T : | i\ Tank || ¥ | Tank
= L
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4. .14 Blandeventil til varme-/kolekredslgbet

ES varmepumper kan styre to varme/kgle blandekredse. Ngdvendige temperaturfglere til to
blandekredslab medfelger i pakken. Ved styring af to kredslgb skal der anvendes en buffertank i det

hydrauliske system.

For hver kreds (ZONE) skal blandeventilen veere aktiveret i menuen ZONE 1 (hvis den bruges til kreds
1) og ZONE 2 (hvis den bruges til kreds 2).

Beskrivelse

MV1 = blandeventil til ZONE 1
P1 = cirkulationspumpe til ZONE 1
TV1 = temperaturfeler til blandekreds 1

MV2 = blandeventil til ZONE 2

P2 = cirkulationspumpe til ZONE 2
TV2 = temperaturfoeler til blandekreds 2

Type blandeventil

ES varmepumper bruger proportionale aktuatorer - 24VDC strgmforsyning og O...

ZONE 1 (varme-/kglekreds 1)
G =N (0VDV)

24V =24VDC

COM =N (0VDV)

1 = Signal 0....10VDC

oloTo

0
G 1
Y|V

Tegning
0 1
O O
ZONE 1 ZONE 2
=
| pd Ea
X ?X%u
-1 Pl P&
Tc MV MV2
i o ok
okitel
N

ZONE 2 (varme-/kglekreds 2)

G

24V

COM

2

=N (0VDV)

=24VDC

=N (OVDV)

= Signal 0....10VDC

ol

0
G
7

2
It

10VDC styresignal.
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Eksempel:
Ledningsforbindelse af en ESBE ARA 639 blandeventilaktuator

Tilslutning til ES varmepumpe
ESBE ARA 639 — 3 kabler ) )
(til styring af det forste varme-/kglekredslgb)

1 1
0(0]0

%

| |
0 0|0
6 [avicou| 1 | 6 J2avicou] 2
W WY ||

: o010V
4] Y 3.40v

Tilslutning til ES varmepumpe
(til styring af det forste varme-/kglekredslgb)

= a0 | L1 11
= o|jojo|ofOfO|0O]|O
G [2avjcom] 1 | G [2avijcou]| 2
||| I I I

|—[B]24v Ac/DC

5] N

010V
—4] Y ggv (9

—
La 4

S
H
<
: 010V .
: —3] 1, gqav O
' S

—

S

7] X

HT N

BEMARK

Hydrauliske tegninger leveret af HeatSave eller ES-personale indeholder officielle krav til installation af
ES-varmepumpen i et hydraulisk system. Disse skal fglges for at spare ES-varmepumper.
Hovedtegninger er tilgaengelige pa den officielle Energy Save-webside
https://energysave.se/downloads/.
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5 Kabelforbindelser

5.1 Ledningsdiagram

Diagram over kabeltilslutningen i alle AW udedele. Ved modtagelse af varmepumpen,
leveres der et 17 ledet Scanflex CH 2015 skaermet kabel. Alle leder er maerket med talene

fra 1til 17.

@verste reekke = Leder nr.

Nederste raekke = Klemmemaerker L ouT GND IN

De fagrste klemmer “L”, “N” og "PE” er
det sorte forsyningskabel fra indedelen.

Pa diagramet pa naeste side, vises der hvor kablerne skal tilsluttes i AW udedelene.

Udvidet ledningsdiagramer for alle AW indedele og udedele findes fra kapitel 5.2.

27



TO2

TOT

T

™

FSW

FSW

TUO

TUO

TUI

TUul

TUP

TUP
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5.2 Indedel

AWCG6/19-R32-M
1 1
0 0
L | P N|L
W4 LSS\
1 | 1 1 | | || rm— p— -
R T S T T i
b=}
STROM- TILUDEDEL 2
FORSYNING  ANTI-FROST TLUDEOEL  TLupeDeL | P! PUMPEZ S,,?,':AL 2:’;},:’; s,',*;':,'lu g
230V50HZ  ELEKTRISK PWMSIGNAL PO PUMPE | g
3X1,5MM2 VARMELEGEME PO 2X0,75MM2 |
3X0.75MM2 340,75MM2 |
| (
MOTORISERET VENTIL
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
—Jo 0 000——0000 00000000

Stremforsyning
230V 50Hz 3x1,5mm2

Til udedel
Anti-frost elektrisk varmelegeme
3x0,75mm2

Til udedelens PO pumpe

Pumpe 1

Pumpe 2

AH signal

HWTBH signal

A

24V [COM

24VICOM | 2

COM

COM

raw FSW|TUOJTUOJTUI|TUI|TUP|TUP

BLANDEVENTIL1  BLANDEVENTIL 2
TILUDEDEL
KOMMUNIKATION
2X0,76MM2
SKAERMET
Forbindelser Beskrivelse

PE,N, L

PE,NL

OUT, GND, IN
PE, N, PO

PE, N, P1

PE, N, P2

N1, L1

N2, L2

| — 11
0f0 0]0
BlG M1 |G
PE I [ ]
YLt
)

| |

| § E |
KOLEKONTAKT OPVARMNINGS- : _ | l

KONTAKT | waten vaND  VAND  INDEDEL

| FLOW UDTAG INDTAG  SPOLE

| SWITCH TEMP.  TEMP  TEMP

| FOLER FOLER  FOLER

e —_ - - -

BAMERK:

INDE | UDEDELEN

Stremforsyning til indedelen

Tilslutning til elvarmer til varmeveksler (230V).

Det anbefales at bruge en separat sikring og forsyne den direkte til
varmevekslerens elektriske varmelegeme i udedelen.

Tilslutning til udedelen (kabel inkluderet i pakken)
Tilslutning til PO-pumpe placeret i udedelen (230V)

Cirkulationspumpe til varme-/kglekreds ZONE 1
PE = Jord; N = Neutral; P1 = 230VAC

Cirkulationspumpe til varme-/kalekreds ZONE 2
PE = Jord; N = Neutral; P2 = 230VAC

Backup opvarmningssignal til opvarmning og varmt brugsvand
Bemeerk: Kun til laveffektskobling — releespole.
N1 = Neutral; L1 = 230VAC

Backup opvarmningssignal kun for varmt brugsvand
Bemeerk: Kun til laveffektskobling — releespole.
N2 = Neutral; L2 = 230VAC
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HBH signal

Motoriseret ventil

Til udedel kommunikation

Blandeventil 1

Blandeventil 2

Kglekontakt

Opvarmningskontakt

Water flow switch

Vandudtag temp. faler

Vandindtag temp. faler

Spiral temp. foler

N3, L3

PE, Na, DV, La

A, B, G + skaerm

G, 24, COM, 1

G, 24, COM, 2

COM, CS

COM, HS

FSW, FSW

TUO, TUO

TUl, TUI

TUP, TUP

Temperaturfglere (tilslutning med stik)

TR Rumtemperatur

V1 Blandekreds 1 temperatur

TV2 Blandekreds 2 temperatur

TC Varme/kglesystem temperatur

™W Varmt brugsvandstemperatur

Backup varmesignal kun for opvarmning
Bemeerk: Kun til laveffektskobling — releespole.
N3 = Neutral; L3 = 230VAC

3-vejs skifteventil udgang
La = Konstant strem (230VAC); Na = Neutral;
DV = Signaludgang under opvarmningstilstand (230VAC)

Modbus kommunikation til udedel (kabel inkluderet i pakken)

Bemaerk: tilslut kun kablets skeerm til den ene side (indedel eller
udedel)

Proportional aktuatorstyring

G =-0VDC; 24 = 24VDC;

COM = -0vVDC; 1 =0....10VDC;

Proportional aktuatorstyring

G = -0VDC; 24 = 24VDC;

COM = -0VDC; 2 =0....10VDC;

Digital kontakt til styring af keletilstand

Digital kontakt til styring af varmedrift
Tilslutning til udedel (kabel inkluderet i pakken)
Tilslutning til udedel (kabel inkluderet i pakken)

Tilslutning til udedel (kabel inkluderet i pakken)

Tilslutning til udedel (kabel inkluderet i pakken)

M@lﬁ!m

@lﬁrw

@Iﬁﬂa

@:@H@@Tc
~ PT1000

Wi aEs—— L AEET w
7 PT1000
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AWT6/12-R32-M

TR [S

GND

STROMFORSYNING

Stremforsyning

230V 50Hz 3x2,5mm2

Til udedel anti-frost
Elektrisk varmelegeme

3x0,75mm2

Til udedel
PWM signal PO

Til udedel PO pumpe

Pumpe 1

Pumpe 2

DHW backupvarmersignal

Til udedel kommunikation

L I I I T |
L JoTolo ofofofofoHoTlo
PE|NIL|LIL o o PE| N|PI|PE| N |P2 Na|La
i (w7 (W) ¥ (W (W7 (W7 (W7 () B [ [
TIL UDEDEL — @ DHW
ANTI-FROST : dﬂb PUMPE 1 PUMPE 2 BACKUP
ELEKTRISK VARME
VARMELEGEME TIL UDEDEL TIL UDEDEL SIGNAL
3X0,75MM2 PWMSIGNAL PO PUMPE
P 240,75MM2
I I ||0|0|00
—0|0(0Jj0|0Of0|0O|O|0O|0O|0|O(0O]|O0 0 0 0 0
A|B |G |24VICOM] 1 G |24VICOM| 2 |COM| CS [COM] HS FSWlFSW TL'0|TUO T[I]TUI TLP]TUP
— Vv vV v v vV vvly v v v ¥
- I B AT TEA T
T 1T 1T 17T 1T 177 — T 7
BLANDEVENTIL1  BLANDEVENTIL2 KGLEKONTAKT OPVARMNINGS-
KONTAKT WATER  VAND  VAND  INDEDEL
TIL UDEDEL FLOW UDTAG INDTAG  SPOLE
KOMMUNIKATION SWITCH  TEMP. TEMP. TEMP.
2X0,75MM2 FOLER  FOLER  FOLER
SK/ERMET
BEM/ERK:
INDE | UDEDELN
Forbindelser Beskrivelse
Stremforsyning til indedelen
R, S, T, N, GND yning

PE,NL

Stik

Stik

PE, N, P1

PE, N, P2

Na, La

A, B, G + skeerm

R=L1;8$=L2, T=L3, N = Neutral, GND (G) = PE Ground

Tilslutning til elvarmer til varmeveksler (230V).

Det anbefales at bruge en separat sikring og forsyne den direkte fil
varmevekslerens elektriske varmelegeme i udedelen.

Tilslutning til udedeln (kabel inkluderet i pakken)

Tilslutning til udedelen (kabel inkluderet i pakken)
Tilslutning til PO-pumpe placeret i udedelen (230V)

Cirkulationspumpe til varme-/kglekreds ZONE 1
PE = Jord; N = Neutral; P1 = 230VAC

Cirkulationspumpe til varme-/kalekreds ZONE 2
PE = Jord; N = Neutral; P2 = 230VAC

Backup varmesignal kun for varmt brugsvand
Na = Neutral; La = signal 230VAC

Bemaerk: Kun til laveffektskobling — releespole.
N2 = Neutral; L2 = 230VAC

Modbus kommunikation til udedelen (kabel inkluderet i pakken)
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Bemeerk: tilslut kun kablets skaerm til den ene side (indedel eller
udedel)

Proportional aktuatorstyring

Blandeventil 1 G, 24, COM, 1 G =-0VDC; 24 = 24VDC;

COM =-0VDC; 1 =0....10VDC;

Proportional aktuatorstyring
Blandeventil 2 G, 24, COM, 2 G =-0VDC; 24 = 24VDC;

COM =-0VDC; 2 = 0....10VDC;
Kglekontakt COM, CS Digital kontakt til styring af keletilstand
Opvarmningskontakt COM, HS Digital kontakt til styring af varmedrift
Water flow switch FSW, FSW Tilslutning til udedel (kabel inkluderet i pakken)
Vandudlgbstemp. fgler TUO, TUO Tilslutning til udedel (kabel inkluderet i pakken)
Vandindlgbstemp. faler TUI, TUI Tilslutning til udedel (kabel inkluderet i pakken)
Spiral temp. foler TUP, TUP Tilslutning til udedel (kabel inkluderet i pakken)

Temperaturfolere (tilslutning med stik)

TR Rumtemperatur @:@ @ﬁ_\TR

V1 Blandekreds 1 temperatur ﬁl:@ @IﬁlTVl
TV2 Blandekreds 2 temperatur @:@ @ﬁTVZ
TC Varme/kelesystem temperatur @:@ @Iﬁ!TG
™ Varmt brugsvandstemperatur E}:D Eﬁww
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AWST6/15-R32-M

I |
gnojofo

o

] | | | [ 1 1 |
10 0 0 0 ojojo 0 I N N B
N s | v o] [PEL v [Pz I Pe | v [Pl PE |~ [ Po [in [enfour] [PE v [ ILI |L2 |L3| N |PE| Tl
S 5 S S 5 7
-
MS HBH é é STROMFORSYNING
TIL UDEDEL
P2 P1 50
I I [ N N I [ I I I I N I |
0Jojofofo]o]JojoHo|o]o]ofofo|ofo]o|o]jo|o]o|o]o]ofofof
o] Topfrut [T froofroo]rswlrs ] [ Jcom] 75 [conf cs fcom| &S [oom] 2 Joom]zavl ¢ | 1 Jcomjzavl G | B | &
=4 = =i UUUEIJQJUQJ\TJNJ |7 -
| | | |
g g i Mv2 WVl £ )
— E TH HS €S ES PE
TUP TUI TOU FSW
Forbindelser Beskrivelse

Stremforsyning

Anbefalet kabel 5x2,5mm2 L1,L2,L3, N, PE Stremforsyning til indedelen

Det anbefales at fare stremforsyningen til udedelen separat med sin

Strgmforsyning til udedel PE, N1, L1 o
egen sikring.

Til udedel OUT, GND, IN Tilslutning til udedel (kab.el |nkI.uderet.| pakl.<en)

PWM sianal PO PO N. PE OUT, GND, IN — PWM-signal til PO-cirkulationspumpen

9 T PO, N, PE — Stremforsyning (230VAC) til PO-cirkulationspumpen

Cirkulationspumpe til varme-/kglekreds ZONE 1

Pumpe 1 P1.N. PE PE = Jord; N = Neutral; P1 = 230VAC

Pumpe 2 P2, N, PE Cirkulationspumpe til varme-/kglekreds ZONE 2

PE = Jord; N = Neutral; P2 = 230VAC

Backup varmesignal kun for varmt brugsvand
DHW backup varmelegeme signal LH, N N = Neutral; LH = signal 230VAC
Bemeerk: Kun til laveffektskobling — releespole.

Giver signal, nar enheden har valgt tilstand (opvarmning eller kgling i

Tilstand signal MS, N henhold til indstillingerne). MS = 230VAC, N = Neutral
Modbus kommunikation til udedel (kabel inkluderet i pakken)
Til udedel kommunikation A, B, G +skeerm  Bemazerk: Tilslut kun kablets skaerm til den ene side (indedel eller

udedel)

Proportional aktuatorstyring
Blandeventil 1 G, 24, COM, 1 G = -0VDC; 24 = 24VDC;
COM =-0VDC; 1 =0....10VDC;

Proportional aktuatorstyring
Blandeventil 2 G, 24, COM, 2 G =-0VDC; 24 = 24VDC;
COM = -0VDC; 2 =0....10VDC;

Elforsyningslas COM, ES Digital kontakt til el-forsyningslas
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Kglekontakt COM, CS Digital kontakt til styring af keletilstand
Opvarmningskontakt COM, HS Digital kontakt til styring af varmedrift
Hgjtemperaturkontakt COM, TH Digital kontakt til hgjtemperaturkontakt

Water flow switch FSW, FSW Tilslutning til udedel (kabel inkluderet i pakken)
Vandudlgbstemp. fgler TUO, TUO Tilslutning til udedel (kabel inkluderet i pakken)
Vandindlgbstemp. faler TUI, TUI Tilslutning til udedel (kabel inkluderet i pakken)
Spiral temp. foler TUP, TUP Tilslutning til udedel (kabel inkluderet i pakken)

Temperaturfglere (tilslutning med stik)

TR Rumtemperatur @:@ EI%\TR
™1 Blandekreds 1 temperatur TviH_1d @:E EEr—mv1
~ NTC 5K
TvV2 Blandekreds 2 temperatur TV 4 @:@ @ﬁTVZ
TC Varme/kelesystem temperatur el B @:@ @lﬁ%—‘ TC
W W dEs— L AFE W
Varmt brugsvandstemperatur ~ PT1000
AWG6/12-R32-M 3-VEJS
; VENTIL
Wamit Buiiiar
wand Beholder
ANLEE A B BEHDLDER
/~AWG-9-12kW (BUFFERTANK) (VARMT VAND)
/ |
== ApdB
1 i :‘: AB

228 =

I
™ Modstréms reguleringsventil

e | H H
' I

Filter—

TZ\.

5x 1,5mm2—
.

3 x1,5mm?2 |

“17 x 0,75mm?

o= Zom

3 x 0,75mm2

-3 x 0,75mm?

VARMEPUMPE UDEDEL

RJ45 Netvazksadgang
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5.3 Udedel

AW6/15-R32-M

|

| | L |
0j0j0j0|0|0|0|0|0[0O]O 0{0]0)0])0|0|0|0J0|0|0|0]|0
BET T [ N I0UTIGNDIIN [ PO PN THL [HN [ PF | [FU02[fuoz| o [Tz F SWF SWTUO[TUO| TUT [TUT [TURTUA B | A
NS\ NS N NS NS NS N A NS NS N L NS NS NS NS RS NS/ NS N NS NSNS NS NS NS
L - |
230V 50HZ 1] 2X0,75MM2  ELEKTRISK "L INDEDEL FELERKABLER Kng(vgu;‘amlzun
3X2,5MM VARMELEGEME '
3X0,75MM2 230V 50HZ
AFSK/ERMET 3X0,75MM2
SEPARAT STROM-
FORSYNING PAKR/EVET!

Stremforsyning

230V 50Hz 3x2,5mm2

Til indedel
PWM signal PO

Til indedel pumpe PO

Stremforsyning anti-frost elektrisk

varmelegeme

Flow switch forbindelse

Folertilslutning

Folertilslutning

Folertilslutning

Til indedel
kommunikation

Forbindelser

PE,L,N

OUT, GND, IN

Stik

HL, HN, PE

TUO2, TUO2

TUI2, TUI2

FSW, FSW

TUO, TUO

TUI, TUI

TUP, TUP

A, B, G + skaerm

Beskrivelse

Stremforsyning til udedel
PE = Jord; L = 230VAC; N = Neutral

Tilslutning til udedel (kabel medfglger i pakken).
Valgffri!

Tilslutning til indedel (kabel inkluderet i pakken)

HL = 230VAC; HN = Neutral; PE = Jord
Separat stremforsyning og separat 6A sikring.

IKKE | BRUG!

IKKE | BRUG!

Tilslutning til indedel (kabel inkluderet i pakken)

Tilslutning til indedel (kabel inkluderet i pakken)

Tilslutning til indedel (kabel inkluderet i pakken)

Tilslutning til indedel (kabel inkluderet i pakken)

Modbus kommunikation til indedel (kabel inkluderet i pakken)

Bemaerk: tilslut kun kablets skeerm til den ene side (indedel eller
udedel)
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AW15/19-R32-M

PE [tuo2{tuo2|tui2 Jtui2

I
0
LU L24 LS| N [PEJOUT[GND
(N N\ N () ()

[ |

00

TUP|TUP| B | A
NSNS

STRAMFORSYNING TILINDEDEL ~ TILINDEDEL  STROMFORSYNING TIL INDENDGRS FOLER KABLER TIL INDEDEL
400V 3F 50HZ PWMSIGNALPO PO PUMPE ANTI-FROST KOMMUNIKATION
5X2,5MM2 3X0,75MM2  2X0,75MM2 ELEKTRISK VARMELEGEME 2X0,75MM2

SK/ERMET 230V 50HZ SKERMET
3X0,75MM2
SEPARAT STROMFORSYNING
PAKRAVET!

Stremforsyning
400VAC 50Hz 5x2,5mm2

Til indedel
PWM signal PO

Til indedel PO pumpe

Stregmforsyning
Anti-frost elektrisk varmelegeme

Flow switch forbindelse

Folertilslutning

Folertilslutning

Folertilslutning

Til indedel
kommunikation

Forbindelser

L1,L2,L3,N, PE

OUT, GND, IN

Stik

HL, HN, PE

TUO2, TUO2

TUI2, TUI2

FSW, FSW

TUO, TUO

TUI, TUI

TUP, TUP

A, B, G + skaerm

Beskrivelse

Stremforsyning til udedelen
L1 = Fase 1; L2 = Fase 2; L3 = Fase 3; N = Neutral; PE = Jord

Tilslutning til udedel (kabel medfalger i pakken).
Valgfri!

Tilslutning til indedel (kabel inkluderet i pakken)

HL = 230VAC; HN = Neutral; PE = Jord
Separat stramforsyning og separat 6A sikring.

IKKE | BRUG!
IKKE | BRUG!
Tilslutning til indedel (kabel inkluderet i pakken)
Tilslutning til indedel (kabel inkluderet i pakken)
Tilslutning til indedel (kabel inkluderet i pakken)
Tilslutning til indedel (kabel inkluderet i pakken)

Modbus kommunikation til indedel (kabel inkluderet i pakken)

Bemaerk: tilslut kun kablets skaerm til den ene side (indedel eller
udedel)
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AW-R32-M ES varmepumperne bruger en avanceret LED Touch Screen-styreenhed, som tillader en
lang raekke installationsmuligheder, hvilket sikrer den bedste ydeevne for at reducere
varmeomkostningerne og tilbyder sofistikerede sikkerhedsfunktioner for ubekymret drift af

varmepumpen.

Noglefunktioner

Opvarmning, afkeling

Opvarmning og afkgling af bygningen.

Varmtvandstilstand

Opvarmning af brugsvand.

To blande varme-/kolekredse

Styring af to blandende varme- og kelekredslgb.

Nattilstand

Saenkning af varmeproduktionen i lgbet af natten.
Stille drift om natten.

Styring af yderligere varmekilder

Kan styre yderligere varmekilder som backup eller som bivalent
tilstand.

Dobbelt temperaturindstillinger for varmt
vand

Det varme brugsvand kan indstilles til indstillingspunkter pa
forskellige tidspunkter for hver dag i ugen.

Ferietilstand

Indstilling af ferietid for varmepumpen for at reducere
varmeproduktionen.

Gulvhardning

Tarring og afspaending af afretningsgulvet.

Anti-legionella funktion

Forebyggelse af legionella i varmt brugsvand.

6.1Hovedskarm

12.05.2019 15:34

o
. > -
Compressor Speed: 85Hz
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7

8

Udetemperatur

Rumtemperatur— tryk pa temperaturen for at:

e  Flyt varmekurven for zone 1 og 2 parallelt (hvis rumtemperaturen er indstillet til ikke at pavirke
varmekurven, fabriksindstilling)

e  Skift den indstillede rumtemperatur (hvis rumtemperaturen er indstillet til at pavirke varmekurven,
ikke fabriksindstillingen)

Varmt brugsvand- tryk pa temperaturen for at eendre den gnskede temperatur pa det varme vand i
tanken

Zone 1 - aktuel temperatur i varmesystemet- tryk pa temperaturen for at e&endre temperaturen pa
vandet til den aktuelle udetemperatur. (Neermeste punkt pa varmekurven, udetemperatur)

Zone 2 — aktuel temperatur i varmesystemet— se punkt 4

Valg af tilstand — Auto tilstand / manuel tilstand

Auto — skifter automatisk mellem opvarmning, keling og varmt brugsvand

Heating — kun opvarmning er aktiveret

Cooling - kun afkgling er aktiveret

QuickHeat — hurtig opvarmning af varmt brugsvand til indstillet temperatur (nar det er gjort,
skifter det tilbage til Auto)

@ Hot water — kun varmt brugsvand er aktiveret

Menu — adgang til undermenuer

ON/OFF - Bla farve= varmepumpen er teendt; Gra farve= varmepumpen er slukket (standby)

Yderligere symboler

Symbolerne nedenfor vises i tilfaelde, hvor en speciel funktion er aktiv.

m * T,

o'

Nattilstand er aktiv

Afrimning af udedel — normal drift

Timer til opvarmning af varmt brugsvand er aktiv

Varme- og kgletimeren er aktiv

Legionellafunktionen er aktiv

Ferietilstand er aktiv

Gulvheaerdningsfunktionen er aktiv
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A Elforsyningslasen er aktiv

ECO-varmefunktionen er aktiv

: Advarsel (gul); Varmepumpen fungerer normalt, men autoriseret servicepersonale skal informeres!

0 Alarm (rad); For at sikre systemets og varmepumpens sikkerhed er varmepumpen slukket. Hvis
funktionen "Ngddrift" er aktiveret, fortsaetter varmepumpen med at kgre, men kun med
reservevarmekilder (f.eks. elvarmer). Kontakt straks et autoriseret servicepersonale!

6.2Hovedmenuindstillinger

Indstilling af rumtemperatur

Rumtemperaturregulering med rumtemperaturfoler (TR)

Bemaerk: Rumtemperaturregulering kan kun anvendes, hvis rumtemperaturfgleren er placeret i et
passende rum (f.eks. stue) og Rumtemperaturens indflydelse pa varmekurven er aktiveret (se
kapitel 4.1).

Hvis funktionen ikke er aktiveret, karer varmepumpen efter varmekurven. Rumtemperaturen pavirker

begge zoner.
Folg instruktionerne nedenfor for at justere rumtemperaturen:

12.05.2019 15:34

&

Ideal Room temp. in Heating:21°C

' Il

¢

Tryk pa + eller — for at haeve eller saenke
temperaturen. Tryk pa OK for at bekraefte.

(0] 4 . Cancel

Rumtemperaturregulering uden rumtemperaturfaler (TR)

Ved idriftsaettelse skal varmekurven tilpasses ud fra husets varmeanlaegstype og den gnskede
indetemperatur.

I hovedmenuen kan varmekurven finjusteres ved at bevaege sig parallelt (heeve eller seenke).
Varmekurven kan haeves eller seenkes med 3°C (-3 til +3).

Normalt betyder en haevning af varmekurven med 2-3°C en stigning i rumtemperaturen pa omkring
1°C. Huvis der er behov for stgrre justeringer, se kapitel 1. 4.1.

Grafen nedenfor viser en reduktion (parallel bevaegelse) af varmekurven med 2°C

Varmekurve — ikke finjusteret

Saenkning af varmekurven med 2°C

-
(e]
S
5,\
52
o<
O
(o))
€ €
3 %
o >
s 8
€ E
O =
~ @©
w >
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Parallelforskydning af varmekurven - ZONE 1

12.05.2019 15:34 12.05.2019 15:34

o Bl

~  System 1 Heating Curve Parallel Move:2°C

OK . Cancel

Compressor Speed: 85Hz

Tryk pa + eller — for at heeve eller saenke
temperaturen. Tryk pa OK for at bekraefte.

Parallelforskydning af varmekurven - ZONE 2

Har huset to varmeanlaeg med separate varmekurver, kan disse finjusteres individuelt. Fgrst kommer
vinduet til parallelforskydning af varmekurven for zone 1. For at finjustere varmekurven for zone 2, tryk

pé@

12.05.2019 15:34 ” 12.05.2019 15:34

«’ -G

WL o L ) .
a:-°° - - ; :
3 : ~  System 1 Heating Curve Parallel Move:2°C

(0] 4 . Cancel
- N —

Compressor Speed: 85Hz Compressor Speed: 85Hz

12.05.2019 15:34
~ L] ’ o
P

System 2 Heating Curve Parallel Move:0°C

Cancel

i =
Compressor Speed: 85Hz

Tryk pa + eller — for at haeve eller seenke
temperaturen. Tryk pa OK for at bekraefte.
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Tilpasning af varmekurve (brudt)

Hvis varmekurven skal justeres ved en bestemt udetemperatur, kan den justeres (brudt). Dette ggres
direkte fra hovedmenuen, se billeder nedenfor.

Eksempel: £ndring af temperaturindstillingen for +2°C udetemperatur giver en varmekurve som vist

nedenfor
41°C 41°C
39°C 39°C
3rc 37°C
2 e
5 35°C g c
g 4 2.
£3¥C 23c
] s
= 3c ©o3c
3 i)
= 29°C 2 ¢
27°C 27C
25°C 25°C
23°C 23c
20°C B 2C 7C 12°C 20°C T°C 2c 7C 12°C
Qutdoor temperature Qutdoor temperature

Zone 1 (f.eks.: stue etage/gulvvarme):

12.05.2019 15:34
&
/7 X\

Water Temp. C/Ambient Temp. 3:33°C
i

' EE

4 : Cancel
" ; \

Compressor Speed: 85Hz

12,05.2019 15:34

‘ Water Temp. C/Ambient Temp. 3:33°C

|,:|— 33

oK | Cancel

Compressor Speed: 85Hz

12,06.2018 15:34

Bemaerk: hvis @ ergra @

betyder det at zonen ikke er aktiveret.

Compressor Speed: 85Hz




Temperaturindstilling varmt brugsvand

Tryk pa temperaturen ved siden af symbolet for varmt brugsvand for at justere indstillingen.

12.05.2019 15:34 . 12.05.2019 15:34

@ sctpoint DHW:S0C

47

oK Cancel
———
Compressor Speed: 85Hz

=)
&

Den temperatur, der er passende, afhaenger af brugerens behov og vaner.

Den anbefalede indstilling er mellem 47°C og 50°C. Hvis der er behov for hgjere temperaturer pa
varmt brugsvand, se kapitel 4.3.

6.3 Undermenuer

12.05.201¢ 15:34

& cc

g [

WORKING MODE BACK-UP WATER PUMP  FLOOR CURING

‘. . L
ot AN £ 70y e e )
T LEGIONELER 1| ; “ELECTRIC OTHER
. Lock OPTIONS

¥

Undermenu 1: Undermenu 2:
De fleste indstillinger vedrarer De fleste indstillinger vedrarer
slutbrugeren. installatgren (idriftseettelse).

Indstillinger, der pavirker installationsprogrammet under installationen, er beskyttet med en
adgangskode. Slutbrugeren kan se alle aendringerne, men kan kun aendre dem, der ikke er relateret il
idriftsaettelse.

Bemaerk:
Navngivningen af funktionerne i menuerne kan variere afhaengigt af softwareversionen. Men
reekkefglgen og funktionen er den samme i menuerne.
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6.4 Installateradgang

Det er forbudt at videregive installateradgangskoden til slutbrugeren!
Der er to niveauer:

1. Slutbrugerniveau — ingen adgangskode pakreevet

2. Installatgr niveau — adgangskode - 87654321

Page:1/2
Permission Level End User

Heating/Cooling ON/OFF Timer D

STORAGE e
/\ Heating/Cooling ON/OFF Timer
[ ]

!

USER

Language English

s Set Date and Time 11.10.2019 17:21
-

- S

= ) Doy meq 2

“~~——" Permission Level

Permi

87654321

OK | Cancel

0

Bemeerk: Enheden vender automatisk tilbage til slutbrugerniveauet efter 5 minutter.
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7.1 ZONE 1

Page:1/6
Heating / cocling sto " Outdoor temp.
Heating / cooling restarts - water AT 2% Outdoer temp. 2

AT comp reduction Outdoor temp. 3 -

emp. for cooling (fix flow water 24°C - ") Outdoor temp. 4 -

Heating curve 1 (HC1) Outdoor temp. 5

Water / Outdoor temp. 1 - HC: °C " Room temp. effect on heating curve
Water / Outdoor temp. 2 - HC: 35% -~ Ideal room temp. in heating
Water / Qutdoor temp. 3 - HC 317 Ideal room temp. in cooling
Water / Outdoer temp. 4 - HC. 28°C . ) np. for heating (fix flow water

mperature)

Water / Outdoor temp. 5 - HC: 25°C Low temperature limit

Water / outdoor temp. 1 - CC1

Water / outdoor temp. 2 - CC1
CQutdoor temp. 1 - CC 25°C Water / outdoor temp. 3
Outdoor temp. 2 - CC

Outdoor temp. 3 - CC

Varme/Kegling stopper baseret pa AT vand
Temperaturindstilling, der tillader overophedning af varmesystemet til den indstillede vaerdi.

Den anbefalede indstilling er 2°C! Dette muliggar effektiv drift af inverterteknologien og giver de
stgrste besparelser.
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Bemaerk venligst, at vi tillader varmepumpen at overophede systemet, for at opretholde en lav
arbejdshastighed og for at undga hyppig stop og start af kompressoren.

Varme/Kgling genstarter baseret pa AT vand
Kompressoren genstarter baseret pa de indstillede veerdier for varme-/kglekredslgb.

Den anbefalede vaerdi er 2°C. Dette muligger effektiv drift af inverterteknologien og giver de sterste
besparelser.

AT kompressor hastigheds-reduktion

Denne indstilling forteeller systemet, hvornar kompressoren begynder at saenke sin arbejdshastighed.
Den anbefalede veerdi er 2°C. Dette muligger effektiv drift af inverterteknologien og giver de sterste
besparelser.

For eksempel:

Hvis den indstillede/beregnede temperatur er 30°C og "AT KOMPRESSOR HASTIGHEDS-
REDUCTION" er indstillet til 2°C, vil kompressoren arbejde ved sin maksimale arbejdshastighed (se
kapitel “"Maks. kompressor arbejdshastighed”), indtil den nar 28°C. Ved 28,1°C og derover vil
kompressorhastigheden begynde at falde mod kompressorens laveste arbejdshastighed.

Indstil temperatur for keling (fast fremlebs temperatur)

Indstilling af den gnskede kglevandstemperatur for det farste kalekredslab indstilles (det andet
kredslgb indstilles i menuen "Varme/Kglekreds 2").

Varmekurve 1 (VK1)

Varmepumpen producerer varmt vand til varmesystemet i henhold til varmekurvens

Aktiveret indstilling.

Varmepumpen producerer varmt vand til varmesystemet i henhold til den faste

Deaktiveret temperaturindstilling (Saet temperatur for varme 1 — (uden varmekurve)).

Bemaerk: VK = Varmekurve; VK1 = Varmekurve zone 1

Udetemperatur 1 - VK

Udetemperatur 2 - VK

Udetemperatur 3 - VK Varmekurve — udetemperaturer
Udetemperatur 4 - VK

Udetemperatur 5 - VK

Vandtemperatur / udetemp. 1 — VK1

Vandtemperatur / udetemp. 2 — VK1

Vandtemperatur / udetemp. 3 — VK1 Varmekurve — vandtemperaturer
Vandtemperatur / udetemp. 4 — VK1 ZONE 1
Vandtemperatur / udetemp. 5 — VK1
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Ta1
Ta2
Ta3
Ta4
Tab

Tsh — Rumvarmetemp.;

T(Ta) — Udendors temp.

ATsh
Tsh1
Tsh2
(Tsha) - - =7 ————F————— - ———— —
|
|
Tsh3 ;
|
Tsh4 :
|
Tsh5 :
|
|
|
Ta1 Ta2, Ta3 Ta4 Ta5
(Ta)
Outdoor temp. 1 - HC Tsh1 Water / Outdoor temp. 1 - HC:
Outdoor temp. 2 - HC TSh2 Water / Qutdoor temp. 2 - HC:
Outdoor temp. 3 - HC TSh3 Water / Outdoor temp. 3 - HC:
Outdoor temp. 4 - HC TSh4 Water / Outdoor temp. 4 - HC:
Qutdoor temp. 5 - HC TSh5 Water / Qutdoor temp. 5 - HC

Bemaerk:

»T(Ta)

Det anbefales kun at nulstille rumvarmevandstemperaturerne (figur ovenfor til hgjre). Nulstilling af
udetemperaturer for varmekurven pavirker begge varmekredse.

INDSTILLING AF VARMEKURVE FOR DEN FORSTE VARMEKREDS

Varmekurven indstilles pa side 3 i menuen "ZONE 1"!

Water / Outdoor temp. 1 - HC1

Water / Outdoor temp.

Water / Outdoor temp.

2-HC1

3 -HC1

Water / Outdoor temp. 4 - HC1

Water / Outdoor temp. 5 - HC1

Eksempel:

Water / Outdoor temp. 1 - HC1
Water / Outdoor temp. 2 - HC1
3 -HC1

Water / Outdoor temp.

Water / Outdoor temp. 4 - HC1

Water / Outdoor temp. 5 - HC1

Kunden gnsker, at rumtemperaturen skal veere 21°C, men varmepumpen opvarmer rummene til
22°C. | dette tilfeelde skal varmekurven szenkes. Pa side 3 skal alle temperaturer saenkes med 2-
3°C, hvilket betyder, at rumtemperaturen bliver 1°C lavere. Hvis rumtemperaturen er lavere end den
gnskede temperatur, skal temperaturveerdierne gges.
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Rumtemperaturens indflydelse pa varmekurven

Nar temperaturfaleren “TR” er monteret i opholdsrummet, kan denne funktion foretage sma
korrektioner af varmekurven, afthaengigt af den indstillede "ldeel rumtemperatur ved opvarmning”.

Bemaerk:

Denne funktion betyder ikke temperaturstyring ved stuetemperatur, men kun en korrektion af
varmekurven!

Hvis denne funktion er aktiveret, og temperaturen i rummet (hvor TR-rumtemperaturfgleren er
placeret) stadig overstiger den indstillede ideelle veerdi, skal varmekurveindstillingerne nulstilles!

Ideal rumtemperatur ved opvarmning

Indstillingen er kun aktiv, nar funktionen "Rumtemperaturens indflydelse pa varmekurven” er aktiveret.

Ideal rumtemperatur ved kaling
Indstillingen er kun aktiv, nar funktionen "Rumtemperaturens indflydelse pa varmekurven” er aktiveret.

Saet temperatur for varme 1 (uden varmekurve)

Indstil temperatur for varmevandssystemet — uden varmekurve.

Nar varmekurven er deaktiveret, karer varmepumpen med fast systemvarmevandstemperatur.
Vejrbetinget styring af varmekredsen er deaktiveret, hvilket kan fare til hgjere varmeomkostninger!
Bemaeerk:

Parametrene i grat er beskyttet af en installaterkode!

Beraensning af den minimale fremlgbstemperatur

Til indstilling af den lavest mulige vandtemperaturindstilling, som slutkunden kan indstille, uden at fa
adgang til serviceniveauet. Denne indstilling geelder for opvarmningstilstand og kealetilstand.

Begraensning af den maksimale fremlgbstemperatur

Til indstilling af den hgjest mulige temperatur, som slutkunden kan indstille, uden at fa adgang til
serviceniveauet. Denne indstilling gaelder kun for varmetilstand.

Standardindstillingen er 42°C, hvilket betyder, at hvis der anvendes et system med hgjere gnskede
temperaturer (radiatorer, fan-coils...), skal begreensningen gges.

Blandeventil 1
Aktivering eller deaktivering af blandeventilen for det farste varme-/kglekredslgb (ZONE 1).
Et kryds i en boks betyder, at varme-/kglekredslab 1 bruger en blandeventil til kredslgbet.

Bemaerk venligst, at hvis blandeventilen er aktiveret skal der tilfgjes en temperatursensor (TV1) efter
blandeventilen.

Udetemperatur 1 - KK

Udetemperatur 2 - KK Kglekurve — udetemperaturer
Udetemperatur 3 - KK

Vandtemperatur / udetemp. 1 — KK1

Vandtemperatur / udetemp. 2 — KK1 Kelekurve — vandtemperaturer
Vandtemperatur / udetemp. 3 — KK1 ZONE 1
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Kelekurve 1 (KK1)
Aktiveret Varmepumpe producerer koldt vand til kgling i henhold til den indstillede kalekurve.

Varmepumpe producerer koldt vand til kgling i henhold til fast temperaturindstilling

Deaktiveret (indstillet temperatur til kaling)

Bemaerk: KK = Kglekurve; KK1 = Kalekurve zone 1

7.2 ZONE 2

Page:1/4
Zone 2

Water / Outdoor temp. 1 - HC2

Water / Qutdoor temp. 2 - HC2

Set temp. for cooling (fix flow water

Water / Qutdoor temp. 3 - HC2

Water / Outdoor temp. 4 - HC2

Heating curve 2 (HC2) Water / Outdoor temp. 5 - HC2
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High temperature limit Cooling Curve 2 (CC2)

Q@)

Low temperature limit
Water / outdoor temp. 1 - CC2
Water / outdoor temp. 2 - CC2

i [ M\ e o \ 3

Water / outdoor temp. 3 - CC2

Zone 2
Et kryds i en boks betyder, at varme-/kglekreds 2 er teendt.

Saetpunkt for keling (Fast fremlgbstemperatur)
Indstilling af den @nskede rumkalevandstemperatur i kalekredslagb 2.
Den @nskede temperatur for kalekreds 2 er indstillet.

Fremlgbstemperatur uden varmekurve

Indstil temperatur pa fremlgbsvandet — uden varmekurve.

Nar varmekurven er slukket, karer varmepumpen med fast rumvarmevandstemperatur.
Vejrbetinget styring af varmekredsen er slaet fra, hvilket kan fare til hgjere varmeomkostninger!
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Blandeventil 2

Aktivering eller deaktivering af blandingsventil for det andet varme-/kglekredslgb (ZONE 2).

Et aftkrydsningsfelt betyder, at varme-/kelekredslgb 2 bruger en blandeventil til kredslgbet.

Hvis blandeventilen er aktiveret, skal der tilfgjes en temperatursensor (TV2) efter blandeventilen.

Varmekurve 2 (VK2)

Varmepumpe producerer varmt vand til varmesystemet i henhold til varmekurvens

Aktiveret indstilling — ZONE 2.

Varmepumpe producerer varmt vand til varmeanlaegget efter den faste

Deaktiveret temperaturindstilling (Fremlgbstemperatur uden varmekurve).

Bemeerk: VK2 = Varmekurve zone 2

Vandtemperatur / udetemp. 1 — VK2
Vandtemperatur / udetemp. 2 — VL2
Varmekurve — vandtemperaturer ZONE 2
Vandtemperatur / udetemp. 3 — VL2
Bemazerk: der refereres til udendgrs indstillingen i
Vandtemperatur / udetemp. 4 — VL2 menuen ZONE 1.

Vandtemperatur / udetemp. 5 — VK2

Begraensning af den minimale fremlgbstemperatur

Dette er for at indstille den lavest mulige temperatur, som slutkunden kan indstille, uden at fa adgang
til serviceniveauet. Denne indstilling geelder for opvarmningstilstand og keletilstand.

Begraensning af den maksimale fremlgbstemperatur

Dette er for at indstille den hgjest mulige temperatur, som slutkunden kan indstille, uden at fa adgang
til serviceniveauet. Denne indstilling gaelder kun for varmetilstand.

Standardindstillingen er 42°C, hvilket betyder, at hvis der anvendes et system med hgjere gnskede
temperaturer (radiatorer, Fan-coils...), skal begraensningen gges.

Vandtemperatur / udetemp. 1 — KK2
Vandtemperatur / udetemp. 2 — KK2 Kalekurve — vandtemperaturer ZONE 2

Vandtemperatur / udetemp. 3 — KK2 Bemeerk: der refereres til udendars indstillingen i
menuen ZONE 1.
Kolekurve 2 (KK2)

Aktiveret Varmepumpen producerer koldt vand til keling i henhold til den indstillede kalekurve.

Varmepumpe producerer koldt vand til kgling i henhold til fast temperaturindstilling

Deaktiveret (Seetpunkt for kaling)

Bemaerk: KK2 = Kalekurve zone 2

Hvis den anden varmekreds er aktiv, og rumtermostaten ikke anvendes, skal der lzegges en ledning
mellem TH og COM.

Hvis der ikke er lagt en ledning mellem TH og COM, vil varmepumpen opvarme buffertanken i henhold
til det lavere temperaturkrav.
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7.3 BRUGSVAND

Setpoint DHW
DHW restart AT setting

Shifting priority

Heating max. working time (minutes)

Allowable temp drift in heating 6°C

DHW backup heater for shifting priority D

Start shifting priority below outdoor temp.  15°C ey ) DHW ECO operation D

Sanitary water min. working time (minutes)  30- Outdoor temp. to start DHW ECO operation -20°C

(R VA Y

Satpunkt for brugsvand

Indstilling af den gnskede temperatur for brugsvand.

Differenstemperatur (brugsvand)
Indstilling for genstart af varmt brugsvand.
Eksempel:

Den gnskede temperatur pa brugsvandet er 47°C, og indstillingen for genstart af varmt brugsvand AT
er 5°C. (47-5=42).

Det betyder, at varmepumpen genstarter opvarmningen af brugsvandet, nar temperaturen falder il
under 42°C!

Anbefalet genstart af varmt brugsvand AT indstilling er 5°C!

Skifte prioritet

Varmepumpen har absolut prioritet til klarggring af varmt brugsvand. Med denne funktion tilpasser
prioritet sig til varmetabet, nar udetemperaturen nar et bestemt punkt.

Denne funktion bruges i nye bygninger, der stadig mangler isolering, og som vil vaere uden isolering i
mindst én fyringssaeson.

Varmepumpen beslutter ud fra varmesystemets temperaturer, om den skal skifte til

Aktiveret opvarmning, selvom den indstillede brugsvandstemperatur endnu ikke er naet.

Deaktiveret Varmepumpen skifter farst til varmetilstand, nar den gnskede varmtvandstemperatur er
(standardindstilling) naet
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Eksempel:

Den indstillede temperatur for varmt brugsvand er 47°C, og varmepumpen arbejder i gjeblikket i
brugsvandstilstand. Den faktiske brugsvandstemperatur er 44°C, hvilket betyder, at det stadig skal
opvarme varmtvandet i yderligere 3°C, fgr det kan skifte til varmetilstand (opvarmning af huset). | det
gjeblik ser enheden, at temperaturen pa varmevandet til varmesystemet falder med en vis veerdi,
hvilket betyder, at det er en hgj risiko for underafkgling af huset. Den skifter til varmetilstand for at give
varme til huset. Nar temperaturen er i sikkert niveau, eller den maks. indstillede tid for opvarmning
overskrides, skifter varmepumpen tilbage til brugsvandsdrift for at opvarme varmt vand til den gnskede
veerdi, inden den skifter tilbage til varmetilstand.

Frigivelse af vekslende prioritet af udetemp.
Kun gyldig, hvis skifte prioritet er aktiveret!
Indstilling af udendgrstemperaturen for at aktivere skifte prioritet funktion.

Hvis funktionen Skifteprioritet er aktiveret, vil den ikke veere aktiv, far udendgrstemperaturen falder til
under en bestemt vaerdi (Skiftprioritetsstarttemperatur).

Min. ladetid for brugsvand
Kun gyldig, hvis skifte prioritet er aktiveret!
Denne indstilling er indstillet i minutter!

Varmepumpen vil forsgge at opvarme varmt brugsvand i et minimumstidsrum, fgr den skifter til
opvarmning, selvom alle andre betingelser for skifteprioritet er opfyldt.

Maks. Ladetid for brugsvand
Kun gyldig, hvis skifte prioritet er aktiveret!
Denne indstilling er indstillet i minutter!

Nar varmepumpen skifter til varmetilstand i skiftende prioritetstilstand, vil den tillade enheden kun at
forblive i varmetilstand i en vis tid, fer den skifter tilbage for at opvarme varmt vand.

Tilladelig udsving af anlaegstemperaturen
Kun gyldig, hvis skifte prioritet er aktiveret!

Indstilling til maks. temperaturforskydning i varmesystemet under brugsvandsopvarmning. Fgrst nar
denne veerdi overskrides, skifter enheden til opvarmning.

Vekslende prioritet af varmtvands backuppen
Kun gyldig, hvis skifte prioritet er aktiveret!

Aktiveret Backup varmelegemet hjzelper med at opvarme varmt brugsvand hurtigere.

Backup varmelegemet fungerer kun i henhold til de normale

Deaktiveret backupfunktionsindstillinger.
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ECO brugsvandsfunktion

Aktiver eller deaktiver denne funktion.

Kompressorhastigheden overstiger aldrig 50% af kompressorens arbejdshastighed,
Aktiveret hvilket afgares af udetemperaturen. Men hvis den normale
arbejdskompressorhastighed er under 50%, bliver denne funktion ikke aktiveret.

Deaktiveret Normal drift af varmtvandsdriftstilstand.

Bemaerk:

I normal drift (ECO brugsvandsfunktion — Deaktiveret) er kompressorhastigheden begreenset af
udendarstemperaturen, hvilket betyder, at kompressorhastigheden falder, nar udendgrstemperaturen
stiger.

Udetemperatur for start af ECO brugsvandsfunktion
Indstilling af udendgrstemperaturen, nar ECO brugsvandsfunktionen er aktiv.

Bemeerk venligst, at ECO brugsvandsfunktion vil veere aktiv, hvis udendgrstemperaturen er hgjere end
denne indstilling!

Maks. Indstil temp til varmt vand

Til indstilling af den hgjest mulige temperatur som slutkunden kan indstille uden adganag til
serviceniveauet. Denne indstilling gaelder kun for varmtvandstilstanden.

Eksempel: hvis indstillet til 50°C, vil slutkunden ikke veere i stand til at indstille den gnskede
varmtvandstemperatur hgjere end 50°C.

Bemaeerk: det vil ogsa begraense til hvilken varmtvandstemperatur Legionale-funktionen vil bruge
kolemiddelsystemet til at opvarme varmtvandsbeholderen, far de ekstra varmekilder starter.

7.4 VARMTVANDSBEHOLDER

Page:2/2 /(3\

e/ N Ny

Sanitary Hot Water Storage Function Reheating Restart AT Setting

Sanitary Hot Water Storage Timer ( )
Reheating Function
Reheating Function Timer

W [T i W g .\ |

Reheating Set Temp.
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Varmtvandsbeholder funktion

Varmtvand vil kun blive tilberedt i de valgte dage og tidsperioder, indstillet i

Aktiveret parameteren “Varmtvandsbeholder starttid”.

Deaktiveret Normal drift af varmtvandsdriftstilstand.

Denne funktion muligger vandtilberedning pa et bestemt tidspunkt og dag. Den kan indstilles
individuelt for hver ugedag.

Varmtvandsbeholder starttid =

Indstilling af timer til brugsvandsvarmer!

Hvis felterne er grenne, er opvarmning af brugsvand tsendt.

Hvis felterne er gra, betyder det, at varmepumpen ikke opvarmer brugsvand.
Genopvarmningsfunktion

Et kryds i feltet betyder, at funktionen er slaet til.

Funktionen ger det muligt at indstille en anden temperaturtilstand til opvarmning af brugsvand. Det
betyder, at den muligger to forskellige temperaturer pa brugsvandet pa forskellige tidspunkter pa en
individuel ugedag.

Indstilling af en anden temperatur pa varmt brugsvand svarer til parameteren "Saetpunkt for
genopvarmning".

Start af genopvarmningsfunktion

Indstilling af den anden timer til opvarmning af varmt brugsvand!

Wed Thur i Sa Tues Wed Thur Fri

_ 02 §§ =

Cancel

Hvis felterne er grenne, er opvarmning af brugsvand teendt.
Hvis felterne er gra, betyder det, at varmepumpen ikke opvarmer brugsvand.

Satpunkt for genopvarming.
Indstilling af den gnskede temperatur for den anden tilstand til opvarmning af brugsvand.
Denne temperatur vil vaere standardtemperaturen for brugsvandsopvarmning i "dobbelttilstand".

Temperaturen kan vaere lavere eller hgjere end den primaere indstilling af den gnskede
varmtvandstemperatur!



Bemeerk:
Hvis timere overlapper, vil varmepumpen tage hgjde for det hgjere niveau af gnsket

brugsvandstemperatur!

Genopvarmningsstart AT indstilling

For den anden temperaturtilstand til opvarmning af brugsvand bruges denne parameter til at indstille
varmtvandsgenstarten. Den anbefalede indstilling er 5°C.

Eksempel:
Den gnskede varmtvandstemperatur er 45°C, og indstillingen for genstart af varmt vand er 5°C

(45— 5 = 40).
Varmepumpen begynder at genopvarme brugsvandet, nar det falder til under 40°C.

7.5 NAT ©
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Timer for Quiet Operation

Reduced Setpoint

Temp. Drop/Rise

Timer for Reduced Setpoint Function

Quiet Operation

Max supply temp. drifting

Reduceret vaerdi i varmedrift

Sanker vandtemperaturen med den indstillede vaerdi for begge varmekredse i den

Aktiveret indstillede tid. Hovedformalet er at saenke stuetemperaturen om natten.

Deaktiveret Normal drift
Funktionen szenker vandtemperaturen med den indstillede vaerdi for begge varmekredse i den
indstillede tid. Hovedformalet er at seenke stuetemperaturen om natten.

Temperatur stigning/sankning
Centralvarmevandets temperaturfald/stigning indstilles for begge varmekredse.
Min. mulig indstilling = 2; Max mulig indstilling 10.
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Tidsur for reduceret sa@tpunktsfunktion

Timer for funktionsaktivering er indstillet!
Hvis felterne er grenne, er reduceret veerdi i varmedrift aktivt.

Hvis felterne er gra, er funktionen ikke aktiv.

Silent mode / Stgjreduktionsdrift

Varmepumpen forsgger at kare med det lavest mulige omdrejningstal p4 kompressor

Aktiveret og blaesere, sa stgjen reduceres om natten.

Deaktiveret Normal drift

Tilladt temperaturforskel / Delta T / éT

Den maksimalt tilladte temperaturdrift for centralvarmevand er indstillet for begge kredslgb, nar
funktionen "Silent mode / Stgjreduktionsdrift" er aktiveret. Min. mulig indstilling = 2; Max mulig
indstilling 10.

Tidsur for natdrift
Timer til funktionen Silent mode / Stgjreduktionsdrift!

vl | || & Hvis felterne er grgnne, er funktionen aktiv.

Hvis felterne er gra, betyder det, at funktionen er slaet fra
e - normal drift!

Cancel

Bemaerk:

Hyvis timerne " Reduceret veerdi i varmedrift" og "Silent mode / Stajreduktionsdrift" overlapper, vil
varmepumpen kgre i stille tilstand med et yderligere temperaturfald, som indstillet i "Temperatur
stigning/seenkning”.
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7.6 LEGIONELLA 3K

Anti-Legionella Program

Day and Time

Setpoint

Duration

Finish Time

Anti-legionella program

Enheden udfgrer anti-legionellafunktionen i henhold til den indstillede dag, tid og

Aktiveret temperatur.

Deaktiveret Ingen anti-legionella funktion.

Dato og tid
Her indstilles dagen og klokkeslaettet for funktionen, der skal taendes.

Day and Time

Mon Tues Wed Thur

Fri Sat

(0]1¢ " Cancel
Anbefalet indstilling: mandag kl. 02.00

Satpunkt
Den gnskede temperatur (saetpunkt) for Anti-legionella-funktionen indstilles her.

Varighed

Her kan du bestemme, hvor laeange varmepumpen skal holde den gnskede temperatur i Anti-legionella
programmet!

Sluttidspunkt

Hvis varmepumpen ikke kan opvarme brugsvandet indenfor den indstillede tid, afsluttes programmet,
og der kommer en fejimeddelelse pa displayet.
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7.7 FERIE

P

Page:1/1

Vacation Mode D

Sanitary Hot Water temp. Drop during
Vacation Mode

Heating Water temp. Drop during Vacation
Mode

Vacation Start Date 1.1.2015

Vacation Finish Date 1.2.2015

Ferie indstilling

Denne funktion kan bruges i den tid, hvor du er fravaerende, og der ikke er behov for opvarmning eller

varmt vand. Afrejsedatoen (startdatoen) og ankomstdatoen (slutdatoen) er indstillet og det gnskede
varme- og vandtemperaturfald for varigheden af din ferie.

Aktiveret Ferietilstanden vil veere aktiv i henhold til indstillingerne af tider og temperaturer.

Deaktiveret Normal drift

Sankning af brugsvandstemperaturen under ferieindstilling

Indstilling af temperaturfald pa varmt brugsvand under ferietilstand. Min. mulig indstilling = 1

Sankning af anlaegstemperaturen under ferieindstilling

Indstilling af anleegsvandstemperatur (opvarmning) fald under ferietilstand. Min. mulig indstilling = 1

Ferie startdato

Indstilling af startdato for ferie.

Ferie slutdato

Indstilling af slutdatoen for ferien.
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7.8 BRUGER

Permissio Installer Distribution System Setting

Heating / cooling ON/OFF timer D Save Current Settings

Heating / cooling ON/OFF timer Load § Settings
Language English - Reset to Factory Settings

Date and time setting

Tilladelses niveau
Indtast serviceadgangskoden for at komme ind pa service-/installatgrniveauet..
Installater kode: 87654321

Varme/Kgale ON/OFF timer

Varmepumpen opvarmer og afkgler kun i henhold indstillingerne af timeren. | den

Aktiveret anden tid vil den kun vaere i frostbeskyttelsestilstand.
Deaktiveret Normal drift
Bemeerk:

Denne funktion har ingen indflydelse pa varmt brugsvandsdriften.

INDSTILLING AF TIMEREN:

Mon | Tues Wed Thur Fri Sat

Granne felter betyder, at opvarmning/keling afhaengig af udetemperaturen er taendt.
Gra felter betyder, at opvarmning/keling afhaengig af udetemperaturen er blokeret.

Sprog

Indstilling af sproget for greensefladen.
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Indstil dato og tid
Indstilling af tid og dato.

Indstillinger for distributionssystemet

Dette er for at bestemme arbejdslogikken for tre-vejs ventilen, hvilken vej vandet vil stramme i
opvarmningstilstand, keletilstand og varmtvandstilstand.

To mulige indstillinger
W/ HC (Varmt brugsvand / opvarmning + kaling)

Opvarmningstilstand + * Varmt brugsvandstilstand

Koletilstand —0-(\} {J-‘—'

%

Vand

WH / C (Varmt brugsvand + opvarmning / kaling)

Varmt brugsvandstilstand * Koletilstand
+ Opvarmningstilstand _‘-L} {J-‘_

f

Vand
Bemaerk: TC vil tage temperaturaflaesningen af TW, nar den er indstillet til W / HC (Varmt brugsvand /
opvarmning + kgling)!
Gem nuvarende indstillinger

Gem alle indstillinger i slutningen af en opstart. Ved at gemme denne indstilling kan slutkunden
genkalde dem ved at trykke pa “Indlees gemte indstillinger”, hvilket betyder, at alle indstillinger
nulstilles til de indstillinger, der blev gemt under opstart.

Hent gemte indstillinger
Nulstil alle indstillinger til "Installaterens indstillinger”.

Alle indstillinger nulstilles til de indstillinger, der blev gemt under sidste indgreb fra en autoriseret
serviceperson.

Tilbage til fabriksindstillinger

Enheden nulstilles til fabriksindstillingerne.
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7.9 ARBEJDSTILSTAND

(©)

Sanitary hot water Heating /[ cooling switch Outdoor temp.

Heating

Outdoor temp. to start heating 18°C

Cooling Outdoor temp. to start cooling 25°C

Basic operation mode —-«c‘--—q oy -
TSR

Max duration for min compressor speed

Brugsvand
Aktiveret Varmepumpen vil producere varmt brugsvand (DHW), hvis det kreeves af systemet.
Deaktiveret Varmepumpen producerer ikke varmt brugsvand og varmtvandstilstand virker ikke.
Opvarmning

. Varmepumpen vil producere varmt vand til varmesystemet og om ngdvendigt styre
Aktiveret varmekredsene.
Deaktiveret Varmepumpen fungerer ikke til centralvarme.
Koling

. Varmepumpen vil producere koldt vand til kglesystemet og om ngdvendigt styre
Aktiveret kolekredslgbene.
Deaktiveret Varmepumpen fungerer ikke til kgling.

Basis indstillinger
Denne funktion er ikke klar endnu!

AKTIVER IKKE DENNE FUNKTION! Det kan forarsage skade pa systemet og selve varmepumpen,
hvis den er aktiveret!
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Maksimal tid for minimal kompressor hastighed

Indstilling af maks. arbejdstid (i minutter) for kompressoren i min. kompressor

5-19 hastighed.

Enheden vil virke pa min. kompressorhastighed indtil indstilling af Varme/Kgling

20= stopper baseret pa vand AT” er naet — se kapitel 5.1

Kole og varme omskiftning

OFF Enheden skifter ikke automatisk til opvarmning eller kgling. Kun manuel skift.

Enheden skifter automatisk fra varmetilstand og kgletilstand i henhold til den

Udetemperatur gennemsnitlige udendgrstemperatur.

Enheden tager ikke hensyn til udendarstemperaturindstillingen for varme- og
kalekontakten! Den vil bedgmme baseret pa et signal modtaget til kontakterne HS -
COM (varmesignal) og CS - COM (kalesignal).

Ekternt signal Der skal bruges et potentialfrit signal! Der méa ikke veere nogen spaending!

Bemeerk: hvis der er signal til opvarmning ved hgje udenderstemperaturer (nar der
ikke lzengere er behov for opvarmning), vil varmepumpen kgre i varmetilstand!

Eksternt signal + Denne indstilling betyder, at enheden kun fungerer til opvarmning og kgling med signal
udetemperatur (HS — COM eller CS — COM), men vil tage hgjde for udendgrstemperaturen.

Bemeerk venligst, at denne funktion ikke pavirker produktionen af varmt brugsvand.

Udetemperatur for start af opvarmning
Indstilling af udendgrstemperaturen for at starte opvarmningstilstand.
Standardindstillingen er 18°C.

Eksempel:
Den indstillede temperatur for at starte opvarmningen er 18°C.

Varmepumpen opvarmer anleegget afhaengigt af de indstillede vaerdier (varmekurve eller fast
fremlgbstemperatur, athaengig af indstillingerne), hvis udetemperaturen falder under 18°C.

Nar udetemperaturen stiger til over 18°C, stopper varmepumpen automatisk med at opvarme
anlaegget.

Den genoptager opvarmningen, nar udendgrstemperaturen falder til under 18°C.

Bemeerk:

For at undga for hyppige start og stop af anlaegget, overvager styreenheden den aktuelle temperatur,
og temperaturen inden for en bestemt periode og beslutter ud fra dette, om opvarmning skal aktiveres
eller speerres.

Udetemperatur for start af keling

Indstilling af aktivering/start af kaling ved en bestemt udendgrstemperatur.

Fabriksindstillingen er 25°C.
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Eksempel:
Den indstillede temperatur for at starte afkaling er 25°C.

Varmepumpen afkgler anleegget afhaengigt af de indstillede veerdier, hvis udetemperaturen er over
25°C.

Nar udetemperaturen falder til under 25°C, stopper varmepumpen automatisk med afkgling.
Den genoptager afkglingen, nar udenderstemperaturen stiger over 25°C.

Bemaerk:

For at undga for hyppige start og stop, overvager styreenheden den aktuelle temperatur og
temperaturen inden for en bestemt periode og beslutter ud fra dette, om kgling skal aktiveres eller
speerres.

7.10 BACKUP VARME
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Backup Heating Sources For Heating Water temperature rise reading interval
D (HWTBH)

Priority for Backup Heating Sources (HBH)  Higher than AH Emergency operation
Backup Heating Source for Sanitary Hot D Block the working of awidliary heater (AH)
Water

Priority for Backup Heating Sources Higher than AH — ") Block the working of auxiliary heater (AH)
(HWTBH) Y >/ according to outdoor temp.

Backup Source Start Accumulating Value 240 Set outdoor
(HBH) temp. to block the working of awsiliary heate

| menuen "Backup varme" kan du indstille backup-varmekilderne. Som fabriksindstilling er disse
varmekilder to-trins, som kan veere med en anden varmekilde (elektriske varmelegemer, pillefyr, oliefyr
osv.). | dette tilfaelde regulerer varmepumpen taend/sluk for fyret.

AH Feelles for bade varme og varmt vand.

HBH (Heating Backup  Backup varme, kun til centralvarme.
Heater)

HWTBH (Hot water Backup varme, kun til DHW (varmt brugsvand).
backup heater)

Bemaerk:
I nogle modeller er AH og HBH integreret i enheden (elvarmere), se teknisk specifikation.

Ved installationer med separate tanke til varme og varmt vand skal man huske pa, at AH er feelles for
begge og derfor ikke kan placeres i den ene af tankene, men far skifteventilen.
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Backup for opvarmning

Aktiveret Varmepumpen forbinder to ekstra varmekilder i to trin (AH + HBH).

Deaktiveret Varmepumpen bruger kun AH til backup.

Prioritet for backup for opvarmning
Indstilling af hvilke releeer RK1 og RK2 (AH og HBH) der skal tilsluttes som fgrste trin.

Mindre end AH Farste trin AH (RK1) og anden trin HBH (RK2)

Storre end AH Forste trin HBH (RK2) og anden etape AH (RK1).

Backup for opvarmning af brugsvand

Aktiveret Varmepumpen anvender to ekstra varmekilder i to trin (AH + HWTBH).

Deaktiveret Varmepumpen bruger kun AH som backup varmekilde.

Prioritet for backup opvarmning af brugsvand
Indstilling af hvilke relaeer RK1 og RK2 (AH og HWTBH) der skal tilsluttes som farste trin.

Mindre end AH Farste trin AH (RK1) og andet trin HWTBH (RK3).

Storre end AH Farste trin HWTBH (RK3) og andet trin AH (RK1).

Ekstern varmekilde — startfaktor AT/tid
Standardindstilling: 200.

Indstilling til at fortaelle varmepumpen, hvornar den skal starte backup varmekilde til
opvarmningstilstand.

Dette er en specialdesignet logik, som tager AT (Tset — Tactual) for opvarmningsvandet og
temperaturstigningstiden for at vurdere, om der er behov for ekstra opvarmning.

Indstillingsomradet er fra 0 til 600.
Hvis tallet er lavt, starter backup-opvarmningen hurtigere, end hvis tallet er sat hgijt.
Bemeaerk:

Ved koldstart taeender ekstravarmerne hurtigt pa grund af den store forskel mellem den indstillede
temperatur og den faktiske temperatur (AT (Tset — Tactual)).

Lzaesningsinterval for vandtemperaturstigning (HWTBH)
Standardindstilling: 30.

Enhederne er minutter.

Indstilling af, hvor lang tid det tager, far backup starter i tilfeelde af, at temperaturen i
varmtvandsbeholderen ikke stiger med 1°C.
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Nadrift

Hvis der er en fejl pa varmepumpen, sa kompressoren ikke kan starte, vil
varmepumpen skifte til ngddrift og starte opvarmning med backup varmekilder.

Aktiveret Bemaerk:

Nar naddrift er aktiv, falder alle indstillede veerdier automatisk med 7°C.

Hvis der er en fejl pa varmepumpen sa kompressoren ikke kan starte, vil
Deaktiveret varmepumpen ikke skifte til ngddrift, men den holder bare op med at virke indtil fejlen
er rettet. | dette tilfaelde kan huset og brugsvandet afkgle for meget.

Blokering af backup

Aktiveret Blokering af driften af AH.

Deaktiveret Normal drift af AH backup varmekilde.

Blokering af backup — | forhold til udetemperaturen

Aktiveret Blokerer AH, der arbejder i henhold til udendgrstemperaturindstillingen.

Deaktiveret Arbejdstilstand af AH i henhold til andre indstillinger.

Indstil udetemperaturen der skal blokere for 0°C backup funktionen

Indstil udendgrstemperaturen til blokering af AH.
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7.11 PUMPE

Page:1/4 ! 1 Page:2/4
Circulation Pump PO Type AC Pump P1 for Heating Operation
Working Mode of Circulation Pump PO Interval working P1 for Cooling Operation
maode

Pump Off Interval for PO 10- P1 with High Temp. Demand

Pump On Time for PO = P2 for Heating Operation

Buffer Tank D P2 for Cooling Operation

P2 with High Temp. Demand D
etting of Circulation Pump in Heating High Speed
etting of Circulation Pump in Coolting High S

ing of Circulation Pump in DHW  Hig

a

Varmepumpen kan styre 3 cirkulationspumper.

PO Integreret hovedcirkulationspumpe. Feelles for varme, kaling og varmt vand.
P1 Varme-/kglekreds 1 — ZONE1 (efter buffer)
P2 Varme-/kglekreds 2 — ZONEZ2 (efter buffer)

Cirkulationspumpe PO type

Styreindstilling af PO-cirkulationspumpen

DC-variabel hastigheds
pumpe (PWM kontrol) PWM-styring — hastighedsstyret

AC Pumpe ON/OFF styret
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Arbejdsmodus for cirkulationspumpe P0
Nar varmepumpen ikke karer (alle temperaturer er opnéet), karer cirkulationspumpe

Intervalfunktion PO i henhold til parametrene Off tid for cirkulationspumpe PO og On tid for
cirkulationspumpe PO.

ON konstant Karer konstant, nar enheden er i varmetilstand.

OFF kompressor Cirkulationspumpe PO virker kun, nar kompressoren kgrer.

Off tid for cirkulationspumpe PO

Tid for intervalfunktion parameter, hvor cirkulationspumpe PO er deaktiveret. Standardindstillingen er
10.

On tid for cirkulationspumpe P0

Tid for intervalfunktion parameter, hvor cirkulationspumpe PO er aktiveret. Standardindstillingen er 1.

Lagertank
Aktiveret Buffertank installeret i hydrauliksystemet.
Deaktiveret Ingen buffertank i hydrauliksystemet.

P1 for varmefunktion

Aktiveret P1 bruges til varmekreds 1 — ZONE 1

Deaktiveret P1 bruges ikke til varmekreds 1 — ZONE 1. Under varmetilstand vil den vaere OFF.

P1 for kelefunktion

Aktiveret P1 bruges til kalekreds 1 — ZONE 1

Deaktiveret P1 bruges ikke til kglekreds 1 — ZONE 1. Under kegletilstand vil den vaere OFF.

P1 med eksternt signal

Aktiveret P1 fungerer kun med eksternt signal til TH og COM.
Deaktiveret Funktion ikke i brug.
Eksempel:

Aktiver hvis du bruger en rumtermostat til varmeanlaeg til ZONE 1. Cirkulationspumpe P1 virker kun,
nar signalet fra en rumtermostat er til stede. Rumtermostat tilsluttes COM- og TH-stik med en ikke-
spandingskontakt.
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P2 for varmefunktion

Aktiveret P2 bruges til varmekreds 2 — ZONE 2

Deaktiveret P2 bruges ikke til varmekreds 2 — ZONE 2. Under varmetilstand vil den vaere OFF.
P2 for kelefunktion

Aktiveret P2 bruges til kelekreds 2 — ZONE 2

Deaktiveret P2 bruges ikke til kglekreds 2 — ZONE 2. Under kgletilstand vil den veere OFF.

P2 med eksternt signal

Aktiveret P2 fungerer kun med eksternt signal til TH og COM.
Deaktiveret Funktion ikke i brug.
Eksempel:

Seet kryds i dette felt, hvis du bruger rumtermostat til varmeanleaeg til ZONE 2. Cirkulationspumpe P2
virker kun, nar signalet fra en rumtermostat er til stede. Rumtermostat tilsluttes COM- og TH-stik med
en ikke-spandingskontakt.

Bemaerk:
Kun én kontakt (COM og TH) bruges til begge eksterne signaler. Brug derfor kun én ad gangen.

Cirkulationspumpe PO type — omdrejningshastighed i varmedrift

Hgjt omdrejningstal Cirkulationspumpen PO karer med hgj hastighed under opvarmningsdrift.

Medium omdrejningstal Cirkulationspumpen PO kgrer i mellemhastighed under opvarmningsdrift.

Lav omdrejningstal Cirkulationspumpen PO vil kare med lav hastighed under opvarmningsdrift.

Bemaerk: Kan kun benyttes hvis PO er indstillet til DC-variabel hastigheds pumpe (PWM kontrol).

Cirkulationspumpe PO type — omdrejningshastighed i keledrift

Hgjt omdrejningstal Cirkulationspumpen PO karer med hgj hastighed under kgledrift.

Medium omdrejningstal Cirkulationspumpen PO karer med mellemhastighed under kgledrift.

Lav omdrejningstal Cirkulationspumpen PO vil kere med lav hastighed under kgledrift.

Bemaerk: Kan kun benyttes hvis PO er indstillet til DC-variabel hastigheds pumpe (PWM kontrol).
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Cirkulationspumpe PO type — omdrejningshastighed i brugsvandsdrift
Hgjt omdrejningstal Cirkulationspumpen PO kgrer med hgj hastighed under varmtvandsdrift.
Medium omdrejningstal Cirkulationspumpen PO kgrer med mellemhastighed under varmtvandsdrift.

Lav omdrejningstal Cirkulationspumpen PO kgrer med lav hastighed under varmtvandsdrift.

Bemaerk: Kan kun benyttes hvis PO er indstillet til DC-variabel hastigheds pumpe (PWM kontrol).

Luftrensning - varmtvandskredslgob
Automatisk udluftning af varme/kalesystemet. Funktionen er ikke i brug!

Luftrensning af varmtvandskredslgb til hjemmet
Automatisk udluftning af det varme brugsvandssystem. Funktionen er ikke i brug!

7.12 GULVUDTORRING

Page:1/2

e

Floor Curing

Temp. to start floor curing 2 307

Max. set temp. for floor curing 2 557

Max temp.running duration for floar curing 2 (h) 24Hour

Gulvudtgrring funktion er til termisk behandling af gulvbeleegninger.

Gulvudterringsfunktion =~
Aktiveret Gulvudtegrringsfunktionen er TIL.
Deaktiveret Normal drift af varmepumpen.

Det er en fuldautomatisk funktion. Under varigheden af denne funktion vil varmt brugsvandstilstanden
automatisk blive deaktiveret.

Funktionens varighed afhaenger af udetemperaturerne og fugten i gulvet. Minimumsvarighed er 30
dage.
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Funktionen har to hovedcyklusser, som er opdelt i 24 trin — se grafen nedenfor.
Efter funktionen er afsluttet, vender varmepumpen tilbage til normal drift.

Vandtemperatur °C

55

50
45

40

35
30

a

0

1

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
<DAGE>

Aktuelt niveau (1-26)

Viser det aktuelle arbejdstrin for gulvudtgrringsfunktionen.

Laengde af aktuelt niveau

Viser varigheden af den aktuelle arbejdsfase, hvilket betyder, hvor lang er den samlede driftstid for
denne fase.

Aktuel gnsket temperatur

Viser den indstillede temperatur for det aktuelle arbejdstrin.

Laengde af aktuelt niveau for ensket temperatur

Viser det aktuelle arbejdstrins driftstid i den gnskede vandtemperatur.

Total l&2ngde af funktionen

Funktionens samlede driftstid.

Udterringsfunktion — maksimalt opnaede fremlgbstemperatur

Hajest opnaede vandtemperatur under gulvhaerdning.

Gulvhardning 2 er en kortere gulvhaerdningsfunktion. Den kgrer kun den anden halvdel af
haerdningsfunktionen, hvilket betyder, at vandet opvarmes med 5°C hver dag, indtil det nar det
indstillede "Maks. Indstil temp. til gulvhaerdning 2" temperatur og vil holde denne temperatur i den
indstillede tid (i timer) i parameter "Maks. Temp. Lgbetid ved gulvheerdning 2 (time)". Efter det

tidspunkt vil den hver dag saenke vandtemperaturen med 5°C, indtil den nar udgangspunktet. Nar den
er feerdig, vender den tilbage til normal drift.

Water Temperature °C

55
50
45
40

35
30

A

4

5

6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
Days

\
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Midlertidig. for at starte gulvhaerdning 2
Indstilling ved hvilken temperatur funktionen skal starte.

Eksempel: Hvis indstillet til 30°C, vil varmepumpen fgrst opvarme vandet til 30°C og derefter starte
gulvhaerdning 2-funktionen i overensstemmelse hermed.

Maks. Indstil temp. til gulvhaerdning 2

Indstilling af max temperatur for gulvhaerdning 2 funktion.

Maks. Temp. Lobetid ved gulvhardning 2 (time)

Indstilling af hvor leenge varmepumpen vil holde den maksimale temperatur for den starter med at
szenke temperaturen med 5°C hver dag. Indstilling udfgres i timer.

7.13 SPZARRING AF STROMFORSYNING

Page:1/2 Page:2/2

Outdoor temp. to start heating ECO
operation

Electrical utility lock D

Electrical utility lock signal Normally open

TW sensor dropped from its position D

HBH during electrical utility lock D Signal for cutting outdoor unit power supply D

Constant power supply for outdoor unit -2°C
below (* C)

PO during electrical utility lock D o, ( ‘)
WA

Heating ECO operation D

SmartGrid funktion 49

Smart Grid bruges i nogle lande, hvor industrien har et stort behov for elektrisk stram en eller flere
gange om dagen. Eldistributionsselskaberne sender et signal til husholdningerne, der stopper alle
hgje elforbrugssystemer. Varmepumpen tilhgrer denne gruppe, hvilket betyder, at den skal stoppe i
denne tid. Hvis der er en ekstra varmekilde, som ikke er i denne SmartGrid-gruppe, kan den
automatisk teendes i denne periode.

En potentialfri kontakt anvendes og tilsluttes klemmerne ES og COM.

Hvis der kommer et signal til ES og COM, stopper kompressoren for varmedrift,

Aktiveret varmtvandsdrift og kgling. Blandeventiler og cirkulationspumper P1&P2 fungerer
normalt.

Deaktiveret Funktionen er ikke gyldig.

Bemaerk:
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For anlaeg med aktiveret elforsyningslas (Smart Grid) anbefales en buffer, sa varmen, der er lagret i
bufferen, kan bruges til opvarmning af huset.

Signal for SmartGrid

Signaltype kan veelges i henhold til signalet fra distributionssystemet.

Normally Open Funktionen vil vaere aktiv, nar ES og COM er kortsluttet.

Normally Close Funktionen vil vaere aktiv, nar ES og COM er abne.

Hybridkedel aktiv ifm. SmartGrid
Den eksterne varmekilde HBH kan aktiveres under Smart Grid.

Aktiveret Under Smart Grid aktiv vil HBH (RK2) teende som en erstatningsopvarmning.

Deaktiveret Ingen yderligere varmekilder vil teende.

Intern cirkulationspumpe aktiv ifm. SmartGrid

Aktiveret PO cirkulationspumpen vil kare, mens SmartGrid er aktiv.

Deaktiveret PO cirkulationspumpen stopper, mens SmartGrid er aktiv.

ECO varmeproduktion &
ECO varmeproduktion-functionen (Bivalent funktion) er til at taende for en ekstern varmekilde, der kan
teendes pa de koldeste dage.

I henhold til temperaturindstillingen “Udetemperatur for start af ECO varmeproduktion”
Aktiveret teendes en ekstra varmekilde (HBH) til opvarmning af bygningen, og kompressoren
slukkes i dette tidsrum.

Deaktiveret Funktionen er ikke gyldig.

Eksempel:

ECO varmeproduktionen er aktiveret, og temperaturen for at starte ECO varmeproduktionen er
indstillet til -20°C. En gaskedel er tilsluttet systemet som en ekstra varmekilde, styret af HBH (RK2):

Nar udetemperaturen falder til under -20°C, stopper kompressoren, og varmepumpen aktiverer HBH
(RK2) for at teende for gasfyret til opvarmning af huset. Nar udetemperaturen igen stiger over -20°C,
vil varmepumpen stoppe gasfyret og teende for varmepumpen til opvarmning.

Bemaerk: denne funktion pavirker ikke opvarmningen af det varme brugsvand.

Udetemperatur for start af ECO varmeproduktion

Indstilling af udendgrstemperaturen til start af ECO varmeproduktions funktionen.
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7.14 ANDRE MULIGHEDER

Motarized diverting witching time 1- or temp. to activate first class anti-  6°C
ng

Diverting valve - power on time Always with power or temp. to activate second class anti- 4°C

Refrigerant recycle function 0s door temp. to stop second class anti-  6°C
ng

Control panel backlight light ys O ( ) | T [ R
\\

Exit system mp. to stop second class anti- 12°C

h during Defrosting D Intemnet selection
Mode Signal Output Cooling

| Type Normally Open

Fan Speed Limit 100% ~ ( "')
1\

Defrosting Log 0

Vekselventil - tid for omkobling

Indstilling af skiftetiden for skifteventilen i minutter.

Tid for omskiftningsventilen

Her bestemmes hvor laenge skifteventilen vil have strem i en bestemt tilstand.

Kolemiddel “Pumpdown”

Dette bruges til at pumpe kglemidlet tilbage til udendgrsenheden. Nar den er slaet til, begynder den at
teelle ned pa karetiden for denne funktion (600s). Nar Kelemiddel "Pumpdown” er aktiv, er alle
sikkerhedsfunktioner deaktiveret. Du kan stoppe denne funktion ved at trykke pa den igen.
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Backup lys | kontrolpanelet

Altid ON Display altid teendt — anbefalet indstilling

3 min Efter 3 minutters inaktivitet slukker displayet
5 min Efter 5 minutters inaktivitet slukker displayet
10 min Efter 10 minutters inaktivitet slukker displayet

Forlad system

Afslut system-knappen farer dig til WinCE-greensefladen. Dette bruges til szerlige serviceformal. Den
kan ogsa tilgas pa hovedskaermen, nar servicetilladelsesniveauet er aktivt.

Frostbeskyttelsesfunktion

Hvis udetemperaturen falder under denne veerdi, vil

Niveau 1 start under (udetemp.) cirkulationspumperne begynde at kere.

Hvis udetemperaturen falder til under denne veerdi, vil

Niveau 2 start under (udetemp.) kompressoren og alle ekstra varmekilder begynde at fungere.

Hvis udetemperaturen overstiger denne vaerdi, vil niveau 1 og

Niveau 2 stop ved (udetemp.) niveau 2 frostbeskyttelse stoppe med at fungere.

Hvis vandtemperaturen falder til under denne veerdi, vil

Niveau 2 start under (fremlgbstemp.) kompressoren og alle yderligere varmekilder teende.

Hvis vandtemperaturen overstiger denne vaerdi, stopper

Niveau 2 stop ved (fremlgbstemp.) niveau 1 og niveau 2 frostbeskyttelse.

Funktionsskift ifm. afrimning 4

Enheden skifter arbejdstilstand til systemet, der har en vandtemperatur pa over 23°C
for at foretage en sikker afrimning. Nar afrimningen er udfert, skifter enheden tilbage til
Aktiveret den gnskede arbejdstilstand.

Skift af tilstand under afrimning vil kun ske, hvis der ikke er nok energi (temperatur) i
den aktuelle arbejdstilstand.

Enheden vil begynde at afrime i den aktuelle arbejdstilstand. Hvis vandtemperaturen er
Deaktiveret under 23°C, vil enheden stoppe med fejl, hvis der ikke er nok energi til sikker
afrimning.

Arbejdsmodus - signaludgang (MS)

Med denne funktion kan du bestemme, hvornar MS-kontakten skal veere aktiv. Du kan veelge
aktiveringen under:
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Nar enheden gar i kgletilstand, giver MS signal i henhold til den valgte

Kealing tilstandssignaltype.

Nar enheden gar til opvarmningstilstand, giver MS signal i henhold til valgt

Opvarmning tilstandssignaltype.

Arbejdsmodus - signaltype

Nar Mode Signal Output bliver aktiv, vil 230V veere til stede pa MS kontakt. Nar Mode

Normally open Signal Output deaktiveres, vil der ikke vaere nogen spaending pa MS-kontakten.

Nar Mode Signal Output bliver aktiv, vil der ikke vaere nogen spaending pa MS-

Normally close kontakten.

Nar tilstandssignaludgangen deaktiveres, vil 230V veere til stede pa MS-kontakten.

Hastighedsbegraensning af ventilatoren
Begraensning af den maksimale bleeserhastighed — udedel (90, 95, 100%).

Vi anbefaler ikke at 2endre denne veerdi, da det kan saenke COP og varmekapacitet, og det kan
forarsage ukorrekt drift af afrimning.

Afrimningsprocedure

0 Smart afrimningslogik

1 Fast interval afrimningslogik — 45 minutter
2 Test afrimningslogik

Denne funktion bar kun bruges efter rad fra ES teknisk support. £ndret afrimningslogik kan
beskadige enheden og pavirke garantien!

Internetvalg

OFF Enheden er ikke forbundet til internettet for fiernadgang.

Kabel internet Enhed forbundet til internettet via LAN-kabel tilsluttet pa bagsiden af controlleren.
WiFi-modul Enhed forbundet til internettet via WiFi-modul.

Internet selection:0FF
Intemet

OFF

Cable Intemet

WIFI Module
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Accepter indstillinger fra Wi-Fi modul?

Aktiveret Fjernbetjening af enheden

Deaktiveret Ingen fjernbetjening af enheden, kun mulighed for at laese data.

Forbindelse til serveren

Forbundet Pumpen er forbundet til ES-webserveren.

Afbrudt Pumpen er ikke forbundet til ES-webserveren.

Forbindelse til routeren

Forbundet Pumpen er forbundet til WI-Fl-routeren.
Afbrudt Pumpen er ikke forbundet til WI-Fl-routeren.
MAC

MAC-adressen er enhedens identitet. Hvis adressen er 00-00-00-00-00-00, skal du kontrollere LAN-
kabelforbindelsen eller forbindelsen fra enheden til WI-FI-modulet.

Bemaerk: MAC-adressen er anderledes, hvis den er tilsluttet via LAN-kabel eller WiFi-modul.

IP adresse til wifi modulet

IP-adressen pa routerens internetforbindelse.

Netvaerksnavn

Navn pa routerens internetforbindelsesserver, som er tilsluttet.

Password

SSID-adgangskode (kun hvis tilsluttet via WiFi-modulet. Adgangskode vises kun med
servicetilladelsesniveauet aktiveret.

Server addresse

Serveradresse skal vaere www.myheatpump.com.

Bemeerk: hvis der bruges et WiFi-modul, skal denne indstilling foretages manuelt pa Wi-Fi-modulet
under installationen.

Service port
Serviceport skal veere 18899.

Bemeerk: Hvis der bruges et WiFi-modul, skal denne indstilling foretages manuelt pa Wi-Fi-modulet
under installationen.
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7.15 REALTIDS DATA

Software version nr.

Database version

Varmeveksler — fremlgbstemperatur - Tuo

Varmeveksler — returtemperatur - Tui

Spiraltemp — Tup

Brugsvandstemperatur - TW

Kole/varme temperatur - TC

Vandflow

Arbejdshastighed pa kompressoren

Eskpansionsventil abning

Gennemsnitlig udetemperatur i 1 time

Gennemsnitlig udetemperatur i 4 timer

Gennemsnitlig udetemperatur i 24 timer

Hojtryk — Pd

Lavtryk - Ps

Temperatur - hgjtryksiden — Td

Temperatur - lavtrykssiden — Ts

Lameltemperatur (udemodul) - Tp

Akkumuleret driftstid af varmepumpen.

Reserveret

Omdrejningstal 1 for ventilator

Omdrejningstal 2 for ventilator

Stremoptagelse - udemodul

Spanding

Eeprom version nr.

Viser controllerens softwarenummer — Touch display.

Viser databaseversionen.

Fremlgbstemperatur pa pladevarmeveksleren.

Returtemperatur pa pladevarmeveksleren.

Kglemiddel temperature.

Brugsvandstemperatur.

Varme/kglevandstemperatur.

Kgrehastighed for PO-cirkulationspumpen. Ikke faktisk
strgmningshastighed!

Kompressorens hastighed.

Elektronisk ekspansionsventilabning (i trin)

Gennemsnitlig udendgrs temp. pa 1 time

Gennemsnitlig udendgrs temp. pa 4 timer

Gennemsnitlig udendgrs temp. pa 24 timer

Hajtryk registreret af hgjtryksfeleren.

Lavtryk registreret af hgjtryksfaleren.

Varmgastemperatur i kompressoren.

Kompressorens sugetemperatur.

Fordampertemperatur.

Varmepumpens akkumulerede driftstid.

Reserveret

Ventilator 1 kerehastighed.

Ventilator 2 kerehastighed.

Udendgrsenhedsstrgm (i Amp)

Spaending malt pa udendgrsenheden.

Eeprom versionsnummer.
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Ved at trykke pa @ og sa @ fores du il infosiden. Det fgrste, der vises, er det hydrauliske skema
med temperaturafleesninger fra alle sensorerne.

TC Opvarmning/kaling (direkte kredslgb eller buffertank)
TW Varmt brugsvandstemperatur (DHW)

TV1 Blandekredslab 1

TV2 Blandekredslgb 2

TR Rumtemperatur

Kommunikation — Touch Screen controller til det indendars

Line status 1 printkort 90 — 100 % = normal kommunikation

Kommunikation — Touch Screen controller til det udendars

Line status 2 printkort 90 — 100 % = normal kommunikation

100 = Pumpe PO aktiveret

Pump speed 0 = Pumpe PO deaktiveret
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Kolemiddelskema

Tui 31.0

Fan 1:56rpm

Fan 2:56rpm

Ta Udetemperaturfgler

Tui Indlgbstemperaturfgler for kondensator

Tuo Udgangstemperaturfgler for kondensator

Tup Temperaturfeler for flydende kaglemiddel

Ts Sugetemperaturfgler (kompressor)

Td Afgangstemperaturfgler (kompressor) — Varmgastemperatur
Tp Fordampningstemperatursfgler

Ps Lavtryk — Sugetryk

Pd Haijt tryk — Afgangstryk

Fan 1,2 Bleeserhastighed for blaeser 1 og blaeser 2




Opstar der fejlkoder, er det ikke altid pa grund af selve varmepumpen. De fleste fejl opstar pa grund af
hydrauliksystemet og iseer i den fgrste fyringssaeson (vandirykket falder, luft i systemet, snavs i
rgrene...).

9.1 Fejlkoder vist pa displayet
Fejlkoderne vil blive vist pa hoveddisplayet og i fejlkodemenuen.

Hoveddisplayet Fejlkodemenu

11102018 09:51 ==

.\ 0.0°C Active Errors:502 Cleaned Errors:

2019-10-11 39 Too small water
7 P :
o B o 20 083947 0112 40
."" 0.0°C IZ 0.0°C 08:17:35 01:34:52

08:17:35 01:34:52
08:39:47 01:12:40

/) 125\

(TR
£ Nr‘, 504 Communication Failure

Comp. Speed: Oz \ More Info Clean Iist

9.2Fejlkodemenu

ADGANG TIL FEJLKODEMENUEN

Cleaned Errors:
Teo small water

020 011508
0 01:37:21

DHW G 08:17:35 01:37:21
STORAGE 08:33:47 01:15:09

Ol

LAy r £ o
NiGHT  LEGIONELER 1 VREAFIoN useR

20NE 1 ZONE2 DHW

e ()

it = N I
< - \ 9 More Info Clean Tist
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Informationer | fejlkodemenuen

Ved at trykke pa fejlkodenummeret vil mere detaljeret information om denne fejlkode fremkomme

Cleaned Errors:

4 081735 o1
505 05:17:35 01:37:21
si0 03:39:47 01:15:09

Visning af
Visning af fejlhistorik

aktive fejl

More Info Clean Tist

S02 2019-10-11 08:39:47

Working Mode Standby
Compressor Working Speed OHz
High Pressure - Pd  10.0Bar
Low Pressure - Ps  0.0Bar
Discharge Temp. - Td  31.0°C
Suction Temp. - Ts  0.0°C
Heat Exchanger Water Outlet Temperature-.. 0.0°C
Heat Exchanger Water Return Temperature...  0.0°C

Cancel

Ved at veelge en fejlkode og trykke pa knappen Mere info, viser enheden yderligere info vedrgrende
varmepumpens status pa det tidspunkt, hvor fejlen opstod.

10 Internetforbindelse

Alle enheder er udstyret med netveerksmulighed. Dette vil give en 24/7 overvagning og kontrol af
varmepumpen.

Enheden er forbundet til internettet via et LAN-kabel (RJ45) pa bagsiden af controlleren.
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10.1 Tilslutning direkte til routeren

Varmepumpe touch-display LAN kabel Router

//:\\
R
2

10.2 Forbindelse med WiFi

Varmepumpen kan ogsa tilsluttes via en ekstra WiFi repeater, som er frit tilgeengelig pa markedet. For
at forbindelsen skal veere mulig, skal WiFi-repeateren have en RJ45-port for at tilslutte kablet.

Varmepumpe touch-display LAN kabel WiFi repeater Router
RS

]—o))

Kontroller, om forbindelsen til routeren er etableret
Pa varmepumpestyringen ga til - Menu "Andre muligheder” side 4 - Forbindelse til routeren.
Afbrudt — Ikke tilsluttet routeren

Bemeerk: Sluk for stramforsyningen til varmepumpen. Taend for streamforsyningen igen efter 2 minutter
og kontroller, om forbindelsen er etableret.

Forbundet — varmepumpen er tilsluttet routeren.

10.3 Tilfojelse af varmepumpen til ES-serveren

Log ind pa www.myheatpump.com med din installatgr konto.

Bemeerk: Hvis du ikke har adgangsdataene (brugernavn og adgangskode), bedes du kontakte
HeatSave A/S.
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Intemnet selection

Internet C

Opret en slutbrugerkonto

Tryk pa "Account Manage” og dernaest “+User”

5 MyHeatPump =

o Heatiave 4 Dasht

x & & £ rowens

F Hade Search |+ Instater fl 4 user

ystem ma
et iz . . m o
il Acccun & name Name rganization b Emy Expire cate Updaze date User type S Agtions

= ’
s
’
s,
s ’
6 ’
? ,

-

Udfyld de ngdvendige data for slutbrugerkontoen, og tryk pa “Save”

& New user

Basic information

* Organization:

* Account:

Mobile:

Phone:

More information

Real name:

Address

Remarks

Heatsave A/S

Q * User type: User
* Nick name:
a Expired date:
. Email:
English name:
Role name
User
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Account* Opret et brugernavn til slutkunden — slutkunden bruger dette til at logge pa systemet.

Nick name* Kaldenavn for kunden

Indstil hvor leenge slutkunden har mulighed for at f& adgang til varmepumpen via internettet.
Eksempel: hvis den er sat til 1.1.2030 betyder det, at slutbrugeren ikke vil kunne fa adgang til
varmepumpen via internettet efter denne dato.

Bemaerk: Alle andre data er ikke obligatoriske at udfylde - det anbefales.

Expired date*

Bemeerk: Kundens adgangskode vil efter oprettelse enten veere det samme som deres "Account”
eller koden "123456”. Nar de logger ind farste gang, vil de blive promptet til at skifte deres
adgangskode.

Bemeaerk: Installatgren har en installatarkonto, hvorunder han kan fa adganag til alle enheder pé ét
sted. Derudover, hvis der tilfgjes en e-mailadresse i installatarens kontodata, vil systemet automatisk
sende en meddelelse pa denne e-mailadresse, hvis der opstar fejl pa nogen af enhederne.

En ny linje vises pa skeermen, hvilket betyder, at oprettelsen af en slutbrugskonto lykkedes.

Registrering af varmepumpen
Varmepumpen skal veere bundet til slutbrugerkontoen
Tryk "Device list”

B MyHeatPump =

& Device kst

LSRR SR AT

Der abnes et nyt vindue, hvor du har et overblik over varmepumperne pa kontoen og kan tilfgje nye
ved at trykke pa "+New”

Udfyld alle nadvendige data og tryk “Save™

& New Device .

Basic information

Unit Model No.:

Article No.:

* Start-Up

Address: Location: Q
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Binding user

MAC

Product

Communication
number

Unit model No.

Unit serial number
Article number
Start-Up

Warranty period
Adress

Remarks

Veelg den slutbruger, som denne enhed tilhgrer.

Varmepumpens MAC-adresse — den er angivet pa varmepumpestyringen i menuen
“Andre muligheder” side 4. Udfyld MAC-adressen uden - ” (eksempel: vist pa
controlleren). = D1-B0-C4-D6-57-24, brug for registrering = D1B0C4D65724)

Intemet selaction
ik Internet Cable

Her veelges hvilket produkt der skal registreres. Her skal man veelge ”1” Heat Pump

Antal kompressorer i varmepumpen — skal indstilles til "1~

Modelnavn pa varmepumpen (brug altid indendgrsenhedens artikelnummer skrevet pa
typeskiltet)

Serienummer pa varmepumpen (udendgrs eller indendars enhed)
Varenummer pa varmepumpen (udendgrs eller indendars enhed)
Dato for opstart

Garantiperiode for varmepumpen

Installationsadresse

Eventuelle bemaerkninger til varmepumpen

En ekstra linje vises; hvilket betyder, at tilfgjelsen af varmepumpen til systemet var vellykket.
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11 Fjernadgang

Log in pa www.myheatpump.com med din installater adgangsdata.

11.1 Menuer

Organization manage

Her kan du se din installatarkonto og rette navn, adresse, email, telefonnr. mm.

Account manage
Liste over installatagrer og slutbrugere

Her kan du sa@ge efter en installater eller kunde pa accountnavn, kaldenavn, telefonnr. eller
brugertype.

Det er ogsa her du tilfgjer nye installatgrer i din orginasation eller tilfgjer nye slutbruger konti.

5 MyHeatPump = * 8 & ) roweas

o Heatsave A/S 4 Daski. Ascount m... %

L User manage e Sawren | diessse dusee =
T . e s o o -
Al ey Ackgunt Nk nacre Bare Ceganization ot Erm Expired date Updite diie User pe Suts Action
o 1 ,
z s E
3 ’
4 ,
5 ’
6 rs-
s
B

Device list
Liste over enheder.

Sag enheder efter MAC-adresse, MN-nummer, Status eller slutbruger.

€ Heatsave nvs

# Dashb.. | Organizati.. x| Account m...x  Eit organi..x Device it %
E2 Binding user ~ = [ Device management Sroresn | Thideseach  #New =
&b Device list e
» [ Heatsave A/S
MN index Device MAC Binding user Binding company  Status Remarks Add time Actians

Heatsa ™ WY OGABLED

Heatsave A/S ® ArOgABLE O

3 Heatsave A/S [ ] Mg bcsrno

4 e SwDdABsTo

5 Heatsave A/S ® EroLABsTO

6 Heatsave A5 ° BErOaARso6

i a L] BrigABsio

Hestsave & ° ErosARsED

9 Heatsave A/S ® MEORABLES

10 Heatsave A/S ° GrogAEsA o

1 Heatsave A/S ® SwDRABDsTO

2 Hestsave &/5 ° BrORAD SO

Heatsave A/S ® ErOgABsoo

1 Heatsave A/S ® ArOeABs00

™ SwQadABsran

1 ° MrOdABsa0

” ™ HMORABS S TO

18 Heatsave A/S a G MEAB LS
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11.2 Enhedsadgang

Tryk pa "Device list” for at fa et overblik over dine enheder.

MN

Status

Operate

Index Device MAC Binding user Binding company Status Remarks Add time Acticns

1 Heat Pump 012345678910 Slutbruger Heatsave A/S [ ] Serviceabb. 2022-06-23 00:00 BrO AE S

Varmepumpe fungerer normalt
Ingen internetforbindelse
Mindre fejl eller beskyttelse aktiv

Aktiv fejl — Varmepumpen er stoppet (der sendes automatisk en e-mail for at informere om fejlen)

Bemeerk: ved farste tilslutning kan status veere rad. Vent i 2 minutter, og hvis ngdvendigt, log ud og log
ind igen.

Running view — Hydraulisk- og kalemiddelskema

History curve - Historikdata for alle temperaturer, tryk, arbejdstilstand ...

Realtime data — Realtid data, alle aktuelle temperaturer, tryk, nuvaerende arbejdstilstand vil blive vist.

Setting parameters — Varmepumpe indstillinger

Failure information - Fejlkodeliste - aktuel og historik

Instructions — Funktionen er ikke i brug endnu

Edit — Rediger varmepumpens information sasom modelnr. Bemaerkninger, opstart dato mm.

Delete — Slet varmepumpen fra www.myheatpump.com

Upgrade — Bruges til at fiernopdatere varmepumpen. OBS. pumpen skal have software version 2.10
eller hgjere for at denne funktion virker.
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Real time data

Alle aktuelle data vil blive vist. Opdateringshastigheden er 30 sek.

Cooling/Heating Water Temp. - TCCC): 30 Unit Current Working Mode:  Standby - Backup Heating Sources For Heating : | OFF -
Sanitary Hot Water Temp. - T\ 29 Comp. Speed: (H2): | Backup Heating Source for Sanitary Hot Water: | off -
Room Temp. - TREC): 25 Low Pressure - Pstban): 16 Water Flow Switch Statue: | OFF -
Actual Ambient Temp. - Ta(0): 25 High Pressure - Pd(ban): 15 Defrosting Statue:  OFF -

Witer Temp. After Mixing Valve 1°C):  _g9 Suction Temp. - Ts(0): 32 Signal Voltage for Mixing Valve 10): 0

Water Temp. After Mixing Valve 20C): | _gg Discharge Temp. - Td(0): 32 Signal Voltage for Mixing Valve 20): o
Heat Exchanger Water Outlet Temperature-Indoor  4g EEV Openings(P): | 180 High Temp. Demand Signal Input: O -

- Tuol’C):
Exchanger Water Return Temperature-Indoor | 33 Voltage(V): | 223
- TuieC)

Heating Operation External Control Signal Input: | OFF v
Indoor Coil Temp. - Tup(*C): 36 Qutdoor Unit Working Current(A): 0 Cooling Operation External Control Signal Input: OFF v
Outdoor Coil Temp. Tp(C): 25 Fan Speed 1(pm): Electrical Utilty Lock Signal Input: | OFF v

Water Pump PO PWM SignalV): o Fan Speed 2(pm): o Set Temperature: 32

Caleulated Comp. Speed: | ¢ Sfotware Version: | 206 Suction Superheat: g

Discharge Superheat: | 7 AH Working Time (Min): | 51 HBH Working Time (Min}: o

HWTBH Working Time (Min): 191

History Curve

En historik over enhedens arbejdsgraf.

Veelg de onskede data og den gnskede dato, og tryk derefter pa “Select” - Graf vises.
Det er muligt at gemme grafen bade som PNG eller som Excel fil.

Time: | 2022-08-25 00:00:00 - | 2022-08-25 23:59:59 Select parameters®  Advance search¥
All
Cooling/Heating Water Temp. - TC(C) | | Unit Current Working Mode | | Backup Heating Sources For Heating | | Sanitary Hot Water Temp. - TWEC) | | Comp. Speed: (H2) | | Backup Heating Source for Sanitary Hot Water || Room Temp. - TR(O)
Low Pressure - Psbar} || Water Flow Switch Statue | | Actual Ambient Temp. - Ta(C) | | High Pressu (bar) || Defrosting Statue | | Water Temp. After Mixing Valve 1°C) || Suction Temp. - Ts('C) | | Signal e for Mixing Valve 1(v)
Water Temp. After Mixing Valve 2(C) | | Discharge Temp. - Td(°C) | | Signal Voltage for Mixing Outlet Temperature-Indoor - Tuo("C) EEV Openings(P) | High Temp. Demand Signal Input
Heat Exchanger Water Return Temperature-indoor - Tui"C) | | Voltage(v) Heating Op Indoor Coil Temp. - Tup(C) | | Outdoor Unit Working Current(4) || Cooling Operation External Control Signal Input

Outdoor Cail Temp. Tp(C) | | Fan

Speed 1(rpm) || Electrical Utility Lock Signal Input peed 2prm) || Set Temperature lculated Comp. Speed Sfotware Version | | Suction Superheat Discharge Superheat

AH Warking Time

HBH Working Time (Min) | | HWTBH Working Time (Min.)

Graf Excel fil download

Hast U

Parameter settings

Indstilling af parametre — alle parametre kan indstilles som pa selve touch displayet, undtagen timere,
som kun kan indstilles direkte pa varmepumpens touch display.

For at abne en menu, tryk pa den gnskede menu og en drop-down menu abnes.
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Quick Setting

UnitON OFF: | o

Working Mode: | auto

Language:  english
1deal Room temp. in Heating: 21
ideal Room temp. in Cooling: | 24
Setpoint DHW: | 57
Curve 1 Parallel Move: 3

Curve 2 Parallel Move:

UnitON OFF: | oFf

Heating/ Cooling Circuit2
DHW Storage
Anti-Legionella Function
User Management
Backup Heating

Floor Curing

Other Options

Unit Real-time Data

Failure Information
Fejimenu — Aktuel fejl og historiklog.

Time of failure: | 2022-08-25 00:00:00 - | 2022-08-25 2359:59 History data  +
History data

Time of failure Failure code | poiine data Failure information

Hyvis realtidsdata er valgt, vil kun de aktuelle fejlkoder blive vist.
For at se historikfejlloggen skal du veelge en startdato og et starttidspunkt og en slutdato og et

sluttidspunkt og derefter trykke pa “select”.

Heating/ Cooling Circuit 1
DHW Settings

Reduced Setpoint for Heating
Vacation Mode

Mode Settings

Water Pump Settings
Electrical Utility Lock

System Setting.

Remarks
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Varmepumpen har en automatisk ngddrift, der aktiveres, hvis kompressoren stopper (gaelder for alle
modeller med backup varmelegemer), med reducerede temperaturindstillinger for varme og varmt
brugsvand. Men hvis der opstar en alvorlig fejl, s& varmepumpen stadig ikke producerer varme,
selvom der er behov, er der en ngdafbryder, du kan sla til, mens du venter pa serviceteknikere.

Bag fronten af enheden er en rad knap sammen med en termostat. Tryk pa den re@de knap og indstil
den gnskede temperatur, mellem 30°C - 75°C, for vandet til varmesystemet med termostaten.
Varmepumpen bruger sa de integrerede elvarmere til at opvarme vandet.

Set forfra SLUKKET TANDT

o

Normal drift af varmepumpen. Manuel ngdopvarmning aktiveret.

Indstil den gnskede temperatur for
varmesystemet.

Elektrisk varmelegeme og
cirkulationspumpe PO begynder at
arbejde i henhold til termostatens
indstilling.

BEMAERK: Sgrg for ikke at overskride
varmesystemets normale
temperaturer!

89



13 Digital termostat AWT6/12-R32-M

AWT-R32-M enhederne har en integreret 0,5 kW elvarmer til brugsvand, der styres direkte af en digital

termostat.

Indstilling

Tryk for at eendre den gnskede temperatur

Tryk for at haeve den gnskede temperatur (efter f& sekunder vender displayet tilbage til den faktiske

temperatur)

Tryk for at seenke den gnskede temperatur (efter f& sekunder vender displayet tilbage til den faktiske

temperatur)

Symboler

Betydning

Bemaerkning

Elektrisk varmelegeme - Slukket

OUT =

I o
c
-

Elektrisk varmelegeme - Teendt

Temperatur i fremlgbsvarmeren = 120° C.

HH Temperatur uden for omrade - for hgj Kortslutning af temperaturfaler.
Temperaturfgler defekt.
Temperatur registreret pa fgleren < -45° C.
. Abent kredslgb for temperaturfgleren (darlig kontakt
LL Temperatur uden for omrade — for lav peratu (darlig

eller afbrudt).
Temperaturfgler defekt.
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14 Analog backup AWST6/15-R32-M

Geelder kun for AWST modeller!
Analog backup er en funktion, der vil sla ind som den sidste reserve, hvilket betyder, hvis enheden har
en fatal fejl.

Alle cirkulationspumper vil begynde at kgre, og den integrerede elvarmer fungerer til opvarmning og
brugsvand via de to digitale termostater.

]
L]
g5
Gverste termostat er til opvarmning. it
Nedre termostat er til brugsvand.
Termostaterne vil styre 3-vejs ventilen til at g .
opvarme brugsvandet i henhold til indstillingen pa
termostaten.
| == et

Vigtigt: under installation/opstart af varmepumpen skal installatgren indstille de digitale termostater i
overensstemmelse hermed, sa de passer til systemet. For at deaktivere den analoge backup skal du
indstille temperaturerne til 10°C, hvilket betyder, at hvis der er en starre fejl, vil termostaterne kun
virke for at forhindre vandet i at fryse.
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14.1 Digital termostat

Tryk for at eendre temperaturindstillingen.

Temperaturen begynder at blinke.

Tryk for at @ge temperaturen.
Displayet vender tilbage af sig selv og gemmer den sidste indstilling automatisk.

Tryk for at seenke temperaturen.
Displayet vender tilbage af sig selv og gemmer den sidste indstilling automatisk.

Elektrisk varmelegeme er slukket.

SR Elektrisk varmelegeme er teendt (en prik vises).

fEe © e

Termostatfejl

Fejl pa displayet

Alle AW-R32-M enheder har udover den automatiske frostbeskyttelse et ekstra
backup-frostbeskyttelsessystem, uafhaengigt af hovedkontrolsystemet. Den styres af

Tilstand af elektrisk
fremlgbsvarmer

Mulige arsager
Temperatur registreret pa feleren = 120° C

Kortslutning af temperaturfaler STOP
Temperaturfoler defekt

Temperatur registreret pa foleren < - 45° C
Abent kredslgb af temperaturfgleren (darlig kontakt eller
STOP
afbrudt)
Temperaturfgler defekt

en mekanisk termostat placeret i udendgrsenheden, som aktiverer et elektrisk
varmelegeme placeret pa pladevarmeveksleren og ragrene, hvis temperaturen pa

pladevarmeveksleren falder under den indstillede temperatur. Termostatens

standardindstilling er 7°C.
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16 MWT - Multifunktionsbeholder

Multifunktionsbeholderne "MWT” er en del af totallgsningen til et system med varmt brugsvand og
boligopvarmning. Systemet har tilslutningsmuligheder til flere forskellige energikilder og bliver pa den
made omdrejningspunktet for husets varmesystem. Multifunktionsbeholderen kan bruges som
selvstaendig varmtvandsbeholder eller kombineres med for eksempel pilleovne, varmepumper og
vandkappede braendeovne. Fleksibiliteten gar, at systemet gradvist kan udvides og tilpasses til

fremtidige behov.

50C

48°C

o 'é?;‘ "'i\!':‘
Hgj temperatur
Til varmt brugsvand

40C

Det varme brugsvand leber
igennem spiralen og opvarmes
af det varme vand i tanken.

»

Spiral til varmt brugsvand

— .
= —
b
— :
=
= 3
-
———
b -
=)
= =
= i
Varmt vand
(52C)

CI@--— Fremlgb fra varmepumpe

78C

Solceller

75C

30C

70°C

68°C

20C

65T

Aflph ~epp=
|

Varmt vand opvarmet
af varmepumpen

D |
— =T

| —sm== Ferskvand (12°C)

(:@-—-- Retur fra varmepumpe
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For at sikre problemfri og energieffektiv drift skal nedenstaende punkter kontrolleres med
regelmaessige intervaller, og hvis der opstar alarmer eller advarsler. Opstar der noget unormailt, vises
det som en advarsel eller en alarm, se kap. 5

Tryk i varmesystemet
Mindst 1.0 bar
Hajst 1.8 bar

Genopfyldning af varmesystem

Udluftning af varmesystemet

Renggring af filtre

Vandtrykket i varmesystemet afleeses pa den
sorte trykmaler. Den rgde pil skal pege pa 1 bar
for at indikere det laveste tilladte tryk (den kan
justeres). Det ideelle tryk i varmesystemet er 1,5
bar (sort pil). Hvis trykket er under 1,0 bar, skal
systemet genopfyldes (se punkt 2).

Tidsinterval: dagligt indtil trykket forbliver stabilt,
derefter en gang om maneden

Hvis trykket er under 1,0 bar, skal varmesystemet genopfyldes. Hvis dit
system er forberedt til genpafyldning, skal du bruge det i henhold til
installationsinstruktionerne for at gge trykket til 1,5 bar. Hvis dit
varmesystem ikke har pafyldningsventil, bedes du kontakte din installater for
yderligere information.

Efter installationen kan det tage tid at fa al luft ud af varmesystemet. Luft i
systemet kan forarsage cirkulationssvigt eller betyde, at der ikke distribueres
nok varme i huset. Systemet skal vaere udstyret med automatisk
luftrensningsventil, der adskiller det meste af luften fra systemet. Det er
vigtigt at kontrollere de andre luftrensningsventiler, som bgr veere installeret
péa de hgjeste punkter af indedelen. Abn forsigtigt den manuelle
udluftningsventil og luk, nar der kun kommer vand.

Tidsinterval: begyndelsen af hver opvarmningssaeson. Nye installationer kan
kreeve daglige inspektioner, indtil systemet er udluftet.

Varmeveksleren i varmepumpen er fglsom over for urenheder i vandet.
Filter til snavs og magnetik bar derfor installeres. Renger filteret i henhold til
instruktioner fra filterproducenten.

Tidsinterval: i begyndelsen og slutningen af hver opvarmningssaeson. Nye
installationer kan kraeve mere regelmaessig renggring af filteret.

Bemaerk: Lgbende vedligeholdelse er ngdvendig. Fglg altid geeldende regler.
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17.1 Rens af filter

RENS OG VEDLIGEHOLD UDEN AT ADSKILLE FILTER

AR 2 j

Aben for udluftningsventilen i 5 sekunder,
for at fjerne trykket i filteret.
Luk for udluftningsventilen igen.

Sluk for varmepumpen og lgsn
bundproppen.

Luk for vandgennemstrgmningen ved at
dreje filterkappen.

A j

Brug en spand el l. til draenvandet.

| ¥

%

]

H
{

1

)

Aben for udluftningsventilen s& vandet kan 1. Luk for udluftningsventilen.
lgbe ud. 2. Indseet bundproppen igen.
Lasn magneten og afmonter den. Snavset inde i filteret, som ikke lsengere 3. Indsaet magneten igen.
Leeg magneten pa en ren overflade. fanges af magneten, skylles nu ud. 4. Aben for vandgennemstrgmningen ved
Brug en spand el.l. pa mindst 0.5 liter til at dreje filterkappen.
vandopsamling. 5. Start varmepumpen.
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RENS OG VEDLIGEHOLD MED ADSKILLELSE AF FILTER

% &
Aben for udluftningsventilen i 5 sekunder,

for at fierne trykket i filteret. Luk for .
Sluk for varmepumpen og lgsn udluftningsventilen igen. Luk for vandgennemstrgmningen ved at

bundproppen. dreje filterkappen.

Brug en spand el l. til dreenvandet.

1. Luk for udluftningsventilen igen.
2. Isaet bundproppen igen.
3. Iseet magneten igen.
4. Aben for vandgennemstrgmningen ved
at dreje filterkappen.
5. Start varmepumpen.

Skru ringmetrikken af og tag bunden af.
Aben helt for udluftningsventilen og tem  Fjern magneten og lzeg den pa en ren
filteret helt for vand. overfalde.
Brug en spand el.l. pa mindst 1 I. Fjern og rens det rustfrie filterelement
under lunken vand.
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18 Modbus kompatibilitet

Alle AW-R32-M enheder kan alle styres af en ekstern enhed ved hjaelp af en standard Modbus

protokolforbindelse.

BMS System ES varmepumpe betjeningspanel

Lﬂ....-

8 - Varmepumpens interne kommunikation — A
7 - Varmepumpens interne kommunikation — B
6 - Blank

5 - Wi-Fi modul port 5

4 - Wi-Fi modul port 4

3 - Wi-Fi modul port 3

2 - ModBus kommunikation — R-

1 - ModBus kommunikation — T+

%) (%) (%
HEE

=i
Ea
Ea
Ea
Ea
=il
=il
(=l

‘ﬂh}wbmm-ﬂcﬂ|

18.1 Modbus protokol

Real setting address = address in protocol - 1 Remark

Baud rate: 19200 * Real value = Displayed value / 10
Word: 8

Parit: EVEN

Stop: 1

Indstillinger

Address Type Default Min.  Max. Name
value value

Remark

1 03/06|16 1 0 1 System ON/OFF,0--OFF,1--ON

Current working modfe,0--Standby, 1--Heating,2--

4 03/06/16 4 1 Cooling,3--DHW,4--Auto

97



1"

12

14

15

16

17

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

43

44

03/06|16

03]06|16

03/06|16

03/06|16

03|06|16

03/06|16

03/06|16

03]06|16

03/06|16

03/06|16

03/06|16

03/06|16

03/06|16

03/06|16

0306|116

03/06|16

03/06|16

03/06|16

03/06|16

0306|116

03/06|16

03]06|16

03/06|16

03/06|16

03/06|16

03/06|16

18

25

60

20

25

24

10

40

37

33

29

25

21

24

10

25

DHW mode,0--Invalid,1--Valid

Heating mode,0--Invalid, 1--Valid

Cooling mode,0--Invalid,1--Valid

Ambient temp to start heating, Value:-10~25C

Ambient temp to start cooling, Value:20~53°C

Max. heating set temp, 37-60°C

Min. heating set temp, 20-37°C

Max. cooling set temp, 18-30C

Min. cooling set temp,7-20°C

Delta T to stop HP, Value:1~3°C

Delta T to restart HP, Value:1-10°C

Delta T to lower compressor speed, Value:1-10C

Cooling set point ZONE 1

Heating curve, 0--OFF,1--ON

Ambient temp 1, Value: -25~35C

Ambient temp 2, Value: -25~35C

Ambient temp 3, Value: -25~35C

Ambient temp 4, Value: -25~35C

Ambient temp 5, Value:-25~35C

ZONE 1, Set point 1, Value: 25~55°C

ZONE 1, Set point 2, Value: 25~55°C

ZONE 1, Set point 3, Value: 25~55°C

ZONE 1, Set point 4, Value: 25~55°C

ZONE 1, Set point 5, Value: 25~55°C

Ideal room temp. for heating, Value: 15~35°C

Ideal room temp. for cooling, Value: 15~35°C
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45

46

47

48

50

51

52

58

59

60

61

62

63

64

65

66

91

92

93

94

95

96

97

98

99

100

03/06|16

03/06|16

03]06[16

03/06|16

03/06|16

03/06|16

03/06|16

03|06|16

03]06|16

03/06|16

03/06|16

03/06|16

03/06|16

0306|116

03/06|16

03/06|16

03/06|16

03/06|16

03/06|16

03/06|16

03/06|16

03/06|16

03/06|16

03/06|16

03/06|16

03/06|16

35

40

18

70

20

120

240

10

50

24

40

37

33

29

25

35

55

25

25

55

75

15

Heating set point ZONE 1 (without heating curve),

Value:25~55C
ZONE 1 max. set point *
ZONE 1 min. set point *

Antinegionella mode, 0--OFF,1--ON

Set point of antinegionella mode: 60~80C
Duration of antinegionella mode, 5~60min

Max. duration of antinegionella mode, 10~240min
HBH- Heating backup heater, 0--OFF,1--ON

Priority between AH and HBH,0--Lower than AH,1--
Higher than AH

HWTBH- Hot water tank backup heater,0--OFF,1--ON

Priority between AH and HWTBH,0--Lower than AH,1--
Higher than AH

Setting to activate AH and HBH in heating mode, 0~400

Degree/minutes to activate HWTBH in DHW mode,
5~120min

Heating emergency mode, 0--OFF,1--ON

DHW set point, 25~75C

DHW restart delta T, 2~15C

Heating/cooling circuit 2, 0--OFF,1--ON

Cooling set point ZONE 2

Heating curve 2, 0--OFF,1--ON

ZONE 2, Set point 1, Value: 20~75°C

ZONE 2, Set point 2, Value: 20~75°C

ZONE 2, Set point 3, Value: 20~75°C

ZONE 2, Set point 4, Value: 20~75°C

ZONE 2, Set point 5, Value: 20~75°C

Heating set point ZONE 2 (without heating curve),
Value:25~55°C

ZONE 2, System 2 max. set point
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101

102

103

111

112

127

128

129

130

131

134

135

136

137

138

140

141

142

143

144

145

176

177

215

216

217

03/06|16

03]06|16

03/06|16

03/06|16

03/06|16

03/06|16

03]06[16
03]06[16
03]06[16
03]06[16
03]06[16
03]06[16
03]06[16
03]06[16
03]06[16

0306|116

03/06|16

0306|116

03/06|16

03/06|16

03]06|16

03/06|16

03/06|16
03]06[16
03]06|16

03/06|16

18

ZONE 2, System 2 min. set point

Sleep mode, 0--OFF,1--ON

Delta T for sleeop mode, 2~10C

Low noise mode, 0--OFF,1--ON

Delta T for low noise mode,2~10°C

Backlight, 0--Always ON,1--In 3min,2--In 5min,3--In
10min

Baud rate,0--1200,1--4800,2--9600,3--19200
Word, 6~9

Parit, 0--NONE,1--ODD,2--EVEN

Stop, 1--1,2--2

Ambient to start DHW ECO mode, -20~43°C

Ambient to start heating ECO mode, -20~43C
Ambient to start DHW ECO mode, 0--Invalid,1--Valid
Ambient to start heating ECO mode, 0--Invalid,1--Valid
Water pump,0--DC,1--AC

Pump working mode,0--Interval,1--Always ON,2--Stop
with compressor

Pump off in interval mode, 5~60min

Pump on in interval mode, 1~10min

Buffer tank, 0--NO,1--YES

Mixing valve 1: 0--OFF,1--ON

Mixing valve 2, 0--OFF,1--ON

3-way valve switching time, 0~16min (0 means
immediately)

3-way valve powering time, 0~16min (O means always)
Pump speed in heating, 0--high,1--medium,2--low
Pump speed in cooling, 0--high,1--medium,2--low

Pump speed in DHW, 0--high,1--medium,2--low
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Real time data (Read)

Address  Type Default
500 03|06|16 0
502 03|06|16 0
503 03|06|16 0
504 03|06|16 0
505 03|06|16 0
506 03|06|16 0
507 03|06|16 0
508 03|06|16 0
509 03|06|16 0
510 03|06|16 0
511 03|06|16 0
515 03|06|16 0
516 03|06|16 0
517 03|06|16 0
518 03|06|16 0
519 03|06|16 0
520 03|06|16 0
521 03|06|16 0
522 03|06|16 0
523 03|06|16 0
524 03|06|16 0
525 03|06|16 0
526 03|06|16 0

Name

HP current working mode

b0--DHW, b1--heating, b2--cooling, b3--DHW in
process, b4--heating in process, b5--cooling in

process, b6--timer in process
Software version

Database version

EEPROM version

Water outlet temp - Tuo

Water inlet temp - Tui

Indoor coil temp - Tup

DHW water temp - TW

Heating/cooling water temp - TC

Mixing valve 1 water temp - TV1

Mixing valve 2 water temp - TV2

Compressor speed (Hz)

EEV opening (steps)

Ambient temp - Ta

1h average ambient temp

4h average ambient temp

24h average ambient temp

High pressure - Pd

Low pressure - Ps

Evaporating temp

Condensing temp

Compressor discharge temp - Td

Compressor suction temp - Ts
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527

528

529

530

531

532

533

536

537

538

539

540

541

03)06/16

03]06/16

03]06/16

03]06/16

03]06/16

03|06|16

03|06|16

03]06/16

03]06/16

03]06/16

03]06/16

03|06|16

03]06/16

Outdoor coil temp - Tp

Fan 1 RPM

Fan 2 RPM

Running current, (A) *

Supply voltage, (V)

Defrost status

Room temp - TR *

Cooling external signal (CS) - On/Off

Heating external signal (HS) - On/Off

High demand control signal - On/Off

PWM signal *

Mixing valve 1 output, 0-10V signal *
*

Mixing valve 2 output, 0-10V signal

Beskyttelse / fejlkoder (Lzes)

Address

542

Type

03]06/16

Default

0

Name

BITO:Running current protection,0--OFF,1--ON

BIT1: Compressor phase protection (phase missing),0--OFF,1--ON

BIT2:IPM modular group protection,0--OFF,1--ON

BIT3: Compressor oil retunr,0--OFF,1--ON

BIT4: High pressure protection,0--OFF,1--ON

BIT5: Compressor speed down @ pressure too high,0--OFF,1--ON

BIT6: Compressor preheating,0--OFF,1--ON

BIT7: Compressor discharge sensor failure,0--OFF,1--ON

BIT8: Outdoor coil temp sensor failure,0--OFF,1--ON

BIT9: Supply voltage too high/ too low, 0--OFF,1--ON

BIT10: Compressor speed limit @ ambient temp too high/low,0--OFF,1--ON
BIT11:Compressor speed limit because of ambient temp too high/too low,0--OFF,1--ON
BIT12: Low pressure protection,0--OFF,1--ON

BIT13: Communcation failure beteen WINCE and indoor PCB,0--OFF,1--ON

BIT14: Communication failure between outdoor PCB and compressor driver,0--OFF,1--
ON

BIT15: Compressor phase protection (open or short-circuit),0--OFF,1--ON
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543

544

545

03]06/16

03]06/16

03|06|16

0

0

0

BITO: Compressor working current failure (too high),0--OFF,1--ON
BIT1: Compressor driver failure,0--OFF,1--ON

BIT2: Compressor driver VDC supply voltage failure,0--OFF,1--ON
BIT3:AC current failure,0--OFF,1--ON

BIT4: EEPROM failure,0--OFF,1--ON

BIT5: Ambient temp sensor failure,0--OFF,1--ON

BIT6: Outdoor coil temp sensor failure,0--OFF,1--ON

BIT7: Compressor discharge temp sensor failure,0--OFF,1--ON
BIT8: Compressor suction temp sensor failure,0--OFF,1--ON
BIT9: Low pressure sensor failure,0--OFF,1--ON

BIT10: High pressure sensor failure,0--OFF,1--ON

BIT11: High pressure switch failure,0--OFF,1--ON

BIT12: Flow switch failure,0--OFF,1--ON

BIT13: DC fan motor A failure,0--OFF,1--ON

BIT14: DC fan motor B failure,,0--OFF,1--ON

BIT15: Evaporating pressure failure,0--OFF,1--ON

BITO: High presure failure,0--OFF,1--ON

BIT1: Room temp sensor failure,0--OFF,1--ON
BIT2: Tw sensor failure,0--OFF,1--ON

BIT3: Tc sensor failure,0--OFF,1--ON

BIT4: Water outlet sensor failure,0--OFF,1--ON
BIT5: Water inlet sensor failure,0--OFF,1--ON
BIT6: Indoor coil sensor failure,0--OFF,1--ON
BIT7: 3-way valve 1 sensor failure,0--OFF,1--ON
BIT8: 3-way valve 2 sensor failure,0--OFF,1--ON

BIT9: Communcation failure beteen WINCE and indoor PCB,0--OFF,1--ON

BIT10: Indoor EEPROM failure,0--OFF,1--ON
BIT11: PWM signal failure,0--OFF,1--ON
BIT12: 3-way valve 1 failure,0--OFF,1--ON
BIT13: 3-way valve 2 failure,0--OFF,1--ON

BIT14: Cooling anti-freezing protection (indoor coil temp),0--OFF,1--ON

BIT15: Flow switch protection,0--OFF,1--ON

BITO: Flow switch failure,0--OFF,1--ON

BIT1: Indoor communication failure,0--OFF,1--ON

BIT2: Outdoor communication failure,0--OFF,1--ON

BIT3: Water outlet temp too low in cooling,0--OFF,1--ON

BIT4: Water outlet temp too high in heating,0--OFF,1--ON
BIT5: Defrost failure (3 times),0--OFF,1--ON

BIT6: Water outlet temp too low in heating/DHW,0--OFF,1--ON
BIT7: Flow switch failure (3 times),0--OFF,1--ON

BIT8: Coil temp protection failure,0--OFF,1--ON

BIT9: Preheating failure,0--OFF,1—ON
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KodeNavn

P01

P02

P03

P04

P05

P06

P07

P08

P09

P10

P11

P12

Overspaending kontrol af sikringer

Fejl pa kompressorens
stremforbrug

IPM modul beskyttelse

Beskyttelse mod returlgb af olie til
kompressoren

Kompressor lukket ned pa grund
af aben hgj-/lavtrykskontakt
forarsaget af unormalt hgjt/lavt
tryk

Kompressorhastigheden falder pa
grund af unormalt haijt tryk
registreret af
kondenseringstrykfgleren

Forvarmning af komporessor

For hgj temperatur pa
varmgasrgret

Udedel fordamperspiral
temperaturfgler beskyttelse

AC - spaending for hgj eller lav

Udetemperatur for hgj eller lav

Kompressorhastighed begraenset
pa grund af for hgj/lav
udetemperatur

Varmepumpestatus

Kompressor stopper

Kompressor stopper

Kompressor stopper

Kompressorens
hastighed gges

Kompressor stopper

Kompressorens
hastighed saenkes

Standard funktion,
behgver ingen
behandling.

Kompressor stopper

Kompressor stopper

Kompressor stopper

Kompressor stopper

Kompressorens
hastighed saenkes

Mulige arsager og lgsninger

Indgangsstremmen er for hgj eller for lav, eller systemet kerer i en
overbelastningstilstand. Enheden gendannes automatisk efter 5 minutter, da det
skete farste gang. Hvis samme fejl sker 3 gange i en vis periode, stopper
enheden, indtil den er genstartet ved at tage stremmen og taende igen.
Kontroller enhedens indgangsstrem.

Kontroller, om blaesermotoren og cirkulationspumpen fungerer OK;

Tjek om kondensatoren er blokeret;

Tjek om vandtemperaturen er for hgj, og om vandtemperaturforskellen mellem
retur og fremlgb er for stor (bgr ikke veere starre end 8°C)

Kompressorens indgangsstrgm er for hgj eller for lav, eller systemet arbejder i
overbelastningstilstand.

Kontroller kompressorens indgangsstrem.

Kontroller, om blaesermotoren og cirkulationspumpen fungerer OK;

Tjek om kondensatoren er blokeret;

Tjek om vandtemperaturen er for hgj, og om vandtemperaturforskellen mellem
retur og fremlgb er for stor (ber ikke vaere sterre end 8°C)

Fejl i kompressordriver. Kontroller om kablet er knaekket eller lasnet. Kontroller
om kompressordriverens printkort eller kompressor er i stykker.

Hvis enheden kontinuerligt har arbejdet ved lav hastighed i et bestemt tidsrum,
starter enheden denne beskyttelse for at suge kompressorolien tilbage i
kompressoren. Dette er en normal beskyttelse og behgver ingen handling.

Hvis systemtrykket er for hgijt eller for lavt, aktiveres denne beskyttelse. Enheden
gendannes automatisk efter 5 minutter, forste gang nar dette sker. Hvis samme
fejl sker 3 gange i en bestemt periode, stopper enheden, indtil den er genstartet
ved at tage stremmen og taende igen. Kontroller, om ventilatormotoren og
cirkulationspumpen fungerer OK;

Tjek om kondensatoren er blokeret;

Tjek om vandtemperaturen er for hgj, og om vandtemperaturforskellen mellem
retur og fremlgb er for stor (ber ikke veere starre end 8°C).

Denne beskyttelse sker, nar systemtrykket er hgjere end det indstillede trykpunkt
for kompressorhastighedsnedseettelse. Hvis trykket stadig er hgjere end
beskyttelsespunktet efter hastighedsnedsaettelsen af kompressorhastigheden,
stopper kompressoren. Kontroller, om den indstillede veerdi for
vandtemperaturen er for hgj; Kontroller, om systemets
vandgennemstrgmningshastighed er for lille;

Tjek om elektroniske ekspansionsventiler fungerer normalt;

Kontroller, om luften cirkulerer flydende i kaletilstand;

Tjek om temperaturforskellen mellem retur og fremlgb er for stor (den ber ikke
veere starre end 8°C).

Dette er en normal beskyttelse og kreever ikke nogen behandling. Nar
kompressoren ikke har kert i lang tid, og udendgrstemperaturen er lav, arbejder
kompressorens krumtaphusvarmer i en bestemt periode, for kompressoren
starter for at varme kompressoren op.

Kontroller om den indstillede veerdi for vandtemperaturen er for hgj, isser nar
udendgrstemperaturen er lav;

Tjek om vandgennemstremningen er for lille;

Kontroller om systemet mangler kalemiddel.

Tjek om Iuften cirkulerer uforhindret i udedelen.

Enhedens indgangsspaending for hgj eller for lav. Kontroller spaendingen pa
enhedens stremforsyning.

Udetemperaturen er for hgj eller for lav til, at enheden kan fungere.

Normal drift - ingen fejl
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P14

FO1

F02

FO3

F04

FO05

F06

Fo7

F09

F10

F11

F12

EO1

E02

Kompressorhastighed begraenset
pa grund af lavt
kondenseringstryk

Udenders
omgivelsestemperaturfeler fejl -
Ta

Udedelens fordamperspiral
temperaturfgler fejl - Tp

Fejl pa varmgastemperaturfaler
Td

Fejl pa gastemperaturfgler - Ts
Tryksensorfejl pa fordamper - Ps

Tryksensorfejl pa kondensor - Pd

Fejl pa hgj-/lavtryksventil

DC ventilator A fejl

DC ventilator B fejl

Systemets fordampningstryk for
lavt

Systemets kondenseringstryk for
hgijt

Kommunikation mellem
betjeningspanelet og indendars
printkort eller udendgrs printkort
fejl

Stremprintkort og driverprintkort i
udedel har kommunikationsfejl

Kompressorens
hastighed saenkes

Kompressor stopper

Kompressor stopper

Kompressor stopper

Kompressor stopper

Kompressor stopper

Kompressor stopper

Kompressor stopper

Kompressorens
hastighed saenkes

Kompressor stopper

Kompressor stopper

Kompressor stopper

Kompressor stopper

Kompressor stopper

Ikke nok keglemiddel i systemet, lav retursvandtemperatur, luftgennemstremning
pa fordamperen begraenset, elektronisk ekspansionsventil fungerer ikke korrekt,
knaekket kabel til elektronisk ekspansionsventil.

Tjek om udendgrstemperaturfeleren er tilsluttet, kortsluttet eller veerdien afviger
for meget. Udskift den om nedvendigt.

Tjek om udendgrsspiral temperaturfgler er tilsluttet, kortsluttet eller vaerdien
afviger for meget. Udskift den om ngdvendigt.

Kontroller om kompressorens afgangstemperaturfaler er tilsluttet, kortsluttet,
eller veerdien afviger for meget. Udskift den om ngdvendigt.

Tjek om udenders sugetemperaturfoler er tilsluttet, kortsluttet eller veerdien
afviger for meget. Udskift den om ngdvendigt.

Kontroller kelemiddelpafyldningen. Denne fejl kan indikere en
kolemiddelleekage.

Bemaerk venligst, at hvis trykket virker normalt i standbytilstand, kan der stadig
mangle en hgj procentdel af kalemidlet.

Tjek om fordampningstryksensoren er tilsluttet, kortsluttet eller gdelagt. Udskift
den om ngdvendigt.

Tjek om kondenseringstryksensoren er tilsluttet, kortsluttet eller adelagt. Udskift
den om ngdvendigt.

Hvis hgj- eller lavtryksafbryderen er i dben position, nar enheden er i
standbytilstand eller 2 minutter efter, at kompressoren stopper, giver enheden
denne fejl. Kontroller, om hgj- eller lavtryksafbryderen er i stykker eller ikke er
godt tilsluttet.

Hastigheden af DC-ventilatoren (eller en af DC-ventilatorerne i et dobbelt
ventilatorsystem) kan ikke na den kraevede vaerdi eller har intet feedbacksignal.
Kontroller venligst, om printkortet eller ventilatormotoren er i stykker.

Hastigheden for begge DC-bleesere (til dobbelt ventilatorsystem) kan ikke na den
kraevede veerdi eller intet feedbacksignal. Kontroller venligst, om printkortet eller
ventilatormotoren er i stykker.

Hvis fordampningstryksensoren opdager at systemet gar i lavtryksbeskyttelse 3
gange i en bestemt periode, giver det denne fejlkode, og enheden kan ikke
starte for den er genstartet ved at tage stremmen og taende igen. Kontroller
enhedens indgangsstrem.

Kontroller, om systemet har nok kelemiddel, eller om der er en laekage indeni
(mest sandsynligt er det ikke nok keglemiddel, hvilket der forarsagede dette
unormale fordampningstryk);

Kontroller, om ventilatormotoren og cirkulationspumpen fungerer OK;

Tjek om kondensatoren er blokeret;

Tjek om den elektroniske ekspansionsventil fungerer normalt;

Tjek om vandtemperaturen er for lav, og om vandtemperaturforskellen mellem
retur og fremlgb er for stor ved keling (bgr ikke veere stgrre end 8°C).

Hvis kondenseringstryksensoren opdager at systemet gar i hejtryksbeskyttelse 3
gange i et bestemt tidsrum, giver enheden denne fejlkode, og enheden kan ikke
starte for den er genstartet ved at tage stremmen og taende igen.

Kontroller om vandstremningshastigheden ikke er tilstraekkelig (mest sandsynligt
er det ikke nok vandstremningshastighed og dette forarsagede at systemet
opbyggede for hgijt tryk);

Kontroller, om ventilatormotoren og cirkulationspumpen fungerer OK;

Tjek om kondensatoren er blokeret;

Tjek om den elektroniske ekspansionsventil fungerer normalt;

Tjek om vandtemperaturen er for hgj, og om vandtemperaturforskellen er for stor
mellem retur og fremlgb (bgar ikke veere starre end 8°C).

Kommunikationsfejl mellem betjeningspanel og printkortet i enten indedelen eller
udedelen.

Tjek kabelforbindelsen imellem.

Kontroller om de sidste tre kontakter pa udedelens stremprintkort er sat til 001;
Kontroller at de sidste tre kontakter pa indedelens printkort er indstillet til 001.
Enheden gendannes, nar kommunikationen genoprettes.

Kontroller kommunikationskablet mellem udedelens stremprintkort og
driverprintkort. Kontroller om det udedelens stremprintkort og driverprintkort er i
stykker.
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EO03

E04

EO05

E06

EO07

EO08

E10

E11

E12

E13

E14

E15

E16

E17

E18

E19

Kompressor fasefejl (kortslutning

/ ingen kontakt)

Kompressorfasestrem

overbelastning (stremforbrug for

stort)

Komressor driver fejl

Fejl pa modul VDC, for hgj eller

for lav speending

AC stremudfald

Fejl pA EEPROM i udedel

Kommunikationsfejl
Ur fejl

Ekstern hukommelsesfejl

Hagjtryksbeskyttelse

Lavtryksbeskyttelse

POWER+ Offline

POWERH+ fejl

EVO faler fejl

Lav superheat EVO

Lav fordampningstemperatur

EVO

Kompressor stopper

Kompressor stopper

Kompressor stopper

Kompressor stopper

Kompressor stopper

Kompressor stopper

Anlzegget stopper
Anlaegget stopper

Anlzegget stopper

Anlzegget stopper

Anlaegget stopper

Anlaegget stopper

Anlzegget stopper

Anlzegget stopper

Anlzegget stopper

Anlzegget stopper

Tjek om stremkablet til kompressoren er i stykker eller kortsluttet.

Tjek om stremkablet til kompressoren er kneekket eller kortsluttet.

Kontroller om kompressordrevets printkort er gdelagt, eller kablet til
kompressoren er tilsluttet forkert.

Indgangsspaending for hgj eller for lav.

Kontroller stremmen til udedelen og sammenlign den med enhedens strem vist
pa betjeningspanelet. Hvis forskellen ikke er stor, skal du kontrollere, om
systemet har nok kelemiddel (mest sandsynligt er der ikke nok kglemiddel pa,
hvilket der forarsagede denne unormale lave strgm). Hvis forskellen er stor, er
stremprintkortet i udedelen i stykker. Udskift det med et nyt;

Afbryd stremforsyningen til enheden og kortslut JP404-porten pa udedelens
stremprintplade, genstart enheden, afbryd stremmen igen og stop kortslutningen
pa JP404-porten. Hvis det stadig ikke virker, skal du udskifte stremprintkortet i
udedelen.

Kontroller, om kommunikationsledningerne er Igse eller ikke tilsluttet.
Udskift touch displayet
Udskift touch displayet

1. For meget kglemiddel. Tem anlaegget og pafer den korrekte maengde.

2. Der er Iuft inde i kelemiddelsystemet. Tem anlaegget og pafer igen.

3. For lav vandgennemstrgmning. Tjek vandsystemet og cirkulationspumperne,
g vandgennemstrgmningen.

4. Kondensatoren er snavset og er blokeret indeni. Vask den.

5. Elektronisk ekspansionsventil virker ikke. Tjek dens ledninger, og om dens
spiral er ok eller ej.

1. Filteret i kalemiddelsystemet er blokeret, udskift filteret til et nyt for at rense
det indvendige kolesystem.

2. Elektronisk ekspansionsventil virker ikke. Tjek dens ledninger, og om dens
spiral er OK eller ej.

3. Elektronisk ekspansionsventils indre er blokeret. Udskift den elektroniske
ekspansionsventil og renger kelemiddelsystemet.

4. Kglemiddellaekage. Tjek og find laekagepunktet og reparer det. Tem anlaegget
for kelemiddel og pafer nyt kelemiddel.

Kommunikation mellem CPP-controller og driver er afbrudt. Tjek om ledningerne
er lgsnet eller ej.

Kontroller om den 3-fasede strem til udedelen er OK eller ej. Hvis det er OK, er
Power Plus-driveren defekt, udskift Power Plus-driveren.

Sensorledningerne er slukkede eller defekte. Kontroller, om ledningerne er Igse,
eller om sensorlegemets modstand er OK eller ej. Hvis modstanden ikke er i
orden, skal sensoren udskiftes.

1. For meget kelemiddel. Tem anlaegget og pafer den korrekte maengde.

2. Leekage af kalemiddelsystemet, ikke nok kglemiddel. Kontroller og reparer
laekagen, tem anlaegget og pafer igen.

3. Darlig ventilationstilstand for udedelens ventilatorer. Tjek om der er en
forhindring ved ventilatorsystemet.

4. Ikke nok fordampningsareal efter at fordamperen er frostet. Kontroller, om
afrimningsspiralsensoren er placeret korrekt, og om den kan méale temperaturen
korrekt.

1. Ikke nok fordampningsareal, efter at fordamperen er frostet. Kontroller, om
afrimningsspiralsensoren er placeret korrekt, og om den kan male temperaturen
korrekt.

2. Leekage af kalemiddelsystemet, ikke nok kglemiddel. Kontroller og reparer
laekagen, tem anlaegget og pafer igen.

3. Kelemiddelsystemets filter er snavset og blokerer, udskift il et nyt og renger
kolemiddelsystemet.
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E20

E21

E22

E23

E24

E25

E26

E27

E28

E29

E30

E31

E32

E33

E34

Hgj fordampningstemperatur
EVO

Lav sugetemperatur EVO

Kompressorstartfejl

Driftramme fejl

Lavtryksdifferensfejl

Hgj udledningstemperatur

Omgivelsestemperatursondefejl
(81)

Udendgrsenhedsalarm: Fejl pa
fordamperspiraltemperatursonde
(B2)

Udendgrsenhedalarm:
Sugetemperatursonde fejl

Udendgrsenhedsalarm:
Kompressorafgangssonde

B5 temperatursonde fejl

Udendgrsenhedsalarm:
Sugetryksensor

Udendgrsenhedsalarm: Fejl ved
afgangstryksensor (B7)

Udendgrsenhedsalarm: For lang
afrimningstid

Udendgrsenhedsalarm:
Gastrykket afviger for hgjt ved
kompressorstart

Anlzegget stopper

Anlzegget stopper

Anleegget stopper

Anlzegget stopper

Anlaegget stopper

Anleegget stopper

Anlzegget stopper

Anlzegget stopper

Anlzegget stopper

Anlaegget stopper

Anlaegget stopper

Anleegget stopper

Anlzegget stopper

Anlzegget stopper

Anlzegget stopper

1. Darlig ventilationstilstand for udedelens ventilatorer. Tjek om der er en
forhindring ved ventilatorsystemet.

2. lkke nok vandgennemstrgmning ferer til lav varmeudveksling i kondensatoren.
Tjek vandsystemet og udluft systemet. Sgrg for at pumpe 1 og 2 er kraftige nok
til at kere vandsystemet.

3. foler er defekt eller har darlig forbindelse. Hvis den er tilsluttet korrekt, skal du
kontrollere dens ledninger, hvis ledningerne er i orden, skal sensoren udskiftes.
4. Sugetemperaturfgleren er lgs. Saet den tilbage til sin position, og serg for, at
varmebevarelsen er god.

5. Kelemiddellaekage. Find og ret leekagen. Tem anleegget og pafer igen.

6. Foler for den elektroniske hovedekspansionsventil og EVI elektronisk
ekspansionsventilen blander hinanden. Kontroller begge felere i henhold til
ledningsskemaet.

1. For meget keglemiddel. Tem anlaegget og pafer den korrekte maengde.

2. Filteret til kelemiddelsystemet er snavset og blokerer for kalemidlet, udskift
filteret til et nyt og renger kelemiddelsystemet.

3. Darlig ventilationstilstand for udedelens ventilatorer. Tjek om der er en
forhindring ved ventilatorsystemet.

4. lkke nok fordampningsareal efter at fordamperen er frostet. Kontroller, om
afrimningsspiralsensoren er placeret korrekt, og om den kan male temperaturen
korrekt.

Hardwarefejl, kompressor eller driver har et problem. Udskift kompressor eller
driver.

Kompressorens drifframme uden for reekkevidde.
Trykforskellen for lav under start.

Der er Iuft inde i kelesystemet. Tem anlaegget og pafer nyt kelemiddel.

Ikke nok vandgennemstremning ferer til lav varmeudveksling i kondensatoren.
Tjek vandsystemet og udluft anleegget. Serg for at pumpe 1 og 2 er kraftige nok
til at kere vandsystemet.

Pladevarmevekslerens kondensator er snavset og blokerende pa vandsiden.
Vask den.

Filtreret til kglemiddelsystemet er snavset og blokerer. Skift til et nyt og renger
kalemiddelsystemet.

Kglemiddelleekage.

Sensorledningerne er Igse, eller sensoren er defekt. Tjek ledningerne, hvis
ledningerne er i orden, skal sensorens modstand tjekkes. Hvis modstanden ikke
er OK, skal sensoren udskiftes.

Sensorledningerne er Igse, eller sensoren er defekt. Tjek ledningerne, hvis
ledningerne er i orden, skal sensorens modstand tjekkes. Hvis modstanden ikke
er OK, skal sensoren udskiftes.

Sensorledningerne er Igse, eller sensoren er defekt. Tjek ledningerne, hvis
ledningerne er i orden, skal sensorens modstand tjekkes. Hvis modstanden ikke
er OK, skal sensoren udskiftes.

Sensorledningerne er lgse, eller sensoren er defekt. Tjek ledningerne, hvis
ledningerne er i orden, skal sensorens modstand tjekkes. Hvis modstanden ikke
er OK, skal sensoren udskiftes.

Sensorledningerne er lgse, eller sensoren er defekt. Tjek ledningerne, hvis
ledningerne er i orden, skal sensorens modstand tjekkes. Hvis modstanden ikke
er OK, skal sensoren udskiftes.

Sensorledningerne er Igse, eller sensoren er defekt. Tjek ledningerne, hvis
ledningerne er i orden, skal sensorens modstand tjekkes. Hvis modstanden ikke
er OK, skal sensoren udskiftes.

Sensorledningerne er Igse, eller sensoren er defekt. Tjek ledningerne, hvis
ledningerne er i orden, skal sensorens modstand tjekkes. Hvis modstanden ikke
er OK, skal sensoren udskiftes.

Sensorledningerne er lgse, eller sensoren er defekt. Tjek ledningerne, hvis
ledningerne er i orden, skal sensorens modstand tjekkes. Hvis modstanden ikke
er OK, skal sensoren udskiftes.

Vises kun pa udedelens softwareinterface. Denne alarm vil normalt ske efter
enheden stopper og for genstart.
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E35

E36

E37

E38

E39

E40

E41

E42

E43

F13

F14

F15

F16

F17

F18

F21

Udendgrsenhedalarm: EVI
sugetemperatursonde fejl (B8)

Udendgrsenhedalarm: EVI
sugetryksonde fejl (B11)

Hgijtryksafbryder defekt

Lavtryksafbryder defekt

EVI lav superheat
EVI lav fordampningstemperatur
EVI hgj fordampningstemperatur

Udendgrsenhedsalarm:
Omgivelsestemperatur er uden
for varmepumpens
arbejdsomrade

Udendgrsenhedsalarm:
Fremlgbsvandtemperatur for lav

Fejl i rumtemperaturfaler

Varmt brugsvandstemperaturfgler
fejl

Fejl ved temperaturfaler for kale-
/varmevand

Fejl pa Fremlgbstemperaturfaler

Fejl pa returtemperaturfaler

Indendears spiraltemperaturfgler
fejl

Blandingsventil 1 temperaturfeler
fejl

Sensorledningerne er Igse, eller sensoren er defekt. Tjek ledningerne, hvis
Anlaegget stopper  ledningerne er i orden, skal sensorens modstand tjekkes. Hvis modstanden ikke
er OK, skal sensoren udskiftes.

Sensorledningerne er lgse, eller sensoren er defekt. Tjek ledningerne, hvis
Anlaegget stopper ledningerne er i orden, skal sensorens modstand tjekkes. Hvis modstanden ikke
er OK, skal sensoren udskiftes.

1. For meget kelemiddel. Tem anlaegget og pafer den korrekte maengde.

2. Der er Iuft inde i kglemiddelsystemet. Tem systemet og pafer nyt kelemiddel.
3. Ikke nok vandgennemstrgmning farer til lav varmeudveksling i kondensatoren.
Tjek vandsystemet og udluft anleegget. Serg for at pumpe 1 og 2 er kraftige nok
til at kere vandsystemet.

Anleegget stopper
99 PP 4. Pladevarmevekslerens kondensator er snavset og blokerende ved vandsiden.
Rens den.
5. Den elektroniske ekspansionsventil virker ikke. Tjek dens ledninger, eller om
dens spiral er OK eller €j.
6. Kontraventilerne pa udedelen er ikke abne.
1. For meget kglemiddel. Tom anlaegget og pafer den korrekte maengde.
2. Filteret til kelemiddelsystemet er snavset og blokerer, udskift med et nyt og
renger kelemiddelsystemet.
Anl r 3. Dlérlig ventilationgtilstand for udedelens ventilatorer. Kontroller, om der er
agget stoppe forhindring ved ventilatorsystemet.
4. Ikke nok fordampningsareal efter at fordamperen er frostet. Kontroller om
afrimningsspiralsensoren er placeret korrekt, og om den kan méale temperaturen
korrekt.
Anlaegget stopper
Anlzegget stopper
Anlaegget stopper
For hgj/lav udendgrstemperatur. Kontroller om udendgrsfaleren er installeret
Anlzegget stopper korrekt eller ej.
Undga for lav fremlgbstemperatur i keletilstand, beskyt pladevarmeveksleren.
Anlzegget stopper Denne alarm kan kun slettes, nar stremmen er afbrudt.
Tjek om rumtemperaturfgleren er aben, kortsluttet eller vaerdien afviger for
Anlzegget stopper meget. Udskift den om ngdvendigt.
Anleegget stopper Tjek om varmtvandstemperaturfaleren er aben, kortsluttet eller veerdien afviger

for meget. Udskift den om ngdvendigt.

Enheden fortsaetter med
at fungere, og bruger Tjek om kele-/varmevandstemperaturfeleren er &ben, kortsluttet eller veerdien
"vand returtemperatur” afviger for meget. Udskift den om ngdvendigt.
som reference.

Enheden fortseetter med
at fungere, og bruger Kontroller om enhedens fremlgbstemperaturfgler er aben, kortsluttet eller
"vand returtemperatur" veerdien afviger for meget. Udskift den om ngdvendigt.
som reference.

Enheden fortsaetter med
at fungere, og bruger Kontroller om enhedens returtemperaturfgler er &ben, kortsluttet eller vaerdien
"Fremlgbstemperatur" afviger for meget. Udskift den om ngdvendigt.
som reference.

Enheden fortsaetter med
at arbejde, undtagen
kgletilstand.

Tjek om indenders temperaturfgler er aben, kortsluttet eller vaerdien afviger for
meget. Udskift den om ngdvendigt.

Enheden fortseetter med
at arbejde, Tjek om TV1 temperatursensor er aben, kortsluttet eller veerdien afviger for
blandingsventil 1 udgang meget. Udskift den om nedvendigt.
fastgjort til 0.

108



F22

F25

F27

F28

F29

F30

S01

S02

S03

S04

S05

S06

S07

Blandingsventil 2 temperaturfaler

fejl

Kommunikationsfejl mellem
betjeningspanelet og indendars
printkort eller udendgrs printkort

Indedel EEPROM feijl

Fejl p4 PWM signal feedback -
cirkulationspumpe

Fejl pa blandingsventil 1

Fejl pa blandingsventil 2

For lav veksler temperatur i
kaledrift

For lavt vandflow

Fejl pa flowfeler

Kommunikationsfejl

Ingen kommunikation

Kglevandstemperatur for lav

Fremlgbstemperaturen fra
kondensatoren er for hgj

Enheden fortseetter med
at arbejde, Tjek om TV2 temperatursensor er aben, kortsluttet eller veerdien afviger for
blandingsventil 2 udgang meget. Udskift den om ngdvendigt.
fastgjort til 0.

Kommunikationsfejl mellem betjeningspanelet og printkortet i indedel eller
udedelen.

Tjek kabelforbindelsen imellem.

Kontroller om de sidste tre kontakter pa udedelens stremprintkort er sat til 001;
Kontroller om de sidste tre kontakter pa indedelens printkort er indstillet til 001.
Enheden gendannes, nar kommunikationen genoprettes.

Anlzegget stopper

Afbryd stremforsyningen til enheden, tilslut CN213-5 og CN213-6 sammen, teend
for enheden igen og afbryd derefter strammen og annuller forbindelsen.
Hvis det stadig ikke er OK, skal du udskifte det indedelens printkort.

Enheden bliver ved med
at arbejde

Kontroller cirkulationspumpens kabelforbindelse;
Kontroller stremforsyningen til cirkulationspumpen;
Tjek om cirkulationspumpen er i stykker.

Enheden bliver ved med
at arbejde

Enheden fortsaetter med
at arbejde,
blandingsventil 1 udgang
fastgjort til 0.

Kontroller blandeventil 1 (MV1) kabelforbindelse;
Tjek printkortets udgangsspeendingssignal;
Tjek om blandeventil 1 (MV1) er i stykker.

Enheden fortsaetter med
at arbejde,
blandingsventil 1 udgang
fastgjort til 0.

Kontroller blandeventil 2 (MV2) kabelforbindelse;
Tjek printkortets udgangsspeaendingssignal;
Tjek om blandeventil 2 (MV2) er i stykker.

Kompressorens hastighed falder, hvis spiraltemperaturen er lavere end 2°C;
Kompressoren stopper hvis spiraltemperaturen er lavere end -1°C;
Kompressoren genstarter hvis spiraltemperaturen er hgjere end 6°C.

Kompressorens Kontroller om den indstillede temperatur til kaling er for lav;
hastighed szenkes eller Tjek om systemet har for lile vandgennemstrgmningshastighed;
stopper helt Tjek vandsystemet, iseer filteret.
Kontroller, om systemet ikke har nok kelemiddel indeni ved at male
fordampningstrykket.

Tjek om udendgrstemperaturen er lavere end 15°C.

Systemets vandgennemstremningshastighed er mindre end den mindst tilladte
flowhastighed.

Tjek vandsystemet, iseer filteret.

Tjek cirkulationspumpe driftsstatus.

Kompressor stopper

Flavfaler fejl. Flowfaleren registrerer et flow, mens PO er pa Standby. Tjek om
Anleegget stopper der er flow i systemet, som ikke produceres af varmepumpen.
Kontroller om flowfgleren er i stykker eller om den ikke er korrekt tilsluttet.

Kommunikationsdatatabet er for stort.
Tjek om kommunikationskablet er lzengere end 30M;

Anleegget stopper Kontroller om der er en kilde til forstyrrelse i naerheden af enheden. Enheden
genoprettes, nar kommunikationen genoprettes.
Kommunikationsfejl mellem betjeningspanel og printkort i enten indedel eller
udedel.

Anleegget stopper Tjek kabelforbindelsen imellem.

Kontroller om de sidste tre kontakter pa udedelens stremprintkort er sat til 001;
Kontroller om de sidste tre kontakter pa indedelens printkort er indstillet til 001.
Enheden gendannes, nar kommunikationen genoprettes.

Kompressoren stopper, hvis fremlgbet er lavere end 5°C i kaletilstand.
Tjek om temperaturfgleren TC er OK og korrekt tilsluttet;

Tjek om den indstillede vandtemperatur er for lav

Kontroller om systemets flowhastighed er for lille.

Kompressor stopper

Kompressoren stopper, hvis fremlgbet er hgjere end 57°C i varme- eller varmt
brugsvandstilstand.
Kompressor stopper  Tjek om temperaturfglerne TC og TW er OK og korrekt tilsluttet;
Tjek om den indstillede vandtemperatur er for hgj;
Kontroller om systemets flowhastighed er for lille.
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S08

S09

$10

S11

S$12

Afrimningsfejl i enheden

Beskyttelsestilstand:
Fremlgbstemperatur for lav ved
afrimning

Beskyttelsestilstand: For lavt
vandflow

Indendegrs frostsikringsfejl i kaling

Gulvhaerdningsfunktionen blev
ikke afsluttet

Enheden stopper og kan systemets vandtemperatur er for lav til afrimning. Indstil venligst enten
kun genstartes ved at temperaturen hgjere, lad backupvarmekilden veere tilsluttet eller luk et
tage stremmen og seette varmekredslgb for at lade systemet have tilstreekkelig hej vandtemperatur til en

strom til enheden igen  sikker afrimning.

Hvis fremlgbstemperaturen er lavere end 15°C under afrimning, kan vandet fryse
til i pladevarmeveksleren og forarsage skade, sa enheden afslutter den
nuveerende afrimningstilstand. Den vil fors@ge igen i naeste afrimningscyklus,

Afslutter den nuvaerende men hvis den mislykkedes med at foretage afrimningen 3 gange, viser den S08

afrimning fejlkode og kan kun genstartes ved at tage stremmen og taende igen. Indstil

venligst enten temperaturen hgjere, lad den ekstra varmekilde veere tilsluttet
eller luk et varmekredslgb, sa systemet har tilstraekkelig hgj vandtemperatur til
en sikker afrimning.

Hvis "S02 For lavt vandflow" sker over 3 gange i en bestemt periode, giver det

denne fejlkode, og enheden stopper, indtil den genstartes. Denne fejl betyder, at
Kompressor stopper  systemets vandstrgmningshastighed er mindre end den mindste tilladte

stremningshastighed. Tjek vandsystemet, iseer filteret;

Tjek cirkulationspumpe driftsstatus.

Hvis "Indenders frostsikringsfejl i kaling" sker over 3 gange i en bestemt periode,
giver det denne fejlkode, og enheden stopper, indtil den genstartes.

Kontroller om den indstillede temperatur til kgling er for lav; om systemet har for
lille vandgennemstrgmningshastighed; tjek vandsystemet, isaer filteret. Kontroller
om systemet ikke har nok kelemiddel indeni ved at male fordampningstrykket.
Tjek om udendgrstemperaturen er lavere end 15°C.

Kompressor stopper

Enheden skifter tilbage til Hvis gulvhaerdningsfunktionen ikke kan afsluttes inden for den maksimalt tilladte
P tid, viser den denne information. Enheden vil ga tilbage til normal arbejdstilstand,
standard arbejdstilstand d feilinf ion vist pa displ Feilinf . kan kun sl A
d feilinformation vist med fejlinformation vist pa displayet. Fejlinformationer kan kun slettes, nar
me J enheden er genstartet ved at tage stremmen og taende for anleegget igen, eller
pa skeermen ved at starte gulvhzerdningsfunktionen igen.
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20.2Udedel
AWG6/12-R32-M — RJ controller
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AWG6/12-R32-M — MGMT controller
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AW15/19-R32-M
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20.3Dip switch standardindstillinger AW15/19-R32-M

Bemaerk: 0: OFF, 1: ON

Kompressor driver printkort:
SW1: Valg af kompressormodel

K°m'°“|’snsr°rm°de SW1-1 SW1-2 SW1-3 SW1-4 SW1-5 SW1-6 SW1-7 SW1-8
AW15-R32-M

0 0 0 0 0 0 0 0
MVB33FBBMC
AW19-R32-M

0 0 0 0 0 1 0 0

MVB42FCBMC-L

SW2: Reserveret
SW3: Reserveret

Hovedprintkort (Stremprintkort):

SW1:
Standard .
. - Funktion
indstilling
SW1-1 1
Fast indstilling for 15/19KW model
SW1-2 1
SW1-3 0 Reserveret
SW1-4 0 Reserveret
SW1-5 0 Reserveret
SW1-6 0 Valg af kommunikationsadresse til udendersenhed

000: Addresse 1
001: Addresse 2 (Standard)
SW1-7 0 010: Addresse 3
011: Addresse 4
100: Addresse 5
101: Addresse 6
SW1-8 1 110: Addresse 7
111: Addresse 8
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SW2:

Funktion

Standard
indstilling

Sw2

Reserveret

SW2-1

Reserveret

SwW2-2

Reserveret

Sw2-3

Reserveret

SW2-4

Reserveret

SW2-5

Reserveret

SW2-6

Reserveret

Sw2-7

Hvis den er indstillet til “1”, aktiverer den softwareopdatering via USB.

SW2-8

21.1 Arbejdsomrade for varmetilstand

Bemaerk: Geelder for opvarmning og varmt brugsvandsproduktion.
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21.2Koletilstand arbejdsomrade
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Udetemperatur (°C)
22.1AWC-R32-M; 6 — 12 kW
Model AWC6-R32-M AWC9-R32-M
Varenummer 120290 + 120295 120291 + 120295

IP-klassificering (indedel og udedel)
Min/maks opvarmningskapacitet (1)
El-opvarmningseffekt min/maks (1)
C.0.P min/maks (1)

Min/maks opvarmningskapacitet (2)
El-opvarmningseffekt min/maks (2)
C.0.P min/maks (2)

SCOP - Gennemsnitligt klima, lav
temperatur

Energiklasse

Min/maks kelekapacitet (3)
Elektrisk koleeffekt min/maks (3)
E.E.R. min/maks (3)

Min/maks kolekapacitet (4)

Elektrisk koleeffekt min/maks (4)

IPXX

kW

W/wW

kw

P34

3.5/6.5

758 /1410

45/47

3.15/6

943 /1732

3.34/3.56

4,74

A+++

6.22/7.45

1400/1863

4.05/4.45

3.5/4.5

1330/1680

P34

4.3/9.2

927/2097

4.38/4.71

3.9/8.6

1162/2550

3.37/3.58

4,73

A+++

6.7/9.5

1679/2242

4.0/4.6

4.9/7.2

1451/2366

AWC12-R32-M
120292 + 120295
IP34
55/11.6
1107 / 2683
43/49
49/112
1401 /3263

3.3/35

4,71

A+++
-19.8
-12510
-13.8
49/6.5

1358 / 2444
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E.E.R. min/maks (4)

Udedel
Lydeffektniveau

Indedel

Type
Vandbeholder

Volumen

Spiral til brugsvand

Ekspansionsbeholder — procesvand

Driftsomrade, varme

Driftsomrade, kole

Hgjst tilladte fremlgbstemperatur under
opvarmning

Mindst tilladte fremlgbstemperatur under
opvarmning

Mindst tilladte fremlgbstemperatur under
keoletilstand

WiFi-modul integreret
Forvarmning af kompressor
Elektronisk ekspansionsventil
Anti-frost elektrisk varmelegeme
Anti-frost elektrisk varmelegeme - Sikring
Cirkulationspumpe - ErP godkendt
Kompressor

Antal

Luftstrem
Ventilator

Nominel effekt

Bladdiameter

Fabrikant
PladevarmevekslerVandtryksfald

Rerforbindelse
Minimum vandgennemstremning
Nominel vandstrem

Fejlstremsenhed og
overspandingsbeskyttelse

i Forsyning
Stremforsyning
Udedel
Sikring
Forsyning
Stremforsyning
Indedel L
Sikring

WW
dB (A)

dB (A)

°C

°C

°C

°C

°C

VIHz/

stk

m3/t

kPa
Tomme
m3/t-1/s

m3/t

V/Hz/Ph
A
V/Hz/Ph

A

2.5/2.74

52

2500

34

¢496

SWEP

26

G1"

230/50/1

10A/C

230/50/1

10A

2.8/3.1

53

Ikke tilgaengelig

Ikke tilgaengelig

Ikke tilgaengelig

Ikke tilgaengelig

-25~45

12~65

58

20

Ja

Ja

Ja

80W; 230V/1PH/50Hz

6A

25-9-130 PWM1

Mitsubishi DC inverter (twin rotary)

3150

45

®550

SWEP

26

G1"

Pakraevet

230/50/1

16A/C

230/50/1

10A

26/35

52

3150
45
®550
SWEP
26
G1"
1,44

2,05

230/50/1
16A/C
230/50/1

10A
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Fremlgbsvarmer

Elektrisk Varmtvandsbeholder

varmelegeme varmelegeme

Sikring

Type
Kolemiddel

Maengde

. Udedel

Mal netto
(BxHxD)

Indedel

Udedel
Nettovaegt

Indedel

kg

kg

0,9

1010x735x370

67

Ikke tilgaengelig

Ikke tilgaengelig

Ikke tilgaengelig
R 32
1,4
1165 x 885 x 370
450x380x135
80

10

(1) Opvarmningstilstand: vandretur-/fremlgbstemperatur: 30 °C/35 °C, Omgivelsestemperatur: DB 7 °C /WB 6 °C

(2) Opvarmningstilstand: vandretur-/fremlgbstemperatur: 40°C/45°C, Omgivelsestemperatur: DB 7 °C /WB 6 °C

(3) Kaletilstand: vandretur-/fremlgbstemperatur: 23 °C/18 °C, Omgivelsestemperatur: DB 35 °C /WB 34 °C

(4) Kaletilstand: vandretur-/fremlgbstemperatur: 12°C/7°C, Omgivelsestemperatur: DB 35 °C /WB 34 °C

22.2AWC-R32-M; 15 - 19 kW

Model

Varenummer

IP-klassificering (indedel og udedel)

Min/maks varmekapacitet (1)

El-opvarmningseffekt min/maks (1)

C.0.P min/maks (1)

Min/maks varmekapacitet (2)

El-opvarmningseffekt min/maks (2)

C.0.P min/maks (2)

SCOP - Gennemsnitligt klima, lav
temperatur

Energiklasse

Min/maks kelekapacitet (3)
Elektrisk koleeffekt min/maks (3)
E.E.R. min/maks (3)

Min/maks kolekapacitet (4)
(A35/W7)

Elektrisk koleeffekt min/maks (4)

E.E.R. min/maks (4)

IPXX

kW

WIW

kW

W/W

kW

W/W

kW

W/wW

AWC15-R32-M

120293 + 120295

P34

6/15.3

1223/3209

4.78/5.06

5.6/14.3

1551/3914

3.6/3.82

4,98

A+++

7.2/18.5

1334/4917

3.78/5.42

4.5/13

2590/4390

2.96/3.26

1,8

1165 x 885 x 370

85

AWC19-R32-M
120294 + 120295
P34
9.2/18.5
1834/4142
4.47/5.01
8.5/18.2
2248/4998

3.6/3.82

4,85

A+++
8.5/22.5
1660/6285

3.58/5.12

5.5/16

2970/5510

2.85/3.2
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Udedel
Lydeffektniveau
Indedel

Type
Vandbeholder

Volumen
Spiral til brugsvand
Ekspansionsbeholder — procesvand
Driftsomrade, varme

Driftsomrade, kole

Hgijst tilladte fremlgbstemperatur
under opvarmning

Mindst tilladte fremlgbstemperatur
under opvarmning

Mindst tilladte fremlgbstemperatur
under koletilstand

WiFi-modul integreret
Forvarmning af kompressor
Elektronisk ekspansionsventil
Anti-frost elektrisk varmelegeme

Anti-frost elektrisk varmelegeme -
Sikring

Cirkulationspumpe - ErP godkendt
Kompressor
Antal
Luftstrem
Ventilator
Nominel effekt
Bladdiameter
Fabrikant
Pladevarmeveksler  Vandtryksfald
Rerforbindelse
Minimum vandgennemstremning

Nominel vandstrom

Fejlstremsenhed og
overspandingsbeskyttelse

Forsyning
Stremforsyning
Udedel -
Sikring
Forsyning
Stremforsyning
Indedel .
Sikring

dB (A)

dB (A)

°C

°C

°C

°C

°C

V/Hz/

stk

m3/t

kPa
Tomme
m3/t

m3/t

V/Hz/Ph
A
V/Hz/Ph

A

58 61

Ikke tilgaengelig

Ikke tilgaengelig

Ikke tilgeengelig

Ikke tilgaengelig

-25~45

12~65

58

20

Ja

Ja

Ja

80W; 230V/1PH/50Hz

6A

25-9-130 PWM1

Mitsubishi DC inverter (twin rotary)

2 2
6200 7000
90 120
9550 550
SWEP SWEP
26 26
G1-1/4" G1-1/4"
2,23 2,66
2,62 3,3
Pakreevet
400/50/3 400/50/3
3p/16A/C 3p/16A/C
230/50/1 230/50/1
10A 10A
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Fremlgbsvarmer

Varmtvandsbeholder

Elektrisk varmelegeme
varmelegeme

Sikring

Type
Kolemiddel

Meaengde

. Udedel

Mal netto
(BxHxD)

Indedel

Udedel
Nettovaegt

Indedel

kg

mm

kg

kg

Ikke tilgeengelig

Ikke tilgaengelig

lkke tilgaengelig

R32
2,55
1085 x 1450 x 390
450x380x135
120
10

(1) Opvarmningstilstand: vandretur-/fremlgbstemperatur: 30 °C/35 °C, Omgivelsestemperatur: DB 7 °C /WB 6 °C

(2) Opvarmningstilstand: vandretur-/fremlgbstemperatur: 40°C/45°C, Omgivelsestemperatur: DB 7 °C /WB 6 °C

(3) Kaletilstand: vandretur-/fremlgbstemperatur: 23 °C/18 °C, Omgivelsestemperatur: DB 35 °C /WB 34 °C

(4) Kaletilstand: vandretur-/fremlgbstemperatur: 12°C/7°C, Omgivelsestemperatur: DB 35 °C /WB 34 °C

22.3AWT-R32-M; 6 — 12 kW

Model

Varenummer

IP-klassificering (indedel og udedel)
Min/maks varmekapacitet (1)
El-opvarmningseffekt min/maks (1)
C.0.P min/maks (1)

Min/maks varmekapacitet (2)
El-opvarmningseffekt min/maks (2)
C.0.P min/maks (2)

SCOP - Gennemsnitligt klima, lav
temperatur

Energiklasse

Min/maks kelekapacitet (3)
Elektrisk koleeffekt min/maks (3)
E.E.R. min/maks (3)

Min/maks kelekapacitet (4)
Elektrisk koleeffekt min/maks (4)

E.E.R. min/maks (4)

IPXX

kw

WIW

kw

WIwW

kw

WIwW

kw

WIwW

AWT6-R32-M

120290 + 120296

P34

35/6.5

758 /1410

45747

3.15/6

943 /1732

3.34/3.56

4,74

A+++

6.22/7.45

1400/1863

4.05/4.45

3.5/4.5

1330/1680

2.5/12.74

AWT9-R32-M

120291 + 120296

P34

4.3/9.2

927/2097

4.38/4.71

3.9/8.6

1162/2550

3.37/3.58

4,73

A+++

6.7/9.5

1679/2242

4.0/4.6

4.9/7.2

1451/2366

2.8/3.1

2,6

1085 x 1450 x 390

140

AWT12-R32-M
120292 + 120296
P34
55/11.6
1107 / 2683
43749
49/11.2
1401/ 3263

3.3/35

4,71

A+++
-19.8
-12510
-13.8
49/6.5
1358/ 2444

26/35
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Udedel
Lydeffektniveau
Indedel

Type
Vandbeholder

Volumen
Spiral til brugsvand
Ekspansionsbeholder — procesvand
Driftsomrade, varme

Driftsomrade, kole

Hgijst tilladte fremlgbstemperatur
under opvarmning

Mindst tilladte fremlgbstemperatur
under opvarmning

Mindst tilladte fremlgbstemperatur
under koletilstand

WiFi-modul integreret
Forvarmning af kompressor
Elektronisk ekspansionsventil
Anti-frost elektrisk varmelegeme

Anti-frost elektrisk varmelegeme -
sikring

Cirkulationspumpe - ErP godkendt
Kompressor
Antal
Luftstrem
Ventilator
Nominel effekt
Bladdiameter
Fabrikant
Pladevarmeveksler Vandtryksfald
Rerforbindelse
Minimum vandgennemstremning

Nominel vandstrom

Fejlstremsenhed og
overspandingsbeskyttelse

Forsyning
Stremforsyning
Udedel L
Sikring
Forsyning
Stremforsyning
Indedel L
Sikring

dB (A)

dB (A)

°C

°C

°C

°C

°C

VIHz/

stk

m3/t

kPa
Inch
m3/t- /s

m3/t

V/IHz/Ph
A
V/Hz/Ph

A

52

2500

34

9496

SWEP

26

G1"

0,75

1,04

230/50/1

10A/C

230/50/1

10A

53

Rustfri staltank — ferskvandssystem

250

d28mm x 35m

11 (6 + 5)

-25~45

12~65

58

20

yes

yes

yes

80W; 230V/1PH/50Hz

6A

25-9-130 PWM1

Mitsubishi DC inverter (twin rotary)

3150

45

®550

SWEP

26

G1"

0,94

1,65

Pakraevet

230/50/1

16A/C

230/50/1

10A

52

3150
45
®550
SWEP
26

G1"

230/50/1
16A/C
230/50/1

10A
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Fremlgbsvarmer

Elektrisk
varmelegeme

Sikring

Type
Kolemiddel

Meengde

Udedel
Mal netto
(B x Hx D)

Indedel

Udedel
Nettovaegt

Indedel

kg

kg

Varmtvandsbeholder varmelegeme

0,9

1010x735x370

67

9 KW (3x3)

0,5 kW

16A/C-400V or 25A/C-230V

R 32

1,4

1165 x 885 x 370

450x380x135

80

10

(1) Opvarmningstilstand: vandretur-/fremlgbstemperatur: 30 °C/35 °C, Omgivelsestemperatur: DB 7 °C /WB 6 °C

(2) Opvarmningstilstand: vandretur-/fremlgbstemperatur: 40°C/45°C, Omgivelsestemperatur: DB 7 °C /WB 6 °C

(3) Koletilstand: vandretur-/fremlgbstemperatur: 23 °C/18 °C, Omgivelsestemperatur: DB 35 °C /WB 34 °C

(4) Keletilstand: vandretur-/fremlgbstemperatur: 12°C/7°C, Omgivelsestemperatur: DB 35 °C /WB 34 °C

22.4 AWST-R32-M; 6-15 kW

Model

Varenummer

IP-klassificering (indedel og udedel) IPXX
Min/maks varmekapacitet (1) kW
El-opvarmningseffekt min/maks (1) W
C.0.P min/maks (1) W/W
Min/maks varmekapacitet (2) kW
El-opvarmningseffekt min/maks (2) W
C.0.P min/maks (2) W/W

SCOP - Gennemsnitligt klima, lav W
temperatur

Energiklasse

Min/maks kelekapacitet (3) kW
Elektrisk koleeffekt min/maks (3) W
E.E.R. min/maks (3) W/wW
Min/maks kelekapacitet (4) kW
Elektrisk koleeffekt min/maks (4) W
E.E.R. min/maks (4) W/wW

Lydeffektniveau Udedel dB (A)

AWST6-R32-M

120290 + 120329

1P34

3.5/6.5

758 /1410

45/47

3.15/6

943 /1732

3.34/3.56

4,74

A+++

6.22/7.45

1400/1863

4.05/4.45

3.5/4.5

1330/1680

2.5/2.74

52

AWST9-R32-M AWST12-R32-M
120291 + 120329 120292 + 120329
1P34 P34
4.3/9.2 55/11.6
927/2097 1107 / 2683
4.38/4.71 4.3/49
3.9/8.6 49/11.2
1162/2550 1401/ 3263
3.37/3.58 3.3/35
4,73 4,71
A+++ A+++
6.7/9.5 -19.8

1679/2242 -12510
4.0/4.6 -13.8
4.9/7.2 49/65

1451/2366 1358 / 2444
2.8/3.1 26/35

53 52

1,8

1165 x 885 x 370

85

AWST15-R32-M
120293 + 120329
IP34
6/15.3
1223/3209
4.78/5.06
5.6/14.3
1551/3914

3.6/3.82

4,98

At++
7.2/18.5
1334/4917
3.78/5.42
4.5/13
2590/4390
2.96/3.26

58
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Indedel dB (A)

Type
Vandbeholder
Volumen |

Ekspansionsbeholder — procesvand |

Driftsomrade, varme °C
Driftsomrade, kole °C
Hgijst tilladte fremlgbstemperatur c

under opvarmning

Mindst tilladte fremlgbstemperatur c
under opvarmning

Mindst tilladte fremlgbstemperatur oc
under koletilstand

Integreret netvarksmulighed
Forvarmning af kompressor

Elektronisk ekspansionsventil

Anti-frost elektrisk varmelegeme V/Hz/

Anti-frost elektrisk varmelegeme -

sikring A
Cirkulationspumpe - ErP godkendt
Kompressor
Antal Stk
Luftstrem m3t
Ventilator

44 44 44 44

Rustfri staltank — ferskvandssystem
250
12 (6 +6)
-25~45

12~65

58

20

Ja
Ja
Ja

80W; 230V/1PH/50Hz

6A

25-9-130 PWM1

Mitsubishi DC inverter (twin rotary)

Pladevarmeveksler

Nominel effekt W
Bladdiameter Mm
Fabrikant
Vandtryksfald kPa

Rerforbindelse Inch

- . ma/t -
Minimum vandgennemstremning s
Nominel vandstrem m3/t
Fejlstremsenhed og
overspandingsbeskyttelse

Forsyning iRz
Stremforsyning Ph
Udedel

Sikring A

F ) VIHz/

i orsyning

Stremforsyning Ph
Indedel

Sikring A

Fremlgbsvarmer

1 1 1 2
2500 3150 3150 6200
34 45 45 90
0496 ¢550 ®550 ®550

SWEP SWEP SWEP 2
26 26 26 26
G1" G1" G1" G1-1/4"
0,75 0,94 1,44 2,23
1,04 1,55 2,05 2,62
Pakreevet
230/50/1 230/50/1 230/50/1 400/50/3
10A/C 16A/C 16A/C 3p/16A/C
400/50/3 400/50/3 400/50/3 400/50/3
3x16A 3x16A 3x 16A 3x16A
9 kW (3x3)
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Elektrisk Varmtvandsbeholder

Ikke tilgeengelig

varmelegeme varmelegeme
Type R 32
Kolemiddel
Meengde kg 0,9 1,4 1,8 2,55
Udedel mm 1010x735x370 1165 x 885 x 370 1165 x 885 x 370 1085 x 1450 x 390
Mal netto
(B x Hx D)
Indedel mm 600 x 715 x 1780
Udedel kg 67 80 85 120
Nettovaegt
Indedel kg 115

(1) Opvarmningstilstand: vandretur-/fremlgbstemperatur: 30 °C/35 °C, Omgivelsestemperatur: DB 7 °C /WB 6 °C

(2) Opvarmningstilstand: vandretur-/fremlgbstemperatur: 40°C/45°C, Omgivelsestemperatur: DB 7 °C /WB 6 °C

(3) Kaletilstand: vandretur-/fremlgbstemperatur: 23 °C/18 °C, Omgivelsestemperatur: DB 35 °C /WB 34 °C

(4) Koletilstand: vandretur-/fremlgbstemperatur: 12°C/7°C, Omgivelsestemperatur: DB 35 °C /WB 34 °C

22.5AWG-R32-M; 6 — 12 kW (100 liter)

Model AWG100-6-M AWG100-9-M AWG100-12-M
ErP Energieffektivitetsklasse 35°C/55°C At+++/A++ At+++/A++ At+++/A++
SCOP 35°C (gulvvarme) EN 14825 4,74 4,73 4,71
Opvarmningstilstand (A7/W35)

Varmekapacitet* kW 3,50 - 6,50 4,30-9,20 5,50 - 11,60
COP max - Ydelseskoefficient* 4,70 4,71 4,90
Nominel indgangseffekt* kW 0,75-1,41 0,92-2,10 1,10-2,68
Maksimal vandtemperatur for fremlgb °C 58

Driftsomrade opvarmning °C -25 til +45

Buffertank (Neotherm FS)

Volumen L 100 100 100
Elektrisk varmelegeme kW 2 2 2
Vagt kg 72 72 72
Energiklasse B B B
Varmtvandsbeholder (Neotherm FS-E)

Volumen L 100 100 100
Spiral m2 1 1 1
Elektrisk varmelegeme kw 2 2 2
Vagt kg 83 83 83
Energiklasse B B B
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Koletilstand

Kolekapacitet** kw 6,22 -7,45 6,70 — 9,50 7,00 -9,80
EER max - Energieffektivitetsforhold** 4,45 4,60 3,80
Minimum vandtemperatur for fremigb °C 7
Driftsomrade koletilstand °C 0 til +65
Stremforsyning — specifikationer
Udedel Kablet til indedel
Indedel Viphisikring CEE - 230V / 3-faset / 16A/C
Kolemiddelspecifikation
Type/masse af kelemiddel kg R32/0,90 R32/1,40 R32/1,80
Tybe forbindelse mellem indendars- Hydraulisk tilslutning
Dimensioner af hydrauliske rerforbindelser G1”
Controller
Controllertype LCD-bergringsskaerm
LCD storrelse 4,3”
Controller funktioner 2x blandevarmekreds + 2x bIanc_iekﬂIekreds

+ Brugsvandsopvarmning
Internetforbindelse Seriel integreret
Lydeffekt og lydtrykniveau
Lydeffektniveau LwA - Indendersenhed dB(A) / / /
Lydeffektniveau LwA - Udendersenhed*** dB(A) 52 53 52
Lydtryksniveau pa afstand
Udendorsenhed -1 m dB(A) 44 45 44
Udendgrsenhed - 5 m dB(A) 30 31 30
Udendgrsenhed - 10 m dB(A) 24 25 24
Udendersenhed - 15 m dB(A) 20 21 20
Nettomal
Indendgrsenhed (BxHxD) mm 2 x"490 x 870 x 490”
Udendgrsenhed (BxHxD) mm 1010 x 735 x 370 1165 x 885 x 370 1165 x 885 x 370
Nettovaegt
Indendersenhed / Udendgrsenhed kg 153 /67 153 /80 153 /85
Serieintegrerede komponenter
Elektrisk fremlgbsvarmer kW/ph / / /
Cirkulationsvandspumpe - Energiklasse A Type Wilo Para 25-130/9-87/IPWM1

Temperatursensorer

Seriel integreret - alle
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3-vejs skifteventil til varmtvandsbeholder

LK 525 MultiZone 3W

Ekspansionsbeholder til opvarmning af

vand L / / /
(*) Malt i henhold til standard EN 14511. Opvarmningstilstand: vandindlgbs-/udlgbstemperatur 30 °C/35 °C, omgivelsestemperatur DB/WB 7 °C/6 °C.
(**) Malt i henhold til standard EN 14511. Kgleforhold: vandindlgbs-/udigbstemperatur 18°C og omgivelsestemperatur 35°C;
(***) Malt i henhold til standard EN 12102.

22.6 AWG-R32-M; 6 — 12 kW (140 liter)
Model AWG140-6-M AWG140-9-M AWG140-12-M
ErP Energieffektivitetsklasse 35°C/55°C A+++/A++ A+++/A++ A+++/A++
SCOP 35°C (gulvvarme) EN 14825 4,74 4,73 4,71
Opvarmningstilstand (A7/W35)
Varmekapacitet* kW 3,50 - 6,50 4,30 - 9,20 5,50 - 11,60
COP max - Ydelseskoefficient* 4,70 4,71 4,90
Nominel indgangseffekt* kW 0,75-1,41 0,92-2,10 1,10 - 2,68
Maksimal vandtemperatur for fremlgb °C 58
Driftsomrade opvarmning °C -25 til +45
Buffertank (Neotherm FS)
Volumen L 140 140 140
Elektrisk varmelegeme kW 2 2 2
Vagt kg 83 83 83
Energiklasse C C (e}
Varmtvandsbeholder (Neotherm FS-E)
Volumen L 140 140 140
Spiral m2 1 1 1
Elektrisk varmelegeme kW 2 2 2
Vaegt kg 91 91 91
Energiklasse (e} (e} C
Koletilstand
Kolekapacitet** kw 6,22 -7,45 6,70 — 9,50 7,00 -9,80
EER max - Energieffektivitetsforhold** 4,45 4,60 3,80
Minimum vandtemperatur for fremigb °C 7
Driftsomrade koletilstand °C 0 til +65

Stremforsyning — specifikationer
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Udedel Kablet til indedel
Indedel Viphsikring CEE - 230V / 3-faset / 16A/C
Kolemiddelspecifikation
Type/masse af kelemiddel kg R32/0,90 R32/1,40 R32/1,80
Tybe forbindeloe mellem indendars- Hydraulisk tilslutning
Dimensioner af hydrauliske rerforbindelser G1”
Controller
Controllertype LCD-bergringsskaerm
LCD storrelse 4,3
Controller funktioner 2x blandevarmekreds + 2x bIanc_iekﬂIekreds

+ Brugsvandsopvarmning
Internetforbindelse Seriel integreret
Lydeffekt og lydtrykniveau
Lydeffektniveau LwA - Indendersenhed dB(A) / / /
Lydeffektniveau LwA - Udendgrsenhed*** dB(A) 52 53 52
Lydtryksniveau pa afstand
Udendgrsenhed - 1 m dB(A) 44 45 44
Udendgrsenhed -5 m dB(A) 30 31 30
Udendersenhed - 10 m dB(A) 24 25 24
Udendgrsenhed - 15 m dB(A) 20 21 20
Nettomal
Indendgrsenhed (BxHxD) mm 2 x 490 x 1190 x 490"
Udendgrsenhed (BxHxD) mm 1010 x 735 x 370 1165 x 885 x 370 1165 x 885 x 370
Nettovaegt
Indendgrsenhed / Udendgrsenhed kg 174/ 80 174/ 80 174 /85
Serieintegrerede komponenter
Elektrisk fremlgbsvarmer kW/ph / / /
Cirkulationsvandspumpe - Energiklasse A Type Wilo Para 25-130/9-87/IPWM1
Temperatursensorer Seriel integreret - alle
3-vejs skifteventil til varmtvandsbeholder LK 525 MultiZone 3W
Ekspansionsbeholder til opvarmning af L / / /

vand

(*) Malt i henhold til standard EN 14511. Opvarmningstilstand: vandindlgbs-/udlgbstemperatur 30 °C/35 °C, omgivelsestemperatur DB/WB 7 °C/6 °C.

(**) Malt i henhold til standard EN 14511. Kgleforhold: vandindlgbs-/udlgbstemperatur 18°C og omgivelsestemperatur 35°C;

(***) Malt i henhold til standard EN 12102.
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Notater:
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ES-Installationsvejledning-AW-R32-M-DA-V5.2

Kaere forhandler!

Vi vil gerne takke dig, fordi du leeser denne manual.
For mere information er du velkommen til at kontakte os.

Dit HeatSave-team.

www.heatsave.dk

Vi forbeholder os retten til at foretage aendringer, der H E AT SAV E
ikke forringer enhedens funktionalitet.
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